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آسیب‌های افزایش فشار 
بردولت 

جعفررضایی – مدیرمسئول  � 

گم شدن در راه اصلاح، 
عبارتی است که گاهی 
درباره وضعیتی که 
دولت‌ها برای تغییر شرایط 

در آن گرفتار هستند،استفاده می‌شود. اینکه 
دولت چهاردهم از ابتدای حضورش بر تغییر 
وضعیت اقتصادی و گفتمان اصلاح صحه 
گذاشته، خوشایند است، چرا که هر تغییری 
در شرایط نابسامان مورد اقبال افکارعمومی 
قرار می‌گیرد. اما این فقط ابتدای راه است و 
در ادامه، مردم از خود و مسئولان می‌پرسند 
اصلاحات در وضعیت فعلی در کدام مسیر 
انجام خواهد شد؟ این اصلاحات منافع چه 
کسانی را تامین می‌کند؟ و سوال دیگر اینکه 
دولت چه نقشه راه و برنامه منسجمی را برای 
عوض کردن شرایط در نظر دارد؟ این سوالات 
سردستی و کاملا روشن، دولت‌ها را وادار به 
تفکر و سیاستگذاری‌های مهمتری می‌کند. 
شاید بیراه نباشد بگوییم دولت چهاردهم در 
حال حاضر در همین شرایط است، مرحله‌ای 
از تصمیم و سیاستگذاری که باید همه جوانب 
اقدام خود را قبل از برداشتن تیغ جراحی و 
بریدن زوائد دردسرساز مورد مطالعه قرار 
دهد. اما همین جای کار می‌لنگد. صداهایی 
که از دولت محترم شنیده می‌شود در تناقض 
و تعارض قرار گرفته است و فشارهای جانبی 
نیز مزید بر علت شده تا کابینه نتواند تمرکز 
مورد نیاز را بر خروجی گفته‌ها و اندیشه‌های 

اصلاحی داشته باشد. 
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آرگون در نشست هیئت مولد سازی:

 بخش دولتی نباید بیش از 
بخش غیردولتی توسعه پیدا کند

نامه ایران به شورای امنیت: 
 تروئیکای اروپا 

فورا به قطعنامه ۲۲۳۱ پایان دهد

   دریچه
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 بازار پر مخاطبی که بدون توجه به
 زیرساخت و فرهنگ‌سازی گسترش می‌یابد

اما و اگرهای خرید طلا 
از فضای مجازی

ــازار طا گفت: در تبلیغات  یک کارشناس ب
ــان  ــزار توم ــا ۱۰۰ ه ــد ب ــه می‌گوین ــم ک می‌بینی
ــی  ــا منطق ــوارد اص ــن م ــه ای ــد ک ــا بخری ط
نیست. چطور با ۵۰۰ هزار تومان طا 
ــول  ــنده پ ــه فروش ــن ک ــر ای ــند، مگ می‌فروش
ــت  ــود و امان ــل نش ــا تحوی ــد، ط ــت کن دریاف
ــد  ــد کن ــتری خری ــدد مش ــد مج ــا بع ــد ت بمان
ــل  ــد تحوی ــود و بتوان ــتر ش ــا بیش ــزان ط و می
ابراهیم  اقتصادآنلاین،  گزارش  بگیرد.به 
ــوص  ــا درخص ــازار ط ــناس ب ــی، کارش محمدول
خرید و فروش طا در فضای مجازی گفت: 
ــا  ــم، ام ــت کرده‌ای ــه صحب ــن زمین ــا در ای باره
ــم  ــا نمی‌توانی ــدارد. م ــود ن ــنوایی وج ــوش ش گ
ــار  ــم، حص ــت کنی ــازی مخالف ــای مج ــا فض ب
بکشیم و بگوییم کسی اجازه ندارد به این 
ــو در  ــمت و س ــن س ــه ای ــا ب ــرود، دنی ــمت ب س
ــا در  ــزود: ام ــی اف حال حرکت است. محمدول
بحث طا، هنوز در فضای مجازی زیرساختی 
ــد ایجاد و مهیا شود، اتفاق نیفتاده  که بای
ــت.  ــده اس ــام نش ــازی انج ــت و فرهنگ‌س اس
ــد و  ــرای خری ــه ب ــت ک ــن اس ــا ای ــاد م اعتق
فروش طا در فضای مجازی زود است، چرا 
ــه وجود  که گاهی مشکلاتی در این فضا ب
ــت. ــخت اس ــردن آن س ــع ک ــه جم ــد ک می‌آی
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 واکنش‌ها به سخنان رییس  جمهور
 درباره افزایش نرخ بنزین

 مسیر ناگزیر دولت و 
شانه خالی کردن مجلس

همتی: در شرایط تورمی پولدار، پولدارتر و فقیر فقیرتر می‌شود     3

تمرکز تورم بر دهک‌های پایین و متوسط جامعه

هشدار پزشکیان درباره بی‌عدالتی‌های موجود در بخش بیمه و پزشکی
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ظریف: 

 همه چیز را مدیون 
مردم هستیم

امروز که ریسک‌ها تخلیه شده چرا قیمت دلار پایین نمی‌آید؟

 شرط دلار برای عبور نکردن
 از کانال ۷۵هزارتومان

یک تحلیلگر بازارهای مالی در پیش‌بینی خود از قیمت دلار تا پایان سال می‌گوید: 
درصورتی که تنش‌ها خیلی جدی نشود، روی کار آمدن ترامپ مدیریت شود و 
در بحث هسته‌ای هم تنش‌ها بالاتر نرود، شاید بتوان در بازه ۷۰ تا ۷۵ هزار تومان 

دلار را مدیریت کرد.
به گزارش اقتصاد 24، برزو حق‌شناس، تحلیلگر بازار‌های مالی درباره جهش قیمت 
دلار پس از درگیری‌ها در سوریه گفت: »طبیعی است وقتی ضریب ریسک بالا 
می‌رود، قیمت دلار هم رشد می‌کند. این یک مسئله نرمالی است و در همه جای 
دنیا هم وجود دارد. اما بحث این است که بازارساز تلاش بسیاری کرد که قیمت 
دلار را پایین نگه دارد و نگذارد وارد کانال ۷۰ هزار تومان شود درحالی که با طبیعت 
اقتصاد ما سازگار نیست. ارزش قیمت دلار بالاتر از ۷۰ هزار تومان است، اما وقتی 
بانک مرکزی اجازه رشد نمی‌دهد طبیعی است که با کوچک‌ترین اتفاقی به سمت 

ارزش ذاتی خود می‌رود.«
وی افزود: »اگر ماهیت ریسک طوری باشد که به زودی برطرف شود و دلار هم 
نزدیک ارزش ذاتی خود باشد، پس از برطرف شدن آن قیمت دلار باید کمتر شود، 
اما نزدیک یک سال و نیم است که بانک مرکزی با هر رشد دلار می‌گوید که به 
دلیل بالا رفتن ریسک‌های سیستماتیک است. اگر چنین است، چرا به قیمت 
قبلی بازنمی‌گردد؟ بحث این است که آقای فرزین متاسفانه برخلاف وزیر اقتصاد، 
اعتقادی به ساز و کار بازار در تعیین قیمت دلار و ارزش ذاتی‌اش ندارد. همین الان 
دولت دارد خدماتش را گران می‌کند، اما مگر می‌شود همه اقلام شامل تورم شود، 
اما دلار نشود؟ این منطق آقای فرزین بلای جان اقتصاد ما شده است. نتیجه هم 
این می‌شود که قیمت دلار را کنترل می‌کنند، اما کمتر از ارزش ذاتی‌اش. کنترل 
همیشه جواب نمی‌دهد و فنرش با رخ دادن حوادثی در می‌رود. نتیجه‌اش هم 
می‌شود اینکه قیمتش افزایش پیدا می‌کند، اما امروز که ریسک‌ها تخلیه شده چرا 
قیمت دلار پایین نمی‌آید؟ دلیلش این است که هر کالایی که داد و ستد می‌شود 
را کمتر از ارزش ذاتی‌اش نگه دارید، با کوچک‌ترین اتفاقی به سمت همان ارزش 

ذاتی خود می‌رود.«
حق‌شناس در پاسخ به اینکه باتوجه به نزدیک شدن به پایان سال میلادی و چینی 
و به دنبال آن افزایش تقاضای ارز از سوی شرکت‌ها، وضعیت دلار تا پایان سال 
چه می‌شود؟ گفت: »ما به یک بازه بسیار بدی رسیده‌ایم. از یک سو دهم دی ماه، 
پایان سال میلادی است و بدتر از آن پایان سال چینی را داریم. از آنجایی که حجم 
عمده‌ای از شرکت‌‎ها مراوداتشان با چین است، در آن زمان تقاضا خیلی بیشتر 
خواهد شد و بانک مرکزی با مشکل مواجه می‌شود. از سوی دیگر همزمان است با 
روی کار آمدن ترامپ و احتمال ایجاد محدودیت برای فروش نفت ما. کار عاقلانه‌ای 
که در یکی دو ماه گذشته انجام شد و فکر می‌کنم تدبیر آقای همتی بود، اجازه 
دادند که قیمت دلار در بازار آزاد و نیما یک مقدار بالاتر بیاید. اگر اصرار می‌کردند 
در همان بازه ۵۸ تا ۶۲ تومان که بانک مرکزی رنچ کرده بود، باشد ما الان با انفجار 

عجیب و غریب قیمت دلار مواجه می‌شدیم.«
این کارشناس بازار‌های مالی ادامه داد: »این تفکر منطقی باعث شد یک مقدار مانع 
جهش عجیب و غریب دلار شود. هرچند رشد فعلی هم زیاد بود و از ۶۰ تومان به 
۷۰ هزار تومان رسید، اما اگر آن اجازه صادر نمی‌شد، شاهد جهش عجیب و غریبی 

در قیمت دلار بودیم که اینبار کنترلش بسیار دشوار می‌شد.«
حق‌شناس خاطرنشان کرد: »وزارت اقتصاد در حال انجام کار‌های منطقی است. 
همین که شب گذشته آقای همتی گفتند که باید بازار سرمایه را رونق دهیم تا 
نقدینگی به سمت بازار‌های سفته‌بازی نرود، منطقی است. در ظاهر هم بانک مرکزی 
دارد با ایشان همسو می‌شود و در اینصورت فکر می‌کنم بتوانیم دلار را در بازه ۷۰ 
تا ۷۵ هزار تومان کنترل کنیم. البته به شرط آنکه در حوزه ریسک‌ها اتفاق خاصی 
رخ ندهد. اگر ریسک‌ها و تنش‌ها در روابط خارجه ما بیشتر شود شاهد قیمت‌های 
بالاتری از دلار خواهیم بود. درصورتی که تنش‌ها خیلی جدی نشود، روی کار 
آمدن ترامپ مدیریت شود و در بحث هسته‌ای هم تنش‌ها بالاتر نرود، شاید بتوان 

در بازه ۷۰ تا ۷۵ هزار تومان قیمت دلار را مدیریت کرد.«

    گزارش

مخاطرات چرخه درمان برای مخاطرات چرخه درمان برای 
فقرا و حاشیه‌نشین‌ها فقرا و حاشیه‌نشین‌ها 

یک کارشناس صنعت و بازار خودرو بیان کرد: واردات خودرو این دفعه یک واردات 
شلخته و بی‌نظمی است که هیچ سر و سامانی ندارد، بعضا برای واردات از یک برند 
مانند تویوتا شاید بیش از ۱۵ شرکت اقدام کرده‌اند، با این وضعیت قطعا مشتری در 
آینده با دردسرهای بسیاری مواجه می‌شود. بسیاری از کارشناسان به وزارت صنعت 

این هشدار را داده‌اند که این روند واردات روند درستی نیست.
به گزارش اقتصادآنلاین، بابک صدرایی، کارشناس صنعت و بازار خودرو درخصوص روند 
واردات و عرضه خودرو گفت: از زمان آزادسازی واردات خودرو حدود ۴۰ هزار دستگاه 
خودرو وارد کشور شده است، اما دریغا و عجبا که این خودروها نه در خیابان‌ها و نه در 
نمایشگاه‌ها مشاهده نمی‌شود و گویی که دلال‌ها به امید افزایش قیمت خودروهای 

وارداتی را در پارکینگ‌های مخفی گذاشته‌اند.
وی افزود: تحولات سیاسی که ممکن است روی قیمت دلار و حتی واردات خودرو 
تاثیرگذار باشد این طمع را برای افراد ایجاد کرده است که خودرو را نگه دارند تا شاید 

افزایش قیمت پیدا کند.
صدرایی ادامه داد: واردات خودرو این دفعه یک واردات شلخته و بی‌نظمی است که 
هیچ سر و سامانی ندارد، بعضا برای واردات از یک برند مانند تویوتا شاید بیش از ۱۵ 
شرکت اقدام کرده‌اند که هیچ کدام نه تجربه واردات خودرو و خدمات پس از فروش را 
دارند و نه تجربه یک شرکت خودرویی را دارند. با این وضعیت قطعا مشتری در آینده 
با دردسرهای بسیاری مواجه می‌شود. بسیاری از کارشناسان به وزارت صنعت این 

هشدار را داده‌اند که این روند واردات روند درستی نیست.
به گفته صدرایی، تامین ارز واردات خودرو، نحوه واردات و نبود خودرو باعث رشد 
قارچ‌گونه شرکت‌های واردکننده خودرو شده که هر کدام تعداد محدودی خودرو وارد 
می‌کنند. این وضعیت هم سیستم توزیع را به هم می‌زند و هم خدمات پس از فروش 

را و هم اعتماد مشتری را سلب می‌کند. 
وی ادامه داد: مسئله بعدی این است که باید کشف شود که چرا این خودروها به مرحله 
مصرف نمی‌رسند. وقتی ۴۰ هزار دستگاه خودرو وارد شده است باید در خیابان‌های 
مناطق متوسط و رو به بالای تهران که هدف خودروهای وارداتی است، تعداد نسبتا 
قابل توجهی در تردد باشد که اینطور نیست. گویا آمار واردات یک چیز را نشان می‌دهد 

و آمار عرضه یک چیز دیگر را و این به‌نظرم جای تعجب دارد.
این کارشناس صنعت و بازار خودرو تصریح کرد: به نظرمی‌رسد در پس پرده سیستم 
عرضه خودروهای وارداتی یک داستانی وجود دارد و واردات خودرو از سمت خود 
دولت هم بلاتکلیف است. باید دید که روند واردات خودرو در آینده متناسب با شرایط 
سیاست کلان کشور به چه سمتی می‌رود و چه اتفاقاتی از منظر جهانی رخ می‌دهد و 
آیا تحریم‌ها کمتر یا بیشتر می‌شود که همه این موارد در روند واردات خودرو تاثیر دارد. 
صدرایی بیان کرد: با وجود این که دولت و به‌خصوص مجلس اصرار دارند که خودرو در 
تیراژ انبوه‌تری وارد کشور شود و بتواند تا حدودی بر بازار تاثیرگذار باشد، اما به نظرمن 
این موضوع در کشور ما مانند بسیاری از اتفاقات دیگر گره سفتی دارد که بازشدنی 

است، اما به نظرمی‌رسد یک‌سری دست‌های نامرئی این گره را محکم‌تر می‌کنند.
وی عنوان کرد: با وجود واردات خودروهای نو، حتی قیمت خودروهای وارداتی ۲۰۱۸ 
به قبل تغییر آنچنانی نداشته است و به دلیل آپشن بیشتری که دارند و تولید چین 

نیستند با استقبال خریدار مواجه‌اند. 
این کارشناس صنعت و بازار خودرو تاکید کرد: واردات خودرو هنوز غیرعادی است 
و تبدیل به یک روند عادی نشده است، امیدوارم واردات به دلیل مسائل سیاسی و 
اقتصادی به مشکلی نخورد و نظم عرضه بیشتر شود. همچنین حداقل سالی ۴۰ تا 
۵۰ هزار دستگاه خودرو عرضه و سامانه هم کنار گذاشته شود؛ چرا که سامانه همان 

بلایی را که سر خودروسازان داخلی آورد، سر شرکت‌های وارداتی هم می‌آورد. سامانه 
باید به مرور زمان حذف شود، شرکت‌ها در یک بازار رقابتی خودرو عرضه کنند و 
این مصرف کننده باشد که براساس کیفیت محصول و خدماتی که دریافت می‌کند 

قیمت را در بازار مشخص کند.
صدرایی گفت: موضوع بعدی این است که هر وقت سامانه ایجاد می‌شود عرضه خودرو 
به صورت قطره‌‌چکانی اتفاقی می‌افتد تا یک بازاری ایجاد شود و سرمایه‌‌گذار و دلال 

برای خرید محصول تحریک شوند.
وی اضافه کرد: بعضا حباب خودرو خیلی کمتر شده، اما قیمت اعلامی سامانه و بازار 
هنوز متفاوت است که فقط با عرضه درست می‌توان این حباب را تا حدودی تخلیه کرد.  
صدرایی توضیح داد: افرادی که از سامانه، خودروی وارداتی می‌خرند، وقتی می‌بینند 
قیمت خودرو در سامانه ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون و در بازار ۳ میلیارد و ۲۰۰ میلیون 
تومان است وسوسه می‌شوند که خودرو را به چرخه مصرف وارد نکنند و در پارکینگ 
نگهداری کنند. چون می‌دانند که ممکن است نرخ ارز و شدت تحریم افزایش پیدا 
کند و واردات خودرو به مشکل بخورد و آن‌ها بتوانند خودرو را به قیمت گزاف‌تری 
بفروشند. این تجربه تکرارپذیری است که مردم در سال‌های قبل تجربه کرده‌اند. 
حافظه تاریخی به یاد دارد که در آخرین سال واردات خودرو به محض شروع تحریم‌ها 
و افزایش ناگهانی قیمت دلار، خودروهای وارداتی را در انبارها احتکار کردند و تا چهار 

برابر قیمت خرید به فروش رساندند و سودهای کلانی بردند.  
صدرایی در پایان گفت: قبل از ممنوعیت واردات خودرو سالی ۶۰ تا ۷۰ هزار خودرو 
وارد کشور می‌شد و ۸۰ تا ۹۰ درصد تقاضا را پوشش می‌داد و چیزی به نام اختلاف 
قیمت شرکت و بازار وجود نداشت. وضعیتی که الان درخصوص خودروهای وارداتی 

شاهد آن هستیم را در هیچ برهه‌ای از زمان ندیده بودیم.  

سامانه عرضه خودروهای وارداتی باید حذف شود

خودروهای وارداتی در پارکینگ‌های مخفی! 

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

حسین ترکاشوند-  شهردار قیامدشت

آگهی مناقصه عمومیآگهی مناقصه عمومی
شهرداری قیامدشت در نظر دارد پروژه های مشروح ذیل را به استناد آیین نامه مالی شهرداری ها از طریق مناقصه به شرکت های حقوقی واجد الشرایط 

واگذار نماید . 

 میزان سپرده شرکت مبلغ برآورد )ریال(عنوان پروژهردیف
در مناقصه عمومی)ریال(

خرید و اجرای دیوار پیش ساخته پیرامونی بوستان 1
1.925.655.000 38.513.100.000بام شهر قیامدشت

نوبت دوم

با  از متقاضیان و اشخاص حقوقی واجدالشرایط که دارای شرکت مرتبط  لذا 
موضوعات فوق می باشند، بدینوسیله دعوت بعمل می آید جهت شرکت در مناقصه 

مذکور مطابق شرح ذیل اقدام نمایند:
1- نحوه دریافت اسناد مناقصه: از درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir انجام خواهد شد.
2- آخرین مهلت ارسال و تحویل پیشنهادات و پاکات اسناد مناقصه: 
به صورت الکترونیکی طبق تاریخ مندرج در سامانه ستاد بارگذاری شود و پاکت الف 
حاوی )تضمین سپرده شرکت در مناقصه( تا پایان وقت اداری روز قبل از بازگشایی به 
صورت فیزیکی به دبیرخانه شهرداری واقع در بزرگراه امام رضا)ع( شهر قیامدشت-

بلوار آزادی تقاطع-بلوار امام خمینی)ره( تحویل شود.
3- زمان و محل بازگشایی پاکات اسناد مناقصه: مطابق تاریخ و 
ساعت مندرج در سامانه ستاد در دفتر شهردار واقع در شهرداری قیامدشت 

می باشد.

4- سپرده نفرات دوم و سوم پس از تنظیم قرارداد با برنده اول مسترد خواهد شد.
5- ارائه گواهی از سازمان برنامه و بودجه الزامی میباشد و در صورت عدم ارائه 

پاکت پیشنهاد قیمت بازگشایی نخواهد گردید .
6- داشتن رزومه کافی در خصوص پروژه فوق الزامی میباشد .

7- شهرداري در رد یا قبول هریك یا كلیه پیشنهادات مختار است. 
8-به پیشنهادات فاقد مدارک معتبر شرکت و اساسنامه و .... ترتیب اثر داده نخواهد 

شد.
9- هزینه درج آگهي و کارشناسی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

10- سایر اطلاعات و جزئیات در متن اسناد مناقصه در سامانه ستاد موجود می 
باشد و جهت اطلاعات بیشتر با شماره تماس 33590072-021 داخلی 111 تماس 

حاصل فرمائید.
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/09/07 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/09/14

 تجدید فراخوان اجرای جدولگذاری و کانیوو و زیرسازی
 معابر روستای شاهم آباد

دهیاری شاهم آباد در نظر دارد فراخوان اجرای جدولگذاری و کانیوو و زیرسازی 
معابر این روستا به شماره )سیستمی( 2003104728000002 را از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکتها از 
 www.setadiran.ir طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 
انجام خواهد شد. متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به 
ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای 

مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان: 1403/09/12 ساعت 12 صبح
مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1403/09/17 ساعت 9 صبح

مهلت ارسال پیشنهادات: 1403/09/27 ساعت 9 صبح
زمان بازگشایی پاکت ها: 1403/09/27 ساعت 10 صبح

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:  فیش بانکی یا ضمانت نامه معتبر 
بانکی از بانک های داخل شهرستان های انار، رفسنجان و کرمان به مبلغ 625.000.000 
ریال که پس از ثبت در سامانه بایستی اصل آن قبل از بازگشایی پاکات تحویل کارفرما گردد.

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :
آقای ابوالحسنی 09136225786

آقای مهندس پور رشیدی 09132935833
استان کرمان شهرستان انار روستای شاهم آباد بلوار امام حسین دفتر دهیاری شاهم آباد 

آگهی تجدید مناقصه عمومی آگهی تجدید مناقصه عمومی 
یک مرحله اییک مرحله ای

رئیس جمهور گفت: اگر 
حکومت  خواهیم  می 
ــه  اسامی باشد و مردم ب
آرامش برسند باید انصاف 
ــم ــت کنی ــت را رعای و عدال
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اقتصاد‏ ی

بخشی از درآمدها صرف سلامت مردم و توسعه و آبادانی کشور شد

مقصد نهایی درآمد‌های مالیات بر ارزش افزوده
کارشناس امور مالیاتی با اشاره به نحوه مصرف درآمد‌های 
مالیات بر ارزش‌افزوده در نیمه نخست سال ۱۴۰۳ گفت: در 
این مدت بالغ بر ۵۱۲ هزار و ۶۵۹ میلیارد تومان درآمد مالیاتی 
وصول شده که بیش از ۹۸ هزار و ۵۷۲ میلیارد تومان از محل 
مالیات بر ارزش‌افزوده برای سلامت مردم و توسعه و آبادانی 

کشور هزینه شده است.
به گزارش میزان، مونا توسلی، کارشناس امور مالیاتی گفت: 
بخشی از درآمد‌های حاصل از مالیات بر ارزش افزوده تحت 
عنوان مالیات سلامت به وزارت بهداشت، تخصیص می‌یابد 
و صرف توسعه و ارتقای سامت و ارائه خدمات درمانی به 
شهروندان می‌شود.وی ادامه داد: پیشبرد اموری همچون ساخت، بازسازی و تجهیز بیمارستان‌ها و مراکز درمانی و اجرا 
و تکمیل بسیاری از پروژه‌های درمانی در سراسر کشور از همین منبع تامین اعتبار می‌شود که در نهایت تحول در نظام 

سلامت و تامین رفاه و آسایش شهروندان را به همراه دارد. 
کارشناس امور مالیاتی با بیان اینکه در ۶ ماهه اول سال‏ ۱۴۰۳ بالغ بر ۵۱۲ هزار و ۶۵۹ میلیارد تومان درآمد مالیاتی 
وصول شده، عنوان کرد: بیش از ۹۸ هزار و ۵۷۲ میلیارد تومان از محل مالیات بر ارزش افزوده به دستگاه‏‌ها و نهاد‌های 
مربوطه جهت تامین سلامت مردم و توسعه و آبادانی کشور پرداخت شده است. در همین این راستا از این رقم، بیش از 
۷۳ هزار و ۷۶۲ میلیارد تومان به حساب شهرداری‌ها، دهیاری‌ها، فرمانداری‌ها و ادارات کل امور عشایر پرداخت شده 
که نسبت به مدت مشابه سال قبل )۵۲ هزار و ۴۹۸ میلیارد تومان( رشد ۴۱ درصدی داشته است. وی با اشاره به اینکه 
همچنین در ۶ ماه ابتدایی سال جاری، بیش از ۲۲ هزار و ۵۴۶ میلیارد تومان در قالب مالیات سلامت به حساب وزارت 
بهداشت واریز شده، اظهار کرد: این رقم در مقایسه با مدت مشابه سال قبل )۱۳ هزار و ۸۳ میلیارد تومان( ۷۲ درصد 

رشد داشته و این واریزی معادل احداث حدود ۷۵ بیمارستان صد تختخوابی ارزیابی می‌شود. 
توسلی تاکید کرد: ۲۷ صدم درصد از مالیات بر ارزش افزوده‌ صرف توسعه ورزش مدارس، ورزش همگانی، ورزش روستایی 
و عشایری، ورزش بانوان و ایجاد، تکمیل و بازسازی زیرساخت‌های ورزشی به‌ویژه در حوزه معلولان و جانبازان می‌شود. 
وی ادامه داد: در ۶ ماهه ابتدایی سال مدت در مجموع بیش از ۲ هزار و ۲۶۴ میلیارد تومان به‌منظور توسعه ورزش‌‏های 
همگانی به وزارت‌خانه‌های ورزش و جوانان و آموزش و پرورش اختصاص یافته که بیانگر رشد ۲۶ درصدی )یک هزار و 
۸۰۴ میلیارد تومان( نسبت به دوره مشابه سال قبل است.به گفته این کارشناس امور مالیاتی با این رقم واریزی می‌توان 

ساخت حدود هزار و ۵۰۰ کلاس درس را در دستورکار قرار داد که رقم قابل توجهی است.

همتی: در شرایط تورمی پولدار، پولدارتر و فقیر فقیرتر می‌شود

تمرکز تورم بر دهک‌های پایین و متوسط جامعه
همتی گفت: در شرایط تورمی پولدار، پولدارتر و فقیر 
فقیرتر می‌شود و تورم بر قشر کم درآمد متمرکز خواهد 
شد و امروز دهک متوسط هم در حال فقیر شدن هستند.

به گزارش مهر، عبدالناصر همتی، وزیر اقتصاد در سی و 
یکمین همایش بین‌المللی روز بیمه با بیان اینکه تا زمانی 
که وزیر اقتصاد دولت پزشکیان و دولت چهاردهم باشم 
اجازه رانت و قاچاق را به کسی و گروهی نمی‌دهم، اظهار 
داشت: مشکل اصلی اقتصاد کشور ناترازی ها است و 
دنبال این هستیم که ناترازی و ریشه تورم را از بین ببریم.

وی ادامه داد: چند نرخی بودن ارز مشکل افتاده است و 
در حال حاضر یارانه‌ها بدون هدف توزیع می‌شوند و وقتی هم که می‌گوئیم می‌خواهیم ریشه ناترازی را حل کنیم 

عده‌ای سریع می‌گویند قرار است گرانی راه بیفتد. اما اینجا می‌گویم مردم ما نمی‌خواهیم چیزی را گران کنیم.
وزیر اقتصاد تاکید کرد: سال گذشته از محل چند نرخی بودن ارز و اختلاف نرخ‌ها ١٧٠٠ همت رانت برای عده‌ای 
ایجاد شد و کسری بودجه عملیاتی کشور به ١٠٠٠ همت رسید.همتی گفت: امروز کسری بودجه ریشه اصلی 
تورم و چاپ پول در کشور است و در این باره شک نداشته باشید. سال گذشته که نرخ ارز نیمایی سرکوب می‌شد 
نرخ تورم ۵٢ درصد بود امسال با کاهش فاصله نرخ ارز نیمایی و ارز بازار آزاد نرخ تورم ٣٢ درصد است.وزیر اقتصاد 
ادامه داد: امروز به دلیل همین ناترازی‌ها به سمت صنعت بیمه دست دراز می‌کنند تا از این صنعت هم پول بردارند.

وی با بیان اینکه دهک‌های کم درآمد تحت تأثیر تورم قرار می‌گیرند، اظهار داشت: اگر دولت پولی دارند باید آن 
را به دهک‌های کم درآمد بدهد اما الان به دلیل توزیع رانت دست دولت تنگ شده و نمی‌تواند یارانه دهک‌های 
کم درآمد را بپردازد و ما می‌خواهیم در دولت چهاردهم جلوی رانت را بگیریم.همتی با بیان اینکه تا درباره اصلاح 
ناترازی بنزین حرف می‌زنیم می‌گویند که می‌خواهند بنزین را گران کنند، تاکید کرد: امروز قاچاق بنزین وحشتناک 
است و از سوی دیگر مجبور به واردات بنزین هستیم و هیچ منطقی این را قبول نمی‌کند و تازمانی که وزیر دولت 
چهاردهم هستم تلاش می‌کنم جلوی قاچاق و رانت را بگیرم.وی ادامه داد: قطعاً مُسکن کوتاه مدت را ترجیح 
نمی‌دهم و اصطلاحات بلند مدت، ۴٠ سال است که در این کشور درباره اقتصاد درس می‌دهم و در سمت‌های 
مختلف حضور دارم و معتقدم باید ریشه اصلی تورم را حل کنیم و جلوی رانت را بگیریم.وزیر اقتصاد گفت: در 
شرایط تورمی پولدار، پولدارتر و فقیر فقیرتر می‌شود و تورم بر قشر کم درآمد متمرکز خواهد شد و امروز دهک 

متوسط هم در حال فقیر شدن هستند و ما اجازه نمی‌دهیم دهک‌های متوسط هم فقیر شوند.

رئیس گروه اقتصادی دفتر مقام معظم رهبری درباره ظرفیت همکاری ایران و 
عربستان گفت: در عربستان، ترکیه، پاکستان، امارات و عمان ظرفیت مطلوبی 
برای تحقیقات مشترک با ایران وجود دارد و در واقع یک اقتصاد ۴۰۰ میلیونی 

حتما دستاوردهای بیشتری از یک اقتصاد ۸۰ میلیونی برای ما دارد.
به گزارش ایلنا، فرشید فرزانگان، عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران در 
واکنش به انتشار خبر تمایل عربستان به تقویت روابط خود با ایران اظهار کرد: 
پس از توافق اسفند ۱۴۰۱ دو کشور برای ازسرگیری روابط دیپلماتیک گام‌های 
موثری در جهت تقویت همکاری‌های اقتصادی برداشته‌اند، به ‌عنوان مثال در 
چند ماه نخست پس از این توافق، ایران حدود ۱۴ میلیون دلار فولاد به عربستان 
صادر کرد در همین حال عربستان سعودی در تلاش است روابط خود را با هر 
دو کشور ایران و آمریکا به‌ صورت همزمان تقویت کند، این سیاست سعودی‌ها 
نشان‌دهنده تمایل ریاض به حفظ توازن در روابط بین‌المللی و بهره‌مندی از 

مزایای همکاری با هر دو کشور است. وی افزود: فرش و زعفران اقلام مهمی در 
صادرات کالا از ایران به عربستان به شمار می‌آیند با این حال تجارت دو کشور 
می‌تواند شامل اقلام گوناگونی باشد، میوه و صیفی‌جات تازه، صنایع غذایی 
تبدیلی، محصولات صنعت ساختمانی، فولاد و میوه‌های خشک شماری از این 
اقلام هستند، همچنین برای برقراری توازن تجاری، واردات کالا از عربستان به 
ایران نیز موضوعی قابل‌توجه است.فرزانگان در ادامه به امکان صدور خدمات 
فنی و مهندسی از ایران به عربستان اشاره کرد و توضیح داد: با توجه به نیازهای 
توسعه‌ای عربستان و توانمندی‌های فنی و مهندسی ایران این همکاری می‌تواند 
به نفع هر دو کشور باشد.وی تصریح کرد: توسعه روابط تجاری با عربستان 
می‌تواند جهشی مهم در اقتصاد ایران ایجاد کند، این کشور از ظرفیت تجاری 
حدود ۳۰۰ میلیارد دلاری برخوردار است و پیش‌بینی می‌شود ایران بتواند در 
سال‌های آینده دست‌کم ۲ تا ۳ میلیارد دلار از این ظرفیت را به خود اختصاص 

دهد. فریال مستوفی، عضو دیگر هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران نیز در پاسخ 
به پرسشی درباره تاثیر تقویت همکاری‌های تجاری دو کشور ایران و عربستان بر 
توسعه معادن و صنایع معدنی ایران گفت: در صورتی که دو کشور در این زمینه 
وارد همکاری شوند به یک معامله برد برد دست زده‌اند. علی آقامحمدی، رئیس 
گروه اقتصادی دفتر مقام معظم رهبری در این باره گفت: به باور من ظرفیت 
همکاری ایران و عربستان بسیار بالاست با این حال  در این امر نمی شود حکم 
کلی داد و هر زمینه‌ای را که در آن جای توسعه روابط وجود دارد باید مطالعه و 
در ادامه بر سر آن مذاکره کرد، از نفت و گاز و پتروشیمی تا محصولات صنایع 
گوناگون و صنایع دانش بنیان و انرژی‌های نو می‌توان با سعودی‌ها مذاکرات 
مستمر داشت. عادت شده که حر‌ف‌های بزرگ زده شود اما اگر حجم کار کوچک 
شود و به اندازه‌ای باشد که قابلیت اجرا داشته باشد اعتماد لازم بین طرفین ایجاد 

می‌شود و همکاری‌ها توسعه می‌یابد. 

واکاوی پیشنهاد عربستان برای افزایش تجارت با ایران

فرش و زعفران در تیررس ریاض

هر ورق سهام عدالت چقدر می‌ارزد؟
ارزش هر برگه سهام عدالت در معاملات روز دوشنبه نسبت به روز قبل آن رشد 

۲۰۳ تا ۳۵۵ هزار تومانی داشته است.
به گزارش فارس، پس از معاملات روز سه شنبه بوری، ارزش سهام عدالت ۴۹۰ 
هزارتومانی با احتساب و اعمال تمام افزایش سرمایه های شرکت های بورسی در 
این سهام به ۷ میلیون ۶۸۳ هزار و ۵۲۶ تومان رسید که ۲۰۳ هزار تومان افزایش 
در ارزش را نشان می دهد.ارزش سهام عدالت ۵۳۲ هزار تومانی روزسه شنبه به ۸ 
میلیون و ۴۰۲ هزار و ۱۵۸ تومان رسید که نسبت به روز یکشنبه افزایش ۱۵۸ هزار 
تومان رشد داشته است.برگه سهام عدالت یک‌ میلیون تومانی نیز روز گذشته ۱۵ 
میلیون و ۸۴۹ هزار و ۹۰۲ تومان قیمت گذاری شد که نسبت به روز پیش از آن رشد 
۳۵۵ هزار تومانی را نشان می دهد.ارزش سهام عدالت ۵۳۲ هزار تومانی در دوران 
اوج بورس در مردادماه سال ۱۳۹۹ بیش از ۱۹ میلیون تومان تخمین زده می شد.

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس:

تعرفه واردات خودرو ۶۰ درصد تصویب می‌شود
پوردهقان گفت: تعرفه واردات خودرو در بودجه ۱۴۰۴ حتماً ۶۰ درصد تصویب 

می‌شود و اگر کمتر نشود همان ۶۰ درصد است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، محمد امیرحسینی - مصطفی پوردهقان عضو 
کمیسیون صنایع و معادن مجلس درباره پیشنهاد کاهش تعرفه واردات خودرو از 
۶۰ به ۴۵ درصد گفت: موضوع خودرو یکی از دغدغه‌های اصلی مردم است و رهبر 

معظم انقلاب بار‌ها تاکید کرده‌اند در این حوزه نارضایتی وجود دارد.
وی اظهار کرد: هروقت جلسه‌ای درخصوص خودرو می‌گذاریم هیچ دوقطبی ایجاد 
نمی‌شود که بگوییم برخی موافق و برخی مخالف هستند، چون همه مخالف هستند.

نماینده مردم اردکان در مجلس بیان کرد: در لایحه بودجه ۱۴۰۴ کل کشور مبلغ ۲ 
میلیارد یورو واردات خودرو را به ۳ میلیارد یورو تبدیل کردیم که شامل خودرو‌های 

نو است، چون در کمیسیون تلفیق خودرو‌های کارکرده حذف شدند.
 پوردهقان اظهار کرد: اختصاص ۳ میلیارد یورو تصمیم خوبی برای واردات خودرو 
است، اما تعرفه صددرصدی مانع این کار بود به همین دلیل آن را ۶۰ درصد کردیم 
که برای هیبریدی‌ها حدود ۳۵ درصد و برای برقی‌ها ۱۵ درصد است البته این 

موضوع در قانون دائمی وجود دارد. 
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس تصریح کرد: در صحن علنی مجلس 
پیشنهاداتی مطرح شد که شاید درباره آن خیلی مطالعه نشده نبود، اما یکی از 
نمایندگان پیشنهاد داد به‌جای اینکه برای واردات خودرو سه میلیارد یورو اختصاص 
یابد، ۵ میلیارد یورو درنظر گرفته شود که اگر این‌طوری باشد، برای اختصاص بودجه 
باید به ذخیره ارزی و محدودیت‌های ارزی که در داخل کشور وجود دارد، نگاه کرد. 
وی ادامه داد: مسئله دیگر منشا ارز خارجی است، چون همکاران می‌گویند هر کسی 
که ارز در بیرون از کشور دارد برود ماشین بیاورد که باید پرسید مرجع تعیین آن 
کیست؟ مثلا من به بانک مرکزی می‌گویم ارز خارجی دارم، اما چه کسی می‌خواهد 

بیاید آن را تایید و بررسی کند و این موارد دچار ابهام است.
پوردهقان گفت: عدد واردات خودرو، ارز خارجی، تعرفه ۶۰ درصدی و خودرو‌های 
کارکرده ازجمله مواردی است که در بحث واردات خودرو باید در کمیسیون تلفیق 

چکش‌کاری شود.
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس تاکید کرد: تعرفه واردات خودرو در بودجه 

۱۴۰۴ حتماً ۶۰ درصد تصویب می‌شود و اگر کمتر نشود همان ۶۰ درصد است.

 بازار پر مخاطبی که بدون توجه به
 زیرساخت و فرهنگ‌سازی گسترش می‌یابد

اما و اگرهای خرید طلا از فضای مجازی
یک کارشناس بازار طلا گفت: در تبلیغات می‌بینیم که می‌گویند با ۱۰۰ هزار 
تومان طلا بخرید که این موارد اصلا منطقی نیست. چطور با ۵۰۰ هزار تومان طلا 
می‌فروشند، مگر این که فروشنده پول دریافت کند، طلا تحویل نشود و امانت بماند 

تا بعد مجدد مشتری خرید کند و میزان طلا بیشتر شود و بتواند تحویل بگیرد.
به گزارش اقتصادآنلاین، ابراهیم محمدولی، کارشناس بازار طلا درخصوص خرید 
و فروش طلا در فضای مجازی گفت: بارها در این زمینه صحبت کرده‌ایم، اما گوش 
شنوایی وجود ندارد. ما نمی‌توانیم با فضای مجازی مخالفت کنیم، حصار بکشیم و 
بگوییم کسی اجازه ندارد به این سمت برود، دنیا به این سمت و سو در حال حرکت 
است. محمدولی افزود: اما در بحث طلا، هنوز در فضای مجازی زیرساختی که باید 
ایجاد و مهیا شود، اتفاق نیفتاده است و فرهنگ‌سازی انجام نشده است. اعتقاد ما 
این است که برای خرید و فروش طلا در فضای مجازی زود است، چرا که گاهی 
مشکلاتی در این فضا به وجود می‌آید که جمع کردن آن سخت است.این کارشناس 
بازار طلا گفت: در تبلیغات می‌بینیم که می‌گویند با ۱۰۰ هزار تومان طلا بخرید که 
این موارد اصلا منطقی نیست. چطور با ۵۰۰ هزار تومان طلا می‌فروشند، مگر این 
که فروشنده پول دریافت کند، طلا تحویل نشود و امانت بماند تا بعد مجدد مشتری 
خرید کند و میزان طلا بیشتر شود و بتواند تحویل بگیرد. محمدولی در پایان تاکید 

کرد: باید زیرساخت های خرید و فروش آنلاین طلا فراهم شود.

نماینده مجلس: 

یارانه هیچ دهکی حذف نمی‌شود
عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۴ کل کشور درباره برخی گمانه‌زنی‌ها مبنی 
بر حذف یارانه برخی دهک‌های درآمدی گفت: در لایحه بودجه اشاره‌ای به حذف 
یارانه هیچ دهکی نشده است.به گزارش تسنیم، منصور علیمردانی عضو کمیسیون 
تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۴ درباره برخی اخبار و گمانه‌زنی‌ها درباره حذف یارانه 
برخی دهک‌های در سال آینده با بیان اینکه ما نباید دور از عدالت برخورد کنیم، 
گفت: دهک بندی‌ها دقیق نیست چراکه امروز کسانی را می‌بینیم که در دهک ۸ 
یا ۹ درآمدی قرار دارند، اما درآمد آنها به اندازه‌ای نیست که بخواهیم یارانه آنها را 
حذف کنیم.علیمردانی با طرح این سوال که آیا به طور مثال داشتن یک خودروی 
پراید، دلیل مناسبی برای قرار داشتن یک فرد در دهک درآمدی ۸ یا ۹ است، عنوان 
کرد: حذف یارانه دهک‌های ۸ و ۹ مگر چقدر اعتبارات برای دولت ایجاد می‌کند که 
حاضر است کمک معیشتی این طبقات به اصطلاح پردرآمد را حذف کند. آیا قرار 
است با حذف یارانه این دو دهک مشکلات کشور حل و فصل شود. عضو کمیسیون 
تلفیق با تاکید بر اینکه در لایحه بودجه اشاره‌ای به حذف یارانه هیچ‌یک از دهک‌ها 
نشده است، گفت: دولت همچنان آمار دقیقی از افراد دهک بالا ندارد و از آنجایی 
که دهک‌بندی‌ها دقیق صورت نگرفته، حذف یارانه برخی دهک‌ها فقط افزودن بر 

مشکلات مردم و اعتراض و نارضایتی آنها را در پی خواهد داشت.

طلای جهانی مسیرش را عوض کرد
قیمت طلا روز سه‌شنبه )۳ دسامبر( با افزایش انتظارات در مورد کاهش نرخ بهره 
آمریکا در ماه جاری افزایش یافت، زیرا تمرکز روی داده‌های اقتصادی آتی برای 

اطلاعات بیشتر تغییر می‌کند.
به گزارش ایسنا، هر اونس طلا پس از کاهش یک درصدی در روز دوشنبه ۰.۱ درصد 
افزایش یافت و به ۲۶۴۲ دلار و ۴۲ سنت در هر اونس رسید. قیمت طلای آمریکا 
با ۰.۳ درصد افزایش به ۲۶۶۵ دلار و ۳۰ سنت رسید.کریستوفر والر، رئیس فدرال 
رزرو اظهار کرد که با توجه به پیش‌بینی کاهش نرخ تورم به ۲ درصد، او تمایل دارد 
از کاهش دیگری در اواخر این ماه حمایت کند. جان ویلیامز، رئیس فدرال رزرو 
نیویورک عنوان کرد که من انتظار دارم که در طول زمان به سمت یک سیاست 
بی طرف‌تر حرکت کنیم. این اظهارات باعث شد تا سرمایه‌گذاران انتظارات برای 
کاهش نرخ بهره را در نشست ۱۷ تا ۱۸ دسامبر فدرال رزرو به نزدیک به ۷۵ درصد 
افزایش دهند.شمش در محیطی با نرخ بهره پایین رشد می‌کند. داده‌های کلیدی 
ایالات‌متحده در این هفته شامل فرصت‌های شغلی، گزارش اشتغال ملی در روز 
چهارشنبه و گزارش حقوق و دستمزد در روز جمعه است. رویترز گزارش کرد که 
داده‌ها نشان می‌دهد که تولیدات ایالات‌متحده در ماه نوامبر با سرعت متوسطی 
کاهش یافت و سفارش‌ها برای اولین بار در هشت ماه گذشته رشد کردند و کارخانه‌ها 
با قیمت‌های پایین‌تر برای نهاده‌ها مواجه شدند. طلا اغلب به عنوان یک سرمایه‌گذاری 

امن در طول دوره‌های بی ثباتی اقتصادی یا ژئوپلیتیکی در نظر گرفته می‌شود.

    گزارش

طیبه بیات- گروه اقتصادی � 
کارشناسان اقتصادی معتقدند اگر مولدسازی به 
درستی اجرا شود شاهد رشد اقتصادی و کاهش نرخ 

تورم در اقتصاد خواهیم بود.
به گزارش مهر، مصوبه هیئت عالی مولدسازی دارایی‌های 
دولت در ۲۱ آبان ۱۴۰۱ به تأیید مقام معظم رهبری و امضای 
سران سه قوه رسید، این نهاد که شامل هفت عضو یعنی معاون 
اول رئیس جمهور، وزیر امور اقتصادی و دارایی، وزیر کشور، 
وزیر راه و شهرسازی، رئیس سازمان بودجه و برنامه، یک 
نماینده از طرف رئیس مجلس و یک نماینده از طرف رئیس 
قوه قضائیه است با اختیار قضائی ویژه، به فروش دارایی‌های مازاد 
دولت می‌پردازند و مشمول تشریفات قانونی قبلی نیستند. اما 
ایجاد مصونیت قضائی برای هیئت اجرایی، یکی از مهم‌ترین و 
بحث‌برانگیزترین تصمیمات در خصوص این مصوبه بوده است.

با این حال سی و نهمین جلسه هیئت مولدسازی روز دوازدهم 
آذرماه با حضور معاون اول رئیس جمهور برگزار شد و در 
این جلسه عملکرد هیئت مولدسازی و دستگاه‌های دولتی در 
زمینه مولدسازی املاک مازاد به‌دقت ارزیابی شد و با استفاده 
از تجربیات گذشته، راهکارهایی برای سرعت‌بخشیدن به این 
فرآیند شناسایی و تدوین شد.دولت در لایحه بودجه سال 
آینده نیز بخشی از درآمدهای خود را بر پایه فروش اموال خود 
دیده است و سعی کرده است این درآمدها منجر به رشد بورس 
شود.بهروز محبی نجم آبادی عضو کمیسیون برنامه و بودجه 
مجلس، در تشریح نقش مولد سازی در بازار سرمایه اظهار 
کرده است: دولت ایران دولتی ثروتمند با دارایی‌های فراوان 
اما کم اعتبار است و یکی از راه‌هایی که می‌تواند به موجب آن 
منابع خود را افزایش دهد و منجر به تقویت سرمایه گذاری و 
بهره‌وری شود، مولدسازی است.وی عنوان کرد: مولدسازی به 

معنای تغییر کاربری و بهبود بخشیدن به دارایی‌ها و توانایی‌ها 
و همچنین استفاده از بخش خصوصی درستکاری است که 
می‌تواند به دولت کمک کند.این نماینده مجلس تاکید کرد: 
قطعاً اگر دولت‌ها در آینده سراغ مولد سازی نروند، نمی‌توانند 
منابع خود را افزایش دهند و در گرو آن رشد و توسعه رقم 
نخواهد خورد.محبی نجم آبادی با بیان اینکه مولدسازی به 
موجب بهره‌وری‌ای که دارد قطعاً می‌تواند در بازار سرمایه 
اثرگذار باشد، گفت: مولدسازی منجر به سرمایه گذاری و در 
ادامه آن افزایش تولید خواهد شد و رشد تولید، روی تمامی 
شاخص‌های اقتصادی اثرگذار است تا جایی که حتی منجر 
به جبران کسری بودجه خواهد شد.وی در پایان اذعان کرد: 
افزایش تولید مالیات بر آمده از تولید را افزایش خواهد داد و 
در راستای آن، با پوشش هزینه‌ها تورم به حداقل خواهد رسید.

عباس آرگون کارشناس مسائل اقتصادی، در تشریح تأثیرات 
مثبت مولدسازی دارایی‌های مازاد دولت در رونق اقتصاد کشور 
اظهار کرد: مولد سازی دارایی‌ها به رشد اقتصادی و افزایش 
بهره‌وری اموال مازاد دولتی کمک می‌کند. آنچه اهمیت دارد 
این است که دارایی‌های دولت از جهت میزانِ قابلیت عرضه 
شدن در بازار سرمایه، تقسیم بندی شوند.وی عنوان کرد: یکی از 
شاخص‌های مهم برای قابل عرضه بودن دارایی‌های منظور این 
است که دارایی‌ها باید دارای توجیه اقتصادی باشند و انتفاعی 
برای خریدار داشته باشند؛ نه اینکه صرفاً بخواهیم یک مسأله 
از دوش دولت برداشته و به بخش خصوصی منتقل شود.این 
کارشناس اقتصادی با تاکید بر اینکه در بحث مولد سازی 
صرفاً فروش مطرح نیست بیان کرد: شما یک دارایی داری و 
از دارایی بخش خصوصی نیز استفاده می‌کنی و آن را به نقطه 

بهره برداری می‌رسانی تا برای هر دو طرف یک بازی برد برد 
تعریف شود.آرگون افزود: سابق بر این نیز من این پیشنهاد را 
مطرح کردم که دولت دارایی‌های نیمه تمام خود را در قالب 
شرکت‌های سهامی عام و با تخفیف‌های ویژه عرضه کند و 
بخش خصوصی با ورود سرمایه به آن دارایی‌ها، پروژه‌ها را به 
سرانجام برساند و در گرو آن، دارایی مورد نظر نیز مولد خواهد 
شد که به ازای آن هم بخش خصوصی و هم دولت و هم جامعه 
منتفع می‌شوند.وی در ادامه خاطرنشان کرد: با عملیاتی شدن 
این پیشنهاد، می‌توان ظرفیت سازی کرد و با ایجاد اشتغال و 
توسعه صادرات و تولید، به افزایش درآمدهای دولت به صورت 
پایدار آن هم بدون رشد نقدینگی کمک نمود.آرگون افزود: 
مولدسازی به معنای بهره برداری از دارایی‌ها است. بخشی از 
دارایی دولت می‌تواند به تقویت بخش دیگر و به سرانجام رسیدن 
آن کمک کند. اصل بر استفاده پایدار از دارایی‌های دولت است. 
بخش دولتی نباید نسبت به بخش غیر دولتی توسعه بیشتری 
پیدا کند.وی گفت: با توجه به قواعد بازار، بازار سرمایه یکی از 
شفاف‌ترین بازارهایی است که می‌تواند به عرضه اموال مازاد 
دولتی کمک کند تا دارایی‌ها شفاف و رقابتی به فروش برسند. 
نمی‌توان یک نسخه واحد برای همه دارایی‌ها پیچید بلکه 
باید متناسب با شرایط هر دارایی و قابلیت‌ها و ظرفیت‌های 
آن اقدامات لازم را پیش‌بینی کرد.آرگون تاکید کرد: ما در 
کشورمان طرح‌های نیمه تمام زیادی داریم که می‌توان آنها را 
مولد کرد و در نهایت منجر به درآمدزایی شود. هر اقدامی که 
منجر به بهره برداری اموال دولت شود می‌تواند کمک کننده 
باشد.با اینکه در ابتدای موضوع مولد سازی کارشناسان نسبت 
به اجرای صحیح آن شبهاتی داشتند اما مشخص است که نحوه 
صحیح آن می‌تواند نتایج مؤثری را در اقتصاد به بار آورد که از 

نتایج آن آحاد جامعه برخوردار شوند.

آرگون در نشست هیئت مولد سازی:

بخش دولتی نباید بیش از بخش غیردولتی توسعه پیدا کند

کارشناس اقتصادی گفت: »واگذاری زمین‌های احتکار شده توسط دولت می‌تواند راه حلی 
اثربخش برای کاهش کسری بودجه و مهار تورم باشد. اگر دولت به جای متوسل شدن به پولی 
کردن بودجه و گرفتن وام‌های بانکی برای کاهش فشار اقتصادی به خانوارها، از این زمین‌ها 
برای حل مشکل مسکن استفاده کند، می‌تواند بخش بزرگی از هزینه‌های مسکن را که تا 
۴۰درصد سبد هزینه خانوار شامل می‌شود، کاهش دهد. این اقدام با بهبود وضعیت معیشت 

خانواده‌ها، از بدهکار شدن دولت به بانک‌ها و ایجاد خلق پول جدید جلوگیری می‌کند.«
به گزارش ایسنا، عطا بهرامی کارشناس و تحلیلگر مسائل اقتصادی در این خصوص گفت: 
»صد درصد واگذاری زمین‌های احتکار شده توسط دولت می‌تواند کسری بودجه و تورم را 
حل کند. بهتر است دولت برای هر امری به پولی کردن بودجه و اخذ وام از بانک‌ها متوسل 
نشود. این شیوه که سال‌ها دولت با آن کسری بودجه را جبران می‌کند، فقط عامل خلق 
پول جدید است. دولت می‌تواند با واگذاری زمین برای ساخت مسکن به مردم کم کردن 
هزینه خانوار بدون هیچ هزینه خاصی، بسیاری از مشکلات تورم و کسری بودجه را حل 
کند.«عطا بهرامی کارشناس اقتصادی درباره تاثیر افزایش هزینه سبد خانوار بر کسری 

بودجه دولت اظهار کرد: »۴۰ درصد هزینه سبد معیشت خانوار به مسکن اختصاص دارد. 
پس از آن خودرو با ۲۰ درصد، هزینه خانوار را به خود اختصاص داده است. پس از این دو 
بخش، آموزش، سلامت و بخش‌های دیگر با میزان کمتری هزینه‌های خانوار را به خود 
اختصاص می‌دهند. اگر دولت مشکل مسکن را با همان یک میلیون و ۸۰۰ هزار هکتار 
زمین که توسط خودش در داخل شهرهای کشور کرده، حل کند. به طور عملی، این ۴۰ 
درصد هزینه سبد معیشت خانوار از بین می‌رود. ۲۰درصد خودرو هم با واردات خودرو 
حل می‌شود. دولت با یک تعرفه معقول برای واردات خودرو می‌تواند، این بخش را هم 
به یک مقدار منطقی ۸ الی ۹ درصد کاهش دهد. پس، به یکباره صرفه‌جویی بیش از ۵۰ 
درصد در سبد هزینه‌های خانوار ایجاد می‌شود.«وی در ادامه توضیحات خود درباره تاثیر 
نقش افزایش مسکن‌سازی در کشور بر مخارج دولت گفت: »هزینه حاصل از حامل‌های 
انرژی و صادرات نفت اگر به درستی در دولت خرج شوند، رفاه جامعه افزایش پیدا می‌کند. 
به‌بیان دیگر، اگر دولت بجای اخذ وام برای پرداخت حقوق، بخشی از درآمد حاصل از 
حامل‌های انرژی و نفت را به بخش خدمات سلامت و آموزش اختصاص دهد، این چرخه 

باطل تورم‌زا از بین می‌رود، کسری بودجه جبران می‌شود و رفاه اجتماعی مردم توسط 
دولت بیشتر می‌شود. بهتر است دولت برای هر امری به پولی کردن بودجه و اخذ وام از 
بانک‌ها متوسل نشود. این شیوه‌ای است که دولت سال‌ها با استفاده از آن کسری بودجه 
خود را جبران می‌کند و فقط عامل خلق پول جدید است. بنابراین با افزایش مسکن در 
کشور می‌توان به واقع کسری بودجه را جبران و تورم را در کشور کنترل کرد. به شکل 
واقع از منظر اقتصاد هنوز در کشور دولت شکل نگرفته است.«بهرامی با بیان اینکه، عرضه 
زمین به منظور ساخت مسکن هزینه‌ای جز انتقال اسناد به مردم را برای دولت به همراه 
ندارد، تاکید کرد: »دولت می‌تواند هزینه‌های زیر ساخت مسکن را از خود مردم کسب کند. 
خانواده‌ها برای آنکه بتوانند در مسکن خود ساکن شوند و از مشکلات اجاره‌نشینی خارج 
شوند، قطعا هزینه‌های زیرساخت را پرداخت می‌کنند. این هزینه‌ها با روش‌های جدید، 
زیاد نمی‌شود و خانوارها مبلغ زیادی را لازم نیست پرداخت کنند. پس می‌توان گفت، با 
عرضه زمین و ساخت مردمی مسکن و کاهش هزینه خانوار، صد درصد تورم کنترل و 

کسری بودجه دولت جبران می‌شود.«

یک کارشناس اقتصادی تشریح کرد:

واگذاری زمین به مردم راه حل کسری بودجه و تورم
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واکنش‌ها به سخنان رییس  جمهور درباره افزایش نرخ بنزین

مسیر ناگزیر دولت و شانه خالی کردن مجلس
عصررسانه- گروه سیاسی � 

 صحبت های رئیس جمهور در مصاحبه تلوزیونی شامگاه دوشنبه در مورد قیمت 
بنزین موجی از اظهارنظرها را در پی داشت و موافقان و مخالفان زیادی به نقد و بررسی 
این موضوع پرداختند اما در این میان واکنش های نمایندگان مجلس در این زمینه 
بیشتر از سایر واکنش ها جلب توجه کرد و نمایندگان کوشیدند پیش از هر اتفاقی 

توپ گرانی بنزین را در زمین دولت بیاندازند و مجلس را از این موضوع مبرا کنند.
افزایش قیمت بنزین یکی از دغدغه‌های جدی مردم است و جای تعجب هم ندارد. 
تجربه ثابت کرده که گرانی بنزین موجب افزایش چشمگیر تورم می‌شود و اوضاع 
معیشتی مردم هم طوری است که رسما آه در بساط ندارند. از همین رو هر شایعه‌ای 
درباره افزایش قیمت بنزین با افزایش نگرانی‌ها همراه است. سخنان و اظهارات 

مسئولان درباره نرخ سوخت نیز مدام بر این نگرانی‌ها دامن می‌زند. 
مثل همین شامگاه دوشنبه و در جریان مصاحبه تلویزیونی رئیس جمهور؛ المیرا 
شریفی مقدم با اشاره به اینکه »مجلس می‌گوید افزایش قیمت بنزین در بودجه 
نیامده و اجازه هم نخواهد داد که در ۱۴۰۴ بنزین گران شود، در عین حال تاکید 
می‌کند که به واردات بنزین در ۱۴۰۴ هیچ ارزی نخواهد داد« و از رئیس جمهور 

خواست که صریح بگوید بنزین گران می‌شود یا نمی‌شود؟
پزشکیان هم با خنده‌ای معنادار گفت: »یعنی گران می‌شود. خب وقتی ارز اختصاص 

ندهند باید از جایی تامین شود دیگر«.
این سخن صریح رئیس جمهور، اما با واکنش‌هایی هم همراه بود. مثلا حمید رسائی، 
نماینده طیف تندرو در مجلس گفت: مخالف گران‌سازی بنزین هستیم. آقای پزشکیان 
گفت من صادقانه می‌خواهم با مردم حرف بزنم و با توجه به این اتفاقی که در مجلس 
افتاده است، بنزین گران می‌شود.وی افزود: وقت صادقانه حرف زدن در انتخابات 
بود که ایشان در تبلیغات بار‌ها گفت من جلوی گرانی بنزین را می‌گیرم، من اجازه 
گرانی بنزین رو نمی‌دهم. وی پای حرف خود بایستد یا اگر قرار است تغییری دهد 
باید خودشان گردن بگیرند و بگویند آن حرف‌های من کارشناسی نبوده است و الان 
می‌خواهم بنزین را گران کنم ولی آن را گردن مجلس نیندازد.خبرگزاری تسنیم 
هم نوشت: »با مرور سخنان شامگاه دوشنبه رئیس‌جمهور و اظهارات روزسه شنبه 
وزیر اقتصاد، به نظر می‌رسد، اتخاذ تصمیمات جدید برای بنزین قطعی شده است«. 
محمدباقر قالیباف هم روز سه شنبه در جریان ادامه بررسی گزارش کمیسیون 
تلفیق درباره جزئیات لایحه بودجه ۱۴۰۴، درباره منابع حاصل از فروش نفت 
گفت: طبق بند )الف( ماده یک قانون هدفمندی، دولت مکلف است تا پایان 
برنامه پنجم توسعه، قیمت فرآورده‌های نفتی را به قیمت روی کشتی که در 
خلیج فارس است، قیمت‌گذاری کند.رئیس مجلس افزود: درحال حاضر از برنامه 
ششم توسعه هم گذشتیم اما این اتفاق رخ نداده است. ولی اختیار تعیین قیمت 
بنزین هنوز در دست دولت است و مجلس همان موقع اختیار این موضوع را 
به دولت داده است.وی خاطرنشان کرد: اگر دولت همان موقع قیمت بنزین را 
به شکل گفته شده تعیین می‌کرد، امسال به این مشکلات گرفتار نبودیم. پس 
اجازه بدهید دولت کار خودش را انجام بدهد و ما دخالتی در این زمینه نداشته 
باشیم. اکنون نیز بحث تهاتر مطرح هست که حتماً با تهاتر مخالفیم.محسن 
زنگنه، هم در واکنش به صحبت‌های رئیس مجلس مبنی بر این‌که اختیار افزایش 
قیمت سوخت در اختیار دولت است و مجلس به موضوع قیمت ورود نمی‌کند، 
حال دولت برای مدیریت مصرف سوخت چه کاری انجام دهد که هم مصرف 
پایین بیاد و هم با کسری بودجه روبه‌رو نشود، گفت: این کار جزء اختیارات 
دولت است. دولت باید تصمیم بگیرد چه کاری می‌خواهد انجام دهد.این عضو 
کمیسیون برنامه و بودجه تاکید کرد: حتما مدیریت مصرف قیمتی نیست، 
می‌تواند غیرقیمتی باشد به طور مثال مشوق برای واردات هیبریدی صورت 
گیرد. شهرداری‌ها به بهینه‌سازی مصرف سوخت ناوگان حمل و نقل‌شان توجه 
جدی داشته باشند و بسیاری از اقدامات دیگر را هم دولت می‌تواند در این زمینه 
انجام دهد. یعنی می‌خواهم بگویم این دست اقدامات در اختیار دولت است. 
حتی خود فرهنگ‌سازی و مدیریت سفرها هم در اختیار دولت است و بسیار 
هم مهم است که با مردم صحبت کنیم.زنگنه تاکید کرد: چه گران کردن و چه 
ارزان کردن قیمت سوخت همگی به دولت بازمی‌گردد و انجام دادنش در دست 
دولت است.وی درباره این‌که باتوجه به صحبت‌های رئیس‌جمهور آیا امکان دارد 
قیمت بنزین افزایش پیدا کند، عنوان کرد: اختیار و امکانش در دست دولت 
است و باید رئیس جمهور و هیات دولت این را تعیین کنند.این عضو کمیسیون 
برنامه و بودجه درباره این‌که در بودجه سال آینده افزایش قیمت وجود ندارد، 
گفت: اینکه دولت را اجبار کنیم قیمت بنزین را افزایش دهد ما چنین چیزی 

در بودجه سال آینده نداریم اما اختیار آن با دولت است.

نامه ایران به شورای امنیت: 

تروئیکای اروپا فورا به قطعنامه ۲۲۳۱ پایان دهد
سفیر ایران در سازمان ملل با ارسال نامه‌ای به شورای امنیت و دبیرکل، اتهامات 
تروئیکای اروپا را بی‌اساس و سیاسی دانست و از آن‌ها خواست به اقدامات ناقض 

برجام و قطعنامه ۲۲۳۱ پایان دهند .
به گزارش ایرنا، در پی نامه مشترک فرانسه، آلمان و بریتانیا به سازمان ملل، نمایندگی 
ایران در نیویورک با ارسال پاسخی به دبیرکل و شورای امنیت، این اتهامات را بی‌اساس 
و سیاسی خواند.امیر سعید ایروانی، نماینده دائم ایران تأکید کرد که اقدامات تهران 
مطابق با حقوق مندرج در بندهای ۲۶ و ۳۶ برجام بوده و در واکنش به خروج 
غیرقانونی آمریکا از توافق انجام شده است. او اتهامات مربوط به عدم پایبندی ایران 
به تعهدات برجامی را گمراه‌کننده توصیف کرد.نمایندگی دائم ایران در سازمان 
ملل، در پاسخ به نامه مشترک فرانسه، آلمان و بریتانیا به شورای امنیت و دبیرکل 
سازمان ملل، اتهامات این سه کشور را بی‌اساس و دارای انگیزه‌های سیاسی دانست.

در متن این نامه آمده است: 
کشورهای عضو تعهدات برجامی خود در رفع تحریم‌ها را نقض کرده‌اند و تحریم‌های 
جدیدی علیه کشتیرانی و بخش هوایی ایران اعمال کرده‌اند.همکاری‌های تهران با 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی همواره شفاف بوده و ادعاهای تروئیکا در خصوص عدم 
رعایت تعهدات پادمانی با قاطعیت رد می شود. این نامه نه نشانه‌ای از تلاش برای 
ساخت تسلیحات هسته‌ای، بلکه هشداری درباره تهدیدات رژیم صهیونیستی علیه 
تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز ایران بوده است.برنامه هسته‌ای ایران تحت نظارت 
معاهده ان‌پی‌تی است و تسلیحات هسته‌ای در دکترین دفاعی ایران جایگاهی 
ندارد.ایران بر حق توسعه و استفاده صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای تأکید کرده و از 
تروئیکا خواسته است که به نقض برجام و قطعنامه ۲۲۳۱ پایان داده و به تعهدات 
خود پایبند باشند.این نامه بر تعهد ایران به دیپلماسی و ضرورت احترام به قوانین 
بین‌المللی تأکید کرده است.در اول آذر ماه ۱۴۰۳، ایالات متحده و سه کشور 
اروپایی انگلیس، فرانسه و آلمان در نشست شورای حکام قطعنامه‌ای را تصویب 
کردند که از ایران خواسته شد، برای حل مسائل ادعایی پادمانی اقدامات فوری 
انجام دهد. این قطعنامه با ۱۹ رای موافق، ۱۲ رای ممتنع و ۳ رای مخالف تصویب 
شد و از مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی خواسته شد گزارشی جامع درباره 
همکاری ایران با آژانس تهیه کند.جمهوری اسلامی ایران  نیز نسبت به این ادعا 
واکنش نشان داده و اعلام کرد که هرگونه اقدام تقابلی و سوء استفاده از شورای 
حکام را با پاسخ متقابل مواجه خواهد کرد. در همین راستا، رئیس سازمان انرژی 
اتمی ایران دستور راه‌اندازی سانتریفیوژهای جدید و پیشرفته را صادر اما تاکید 
کرد که سیاست جمهوری اسلامی ایران همواره بر اساس همکاری سازنده با آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی و در چارچوب حقوق و تعهدات مشخص‌شده در معاهده 

عدم اشاعه و توافق‌نامه جامع پادمان ادامه خواهد داشت.
همچنین هفته گذشته نیز، پس از 2 سال وقفه، مذاکراتی بین معاونان وزرای 
خارجه ایران، فرانسه، آلمان و انگلیس در ژنو برگزار شد؛ این مذاکرات با هدف 
بررسی مسائل دوجانبه، منطقه‌ای و بین‌المللی، از جمله موضوع هسته‌ای و رفع 

تحریم‌ها صورت گرفت.

      گزارش

روید‏ اد‏ 

رئیس جمهور گفت: اگر می خواهیم حکومت 
اسامی باشد و مردم به آرامش برسند باید 

انصاف و عدالت را رعایت کنیم.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان روز سه شنبه در 
سی و یکمین همایش ملی و دوازدهمین همایش 
بین‌المللی بیمه و توسعه در مرکز همایش های برج 
میلاد، گفت: همه باید در اعمال و رفتارمان به گونه 
ای عمل کنیم که بهترین ذخیره زندگی ما رضایت 
مردم باشد، ما در تمام شئون، مقررات و قوانین، 

انصاف را می خواهیم.
رئیس جمهور با تاکید بر اینکه وظیفه حاکمیت این 
است که به کسی که صدایش به جایی نمی رسد 
خدمت کند، گفت: نباید اجازه دهیم کسانی که 

ضعیف و ناتوان هستند نابود شوند.
پزشکیان با بیان اینکه در حوزه بهداشت و سلامت، 
خطر فقرا و درماندگان را تهدید می کند، گفت: 
بیمه بهداشت و درمان براساس قانون یعنی اینکه 
مردم و افراد تحت پوشش، در هر نقطه از کشور، 
یک خدمت مشخص با یک قیمت مشخص بگیرند 
اما در بیمه های تکمیلی اینگونه نیست و پرداختی 

ها و هزینه ها رقم های متفاوتی دارد.
رئیس جمهور تصریح کرد: برای هر مشکلی درمانی 
وجود دارد که باید درمان را انجام دهیم اما ابتدا 
باید درباره آن با مردم صحبت کنیم و اجازه ندهیم 
اقدامات ما و اصلاح امور به اقشار ضعیف آسیب وارد 
کند، اعتقاد و باور ما در دولت این است که انصاف را 
رعایت کنیم و تلاش کرده ایم این راه را طی کنیم 

و تا امروز هم همین کار را انجام داده ایم.
پزشکیان با اشاره به اینکه اگر قوانین، دستورالعمل 
ها و رهنمودها را درست اجرا کنیم اصولا نباید در 
جامعه نارضایتی و مشکل وجود داشته باشد، گفت: 
حضرت علی )ع( به مالک می‌فرمایند: دلیل اینکه 
تو درست هستی یا غلط این است که مردم پشت 
سر تو چه می‌گویند. کاری بکن که بهترین ذخیره 
زندگی‌ و رفتارت عمل صالح باشد یعنی رضایت 
مردم.رئیس جمهور در بیان ضرورت رعایت انصاف 
در جامعه عنوان کرد: در دستور حضرت علی )ع( 
خطاب به مالک می توان رعایت انصاف را دید، آنجا 
که ایشان خدا و مردم را در یک طرف می‌گذارد و 
مالک و دار و دسته و نزدیکان و اقوامش را طرف 
دیگر قرار می‌دهد و می‌فرماید هر چیزی که برای 

خودت و قوم و خویش خود خواستی برای خدا و 
مردم هم همین را بخواه و اگر نکردی ظلم کرده ای.

پزشکیان ادامه داد: کسی که به بندگان خدا ظلم 
کند علاوه بر اینکه بندگان خدا با او دشمن خواهند 
بود خداوند نیز با او دشمنی خواهد کرد و دلیل و 
برهانش را ضایع خواهد کرد و هیچ چیزی بالاتر از 
این نیست که خداوند عذابش را به سرعت نازل کند.

رئیس جمهور عنوان کرد: اگر ما همین را در حکومت‌ 
و رفتارمان در اداره و جامعه پیاده کنیم و آن چیزی 
که برای خودمان می‌خواهم برای دیگران نیز همان 
را بخواهم آیا مردم از ما ناراضی می‌شوند؟ آیا مردم 

مشکل پیدا می‌کنند.
پزشکیان در ادامه سخنان خود به موضوع بیمه اشاره 
کرد و گفت: در حوزه بهداشت و درمان در ارتباط 
با بیمه چالش فراوانی داریم و روندی را هم که شما 
امروز در سخنان خود در ارتباط با بیمه های تکمیلی 
عنوان می‌کنید به همین موضوع انصاف برمی‌گردد.

وی گفت: در ارتباط با بیمه‌ها چه تامین اجتماعی و 
چه خدمات درمانی در همه جای کشور مردم باید 
خدمات یکسان دریافت کنند و اینگونه نباشد که در 
تهران خدمات خوب ارائه شود اما در یک شهرستان 
دورافتاده مردم با مشکل مواجه باشند وقتی هم 

حرفی می‌زنیم می‌گویند سرانه و بیمه داده‌ایم.
رئیس جمهور درمورد بیمه های تکمیلی بیان کرد: 
چیزی به نام بیمه تکمیلی درست کرده ایم که از 

نظر علمی و آن چیزی که من می‌فهمم معنایش 
زیرمیزی یا رومیزی است، بیمه تکمیلی بیمه پایه 
نیست اما همان چیزی که در بیمه پایه است را به 
اسم بیمه تکمیلی گذاشته ایم و مثلا عمل جراحی 
را که ما در بیمارستان دولتی با تعرفه ۱۰ تومان 
انجام می‌دهیم، در بیمارستان خصوصی می‌گوییم 
۱۰۰ تومان است و همان عمل را در بیمه تکمیلی 

با مبلغ ۱۰۰ تومان قرارداد می‌بندیم.
پزشکیان با بیان اینکه نتیجه این عملکرد این است 
که ساختار کشور را در ارتباط با ارائه خدمت در 
حوزه بهداشت و سامت به هم می‌ریزیم، گفت: 
این یعنی بی انصافی و بی عدالتی زیرا وقتی تناسب 
نبود و مکانیزم پرداخت به هم ریخت، کسی که در 
بیمارستان دولتی درست کار می‌کند با کسی که 
بیرون می‌آید و خارج از آن تعرفه در بیمارستان 
خصوصی پول می‌گیرد و بیمه تکمیلی هم آن را 
پرداخت می کند برابر نیست و در نتیجه روند کار 

با مشکل مواجه می شود.
رئیس جمهور تصریح کرد: در بخش دولتی هم 
زیرمیزی می‌گیرند، سکه می‌گیرند تا عمل کنند 
این موضوع به نگاه مدیریتی ما برمی‌گردد. آنچه 
که در قانون نوشته شده و باید به آن عمل شود 
این است که براساس بیمه‌ای که در بهداشت و 
درمان است همه باید یک بسته خدمتی مشخص 
دریافت کنند نه اینکه من در تبریز زندگی می‌کنم 

با کیفیت مناسب بسته مناسب بگیرم و کسی که 
در منطقه محروم زندگی می‌کند نتواند هیچ کدام 
از این خدمت‌ها را بگیرد و پول او را به من بدهند 

که در تبریز مصرف کنم .
پزشکیان با بیان اینکه ما در مناطق محروم چنین 
خدماتی ارائه نمی‌دهیم، کسی که صدایش بلندتر 
است بیشتر می‌گیرد و کسی که صدا ندارد به او 
خدمت درست ارائه نمی‌دهیم، گفت: وظیفه 
حاکمیت این است که به داد کسی که صدایش 
بلند نیست و نمی‌تواند فریاد بکشد برسد. در حقیقت 
بیمه مدیریت ریسک است یعنی مدیریت کنیم 
کسی که در حال افتادن و به زیر خط فقر رفتن و 

نابود شدن است، نابود نشود.
رئیس جمهور ادامه داد: از بیمه پایه برمی داریم و 
به بیمه تکمیلی می دهیم، یعنی از سهم آن افرادی 
که باید ببینیم و نمی‌بینیم، بخشی را در مراکز به نام 
پایه هزینه می‌کنیم، بخشی را هم به اسم تکمیلی 
جای دیگری هزینه می‌کنیم! اینجا هم باید انصاف 
را رعایت کنیم.پزشکیان با بیان اینکه بیمه علم و 
عدد و رقم است و با عدد و رقم نمی شود دعوا کرد، 
به موضوع ناترازی ها اشاره و تصریح کرد: نمی شود 
با مسکّن ادامه داد، باید نسخه درست برای درمان 
مشکلات نوشت. همه از ناترازی حرف می‌زنیم، اما 
می‌گوییم به چیزی دست نزنیم چون ممکن است 
مشکل به وجود بیاید، با این شرایط روز به روز 
وضعیت ناترازی‌ها بدتر می‌شود. باید این ناترازی 
را درست کنیم. اینکه فکر کنیم به قله رسیده ایم 
همان جاست که ما اشتباه کرده ایم. وقتی فکر کنیم 
ما بهترینیم دیگر برای رفتن به جلو راهی وجود 
ندارد.رئیس‌جمهور با درخواست از کارشناسان و 
مدیران برای کمک به حل مشکل ناترازی‌ها، افزود: 
نمی‌توان مملکت را به نحوی اداره کرد که حدود ۱۵۰ 
میلیارد یارانه پنهان پرداخت کنیم اما عده‌ای نان 
شب نداشته باشند و عده‌ای از این رانت‌ها استفاده 
کنند. این نه عدالت است، نه انصاف و نه مدیریت.

وی با بیان این‌که هر بیماری‌ درمان خاص خودش 
را دارد، تصریح کرد: باید مشکل را بپذیریم و بعد 
برای درمان با مردم حرف بزنیم و مطمئن باشیم 
اقشار آسیب پذیر صدمه نخواهند دید. تورم روزگار 
فقرا را بدتر می‌کند و پولدارها را پولدارتر می‌کند، 

تورم شکاف را عمیق‌تر می‌کند.

معاون راهبردی رئیس جمهور گفت: ما دولتی‌ها باید یاد 
بگیریم که بشنویم، موعظه خوب است ولی شنیدن بهتر 

است. اول باید بشنویم و بعد عمل کنیم.
به گزارش ایرنا، محمد جواد ظریف در نشست ویژه 
»چهل میلیون امضا شدن کارزار« با حضور کنشگران و 
نویسندگان کارزار‌های پرُامضا، گفت: این مایه خوشحالی 
است که بخش‌های مختلف دولت متقاضی ارتباط با 

کنشگران کارزار و جامعه مدنی هستند.
وی تاکید کرد: ما تصمیم داشتیم جایی را برای پلتفرم 
ارتباط مردم با دولت راه بیاندازیم که منصرف شدیم و بعد 
از هماهنگی میان بخش‌های مختلف دولت که متقاضی 
ارتباط با جامعه مدنی هستند، تفاهم نامه‌ای میان معاونت 

راهبردی و کارزار امضا می‌شود که کارزار‌ها در بخش‌های مختلف دولت پیگیری شود.
معاون رئیس جمهور درمورد وفاق ملی به عنوان شعار محوری رئیس دولت چهاردهم، گفت: وفاق یعنی ما نمی‌خواهیم 
در حاکمیت دعوا کنیم و می‌خواهیم داخل حاکمیت با هم صحبت کنیم. برخی معتقدند که توسعه وقتی محقق می‌شود 

که در حاکمیت درگیری نباشد. این بد نیست، اما به هر صورت ۵۰ درصد در انتخابات رأی ندادند.
ظریف خاطرنشان کرد: در انتخابات اکثر کشور‌ها ۲۰ تا ۲۵ درصد سراغ صندوق رأی نمی‌روند و این در همه کشور‌ها 
طبیعی است. اما اینجا ۵۰ درصد تصمیم گرفتند که سراغ صندوق رأی نروند. شاید نا امید شدند و گفتند فایده ندارد. 

وفاق یعنی صدای آنها را هم بشنویم و این دستاورد مهمی است به شرطی که به مردم به چشم تهدید نگاه نکنیم.
معاون راهبردی رئیس جمهور تاکید کرد: حال زمان این است که به مردم به چشم تهدید نگاه نکنیم. نباید به ایرانیان 
خارج از کشور به چشم تهدید نگاه کنیم که اگر کسی خارج از کشور بچه‌اش بود یا خارج از کشور به دنیا آمده بود، 

نتواند مسوولیت بگیرد.
ظریف ادامه داد: بسیاری از ایرانیان خارج از کشور حاضر هستند برای ایران فداکاری کنند. ما باید به آنها به شکل فرصت 
نگاه کنیم در این صورت کارزار برای ما یک فرصت است که می‌توانیم نگرانی‌های مردم را بشنویم و یک سیاستی که 
با نیت خوب و پاک برای کمک به مردم اتخاذ شده است، ولی ضرر می‌زند، دنبال نشود.وی با بیان اینکه باید زنان را به 
عنوان فرصت ببینیم نه تهدید و امنیت آنها را تأمین کنیم و فضای مجازی را به عنوان فرصت ببینیم نه تهدید، گفت: 
از کارزار باید به عنوان یک بازوی آگاهی پیدا کردن استفاده کنیم. این یعنی وفاق. یعنی بفهمیم آن ۵۰ درصد که رای 
ندادند چه می‌خواهند.معاون رئیس جمهور تاکید کرد: ما همه چیز را مدیون مردم هستیم. اگر برای اولین بار در ۲۲۰ 
سال توانسته‌ایم از مرز و بوم کشور رفع تهدید کنیم، بچه‌های همین مردم در نیرو‌های مسلح هستند. مردم ما و ایرانیان 

ما و منطقه ما برای ما تهدید نیست.

معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه در برخی مسائل و 
طرح‌ها نفوذ و سلیقه یک فرد را مشاهده می‌کنیم، تاکید 
کرد: وفاق ملی به این معنا نیست که هر چه حاکمیت 

گفت مردم بگویند چشم.
به گزارش جماران، محمدرضا عارف در هشتاد و هشتمین 
جلسه هیات امنای سازمان اسناد و کتابخانه ملی با تقدیر 
از زحمات ارزشمند مدیران این سازمان در تمامی ادوار 
گذشته گفت: امروز تصمیم ساز، تصمیم گیرنده و مجری 
یکی شده است و به همین دلیل است که وقتی یک طرحی 
مطرح می‌شود که مسئول آن، یک سلیقه خاص، یک 
نفوذی و یا حتی یک غیرمسئول بوده است که یک حادثه 

کوچک را بزرگ کرده است و با بحران روبرو می‌شویم.
عارف به عنوان نمونه به حوادث سال ۱۳۷۸ اشاره کرد و گفت: یک روزنامه بسته می‌شود، چند دانشجو اعتراض 
می‌کنند ولی کار به جایی می‌رسد که کشور با بحران روبرو می‌شود. در حالی که در زمانی که رئیس دانشگاه تهران 

بودم، هر ساله موارد مشابهی اتفاق می‌افتاد، اما آن را بدون تبعاتی حل می‌کردیم.
معاون اول رئیس جمهور افزود: ما مرکز اسناد و کتابخانه ملی را صرفاً یک کتابخانه دانشگاهی نمی‌بینیم، اینجا خانه 
اندیشمندان است و این مجموعه باید تصمیم سازی کند. اگر جایگاه کتابخانه ملی مشخص شود و مسائل را به تصمیم 
گیرندگان و مجریان گوشزد کند، آن وقت است که مسیر به درستی پیش می‌رود. شما به عنوان اندیشمندان باید 
بگویید امروز اولویت مردم چیست و مسائل فرعی کدام است تا تصمیم گیرندگان به سراغ مسائل اصلی مردم بروند.

وی با اظهار گلایه از اولویت قرار گرفتن مسائل فرعی در کشور، تصریح کرد: یک مسئله فرعی مطرح می‌شود و به 
اشتباه اولویت می‌شود.

عارف افزود: نهادهایی مثل کتابخانه ملی، فرهنگستان‌ها و دانشگاه‌ها باید به دولت بگویند که در شرایط کشور مسئله 
اولویت چیست، ما به عفاف و حجاب اعتقاد داریم اما آیا در این شرایط کشور، این مساله باید مهمترین مسئله کشور شود؟

عارف با اشاره به موضوع وفاق ملی، گفت: فرهنگستان‌ها و نهادهای علمی مانند مرکز اسناد و کتابخانه ملی، باید وفاق 
را تعریف کنند، آیا تنها منظور، وفاق بین نهادهای حاکمیتی است؟ ما به این نتیجه رسیدیم که می‌توانیم با سایر قوا 

بنشینیم و گفت و گو کنیم اما آیا وفاق منحصر به این است؟
معاون اول رئیس جمهور با بیان اینکه وفاق ملی امری دوسویه است، تاکید کرد: وفاق ملی به این معنا نیست که 
حاکمیت هر چه گفت مردم بگویند چشم.عارف افزود: در انتخابات ۵۰ درصد مردم آگاهانه رای ندادند. رویکرد وفاق 
ایجاد می‌کند که بررسی کنیم علت عدم این حضور چیست؟ ما باید به جایی برسیم که همه مردم علاقمند به شرکت 

در انتخابات شوند.

ظریف: 

 همه چیز را مدیون 
هستیم مردم 

عارف در هشتاد و هشتمین جلسه هیات امنای سازمان اسناد و کتابخانه ملی:

 معنی وفاق این نیست که 
هر چه حاکمیت گفت مردم بگویند چشم 

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

    به گزارش سانا، رژیم صهیونیستی 

یک خودرو را در جاده فرودگاه بین‌المللی 
دمشق هدف قرار داد که منجر به شهادت 

یک نفر و خسارت‌های مادی شد.

   به گزارش رویترز، دانشجویان 

دانشگاه ژنو با برپایی نمایشگاه 
عکس و عرضه لباس و غذاهای سنتی 
فلسطین در این دانشگاه، روزجهانی 

همبستگی با مردم فلسطین را گرامی 
داشتند.

هشدار پزشکیان درباره بی‌عدالتی‌های موجود در بخش بیمه و پزشکی

مخاطرات چرخه درمان برای فقرا و حاشیه‌نشین‌ها 

      خبر کوتاه
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نفت    و انرژی

 مجمع صادرکنندگان گاز در تهران
 گرد هم می آیند

 معاون امور بین‌الملل و بازرگانی وزیر نفت به گردهمایی بزرگترین 
صادرکنندگان گاز جهان در تهران اشاره کرد و گفت: این کشورها 
در مجموع ۷۰ درصد از ذخایر گاز، ۴۰ درصد از تولید، ۴۷ درصد از 
صادرات گاز از طریق خط لوله و ۵۱ درصد از صادرات ال‌ان‌جی جهان 

را در اختیار دارند.
 »سید علی‌محمد موسوی« با بیان اینکه بیست‌وششمین اجلاس وزارتی 
مجمع کشورهای صادرکننده گاز )GECF( از ۱۶ تا ۱۸ آذر در تهران 
برگزار خواهد شد، افزود: ریاست دوره‌ای این اجلاس برعهده »محسن 
پاک‌نژاد« وزیر نفت ایران است.وی خاطرنشان‌کرد: ۱۶ کشور از مهم‌ترین 
تولیدکنندگان و صادرکنندگان گاز جهان در این اجلاس شرکت خواهند 
کرد.معاون امور بین‌الملل و بازرگانی وزیر نفت با اشاره به اینکه مجمع 
کشورهای صادرکننده گاز ۱۲ عضو اصلی و هشت عضو ناظر دارد، گفت: 
همواره در اجلاس‌های مختلف، افزون بر اعضای اصلی و ناظر، چند کشور 
به‌عنوان میهمان شرکت می‌کنند.موسوی خاطرنشان کرد: تاکنون ۱۰ 
کشور عضو اصلی برای حضور در بیست‌وششمین اجلاس وزارتی مجمع 
صادرکنندگان گاز اعلام آمادگی کرده‌اند، بنابراین با توجه به حضور 
حداکثری کشورها، حدنصاب لازم برای برگزاری اجلاس وزارتی در روز 
یکشنبه )۱۸ آذر( را داریم.وی با اشاره به اینکه اعضای اصلی مجمع شامل 
ایران، روسیه، قطر، الجزایر، بولیوی، مصر، گینه استوایی، لیبی، نیجریه، 
ترینیدادوتوباگو، امارت متحده عربی و ونزوئلا است، ادامه داد: کشورهای 
آنگولا، جمهوری آذربایجان، عراق، مالزی، موریتانی، موزامبیک، پرو و 
سنگال نیز اعضای ناظر این مجمع را تشکیل می‌دهند که به‌صورت مرتب 

در اجلاس‌ها شرکت کرده‌اند.

 منابع حق‌العمل جایگاه‌های
  عرضه فرآورده‌های سوختی
 در بودجه ۱۴۰۴ تعیین شد

نمایندگان مجلس شورای اسلامی منابع حق‌العمل جایگاه‌های عرضه 
فراورده‌های نفتی را در بودجه سال ۱۴۰۴ تعیین کردند.

 نمایندگان مجلس شورای اسامی در جلسه عصر امروز سه شنبه 
صحن مجلس، در جریان رسیدگی به بخش درآمدی لایحه بودجه 
۱۴۰۴ کل کشور، با تصویب بندهای ث و ج تبصره ۳ این لایحه با 
عنوان »نفت و روابط مالی آن با دولت و هدفمندسازی یارانه‌ها« به 

شرح زیر موافقت کردند:
»ث- حق‌العمل جایگاه‌های عرضه فرآورده‌های نفتی و سی.ان.جی و 
ال.پی.جی و یا سایر ‏فروش داخلی فرآورده‌ها از محل سرجمع فروش 

سوخت برداشت ‏می‌شود.
ج- وزارت نفت از طریق شرکت‌های دولتی تابعه ‌ذی‌ربط، موظف 
است مابه‌التفاوت بهای خوراک نفت خام، میعانات گازی پالایشگاه‌ها 
و شرکت‌های پتروشیمی ‌و فرآورده‌های نفتی خریداری‌شده از آنها 
و نیز بهای سایر خوراک‌های تحویلی به شرکت‌های پتروشیمی را از 
طریق گشایش ضمانت‌نامه تعهد پرداخت، برات الکترونیک، اعتبارات 
اسنادی )ال‌.سی( ریالی و ارزی دریافت و به‌حساب تعیین‌شده نزد 

خزانه‌داری کل کشور واریز نماید.«

همکاری پژوهشگاه نیرو در اجرای ۱۴ 
مگاپروژه برای عبور از اوج بار تابستان ۱۴۰۴

تفاهم‌نامه همکاری میان پژوهشگاه نیرو و شرکت توانیر به منظور پیگیری 
برنامه‌های راهبردی صنعت برق برای رفع ناترازی و انجام اقدامات و 
پژوهش‌های مورد نیاز به منظور اجرای ۱۴ مگاپروژه عبور از اوج بار 

تابستان ۱۴۰۴ مبادله شد.
  این تفاهم‌نامه‌ها به منظور حمایت دانشی پژوهشگاه نیرو و همکاری در 
اجرای ۱۴ طرح کاهش ناترازی برق تابستان ۱۴۰۴ و تدوین برنامه‌های 
راهبردی میان‌مدت و بلندمدت برای صنعت برق، در قالب یک تفاهم‌نامه 
مادر و ۶ تفاهم‌نامه زیرمجموعه، میان مصطفی رجبی مشهدی مدیرعامل 
توانیر و مجید عمیدپور رئیس پژوهشگاه نیرو به امضا رسید.مشارکت 
در اجرای ۱۴ مگاپروژه وزارت نیرو برای عبور از اوج بار تابستان ۱۴۰۴، 
تبادل اطلاعات و داده‌ها و برگزاری دوره‌های آموزشی از محورهای 
همکاری طرفین در این تفاهم‌نامه‌ها است.همچنین به منظور فراهم 
کردن بستر پایدار و همکاری نظام‌مند، این تفاهم‌نامه همکاری میان 
پژوهشکده‌های مختلف پژوهشگاه نیرو با معاونت‌های متناظر شرکت 
توانیر برای مشارکت در اقدامات و ۱۴ پیگیری مگاپروژه برای عبور 
از اوج بار سال ۱۴۰۴، شناسایی و تبیین نقطه ضعف‌ها و چالش‌های 
صنعت برق در حوزه‌های قوانین، برنامه‌ها، مباحث فنی، وجوه اقتصادی 
و اجتماعی، تدوین برنامه‌های قابل انجام میان‌مدت و بلندمدت برای 

رفع این چالش‌ها و تنگناها منعقد شده است.
تدوین برنامه‌های راهبردی برای حفظ و نگهداشت زیرساخت‌های 
موجود و توسعه پایدار زیرساخت‌های انرژی مرتبط با صنعت برق، 
تدوین برنامه‌های راهبردی و بلندمدت برای ارتقای کارایی انرژی در 
زنجیره عرضه انرژی الکتریکی و ترویج و توسعه فرهنگ مدیریت 
مصرف برای مشترکین برق گروه‌های مختلف اقتصادی اجتماعی 
از مهم‌ترین محورهای این تفاهم‌نامه همکاری است.مصطفی رجبی 
مشهدی، مدیرعامل توانیر اظهار کرد: هر کاری نیاز به پشتوانه علمی 
دارد و پژوهشگاه نیرو هم پشتوانه علمی و فناوری صنعت برق است.

مدیرعامل توانیر با اشاره به تعریف ۱۴ مگاپروژه کاهش ناترازی 
تولید و مصرف برق در اوج بار ۱۴۰۴ توسط وزارت نیرو خاطرنشان 
کرد: بخشی از این طرح‌ها در حوزه مسؤولیت شرکت توانیر است 
که به منظور اجرای موفقیت‌آمیز این تکالیف و مسؤولیت‌های این 

تفاهم‌نامه‌ها با پژوهشگاه نیرو منعقد شد.
وی این تفاهم‌نامه‌ها را یک ساله عنوان کرد و با بیان این که حتما مدت 
آنها تمدید خواهد شد، تصریح کرد: پژوهشگاه نیرو، از قبل اقداماتی 
را در این زمینه انجام داده و می‌توان از تجربیات گذشته بهره گرفت.

مجلس تصویب کرد

تعیین نرخ برداشت آب از چاه‌های کشاورزی
نمایندگان مجلس شورای اسامی در مصوبه‌ای ضمن تعیین نرخ 
برداشت آب از چاه‌های کشاورزی، جریمه‌هایی برای اضافه برداشت 

از چاه‌های مجاز و غیرمجاز مشخص کردند.
 نمایندگان مجلس در جلسه علنی   مجلس شورای اسامی و در 
ادامه بررسی جزئیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ در بخش درآمدی بند )ب( 
تبصره ۷ این لایحه را تصویب کردند.طبق این مصوبه، در اجرای بند 
»ب« ماده )۳۳( قانون توزیع عادلانه آب مصوب ۱۶ /۱۲/ ۱۳۶۱ با 
اصلاحات والحاقات بعدی و برای حفظ و صیانت از آبخوان‌های کشور، 
شرکت‌های آب منطقه‌ای استانی و سازمان آب و برق خوزستان 
مکلفند باتوجه‌به شرایط اقتصادی و اقلیمی مناطق مختلف کشور از 
چاه‌های مجاز فاقد و دارای شمارشگر )کنتور( هوشمند، عوارضی به 
شرح زیر دریافت و به حساب ردیف درآمدی نزد خزانه‌داری کل کشور 
واریز نمایند.۱- چاه‌های مجاز دارای شمارشگر )کنتور( هوشمند 
براساس برداشت مجاز از آنها، در صورت رعایت الگوی کشتابلاغی یا 
کشت محصولات اساسی کشاورزی و راهبردی)استراتژیک( کشور 
به‌ازای هر مترمکعب برداشت آب ازآبخوان‌ها معادل سیصد )۳۰۰( 
ریال و در صورت عدم رعایت شرایط مذکور معادل هفتصد )۷۰۰( 

ریال؛
۲- چاه‌های مجاز فاقد شمارشگر )کنتور( هوشمند براساس سطح 
زیرکشت و الگوی مصرف آب تعیین شده برایمناطق و اقلیم‌های 
مختلف مطابق ماده )۲۶( قانون توزیع عادلانه آب، در صورت رعایت 
الگوی کشت ابلاغی یا کشتمحصولات اساسی کشاورزی و راهبردی 
)استراتژیک( کشور، تا سقف ظرفیت پروانه بهره‌برداری، به‌ازای هر 
مترمکعب برداشت آب از آبخوان‌ها معادل چهارصد )۴۰۰( ریال 

و درصورت عدم رعایت شرایط مذکور معادل هزار )۱۰۰۰( ریال؛
در صورت برداشت بیشتر از ظرفیت پروانه بهره‌برداری چاه‌های مجاز، 
وفق بند »پ« ماده )۴۰( قانون برنامه هفتم پیشرفت، جریمه مربوط 
به میزان برداشت آب به‌ازای هرمترمکعب تا معادل قیمت تمام‌شده 
آب سطحی منطقه بر اساس آیین‌نامه اجرائی بند مذکور دریافت و 
به ردیف درآمدی جدول شماره )۵( این قانون نزد خزانه‌داری کل 

کشور واریز می‌شود.

    خبر

رئیس‌جمهور در دومین گفت‌وگوی تلویزیونی 
با مردم درباره مسایل و موضوعات مهم کشور 
صحبت کرد که یکی از این موضوعات مساله 
بنزین و تحلیل او در مورد قیمت این فرآورده 

نفتی بود.
 ناترازی انرژی میراث تلخی برای دولت فعلی بود، 
موضوعی که از ابتدای شروع کار دولت چهاردهم 
چالش‌های جدی را ایجاد کرد، ناترازی که به 
اعتقاد کارشناسان دیگر از خط قرمز نیز عبور 

کرده و باید فکر اساسی برای آن شود.
در حال حاضر پالایشگاه‌ها در حداکثر ظرفیت 
فعالیت می‌کنند، اما وزارت نفت با وجود توزیع 
روزانه بیش از ۲۶۰ میلیون لیتر سوخت، با 
چالش‌هایی مواجه است؛ مصرف بنزین در ایران 
به‌طور قابل‌توجهی در حال افزایش بوده و طبق 
آمار، از ابتدای امسال تا ۱۲ آبان، به‌طور میانگین 
روزانه ۱۲۴ میلیون لیتر بنزین توزیع شده است، 
در حالی که این رقم در مدت مشابه سال گذشته 
۱۱۶ میلیون لیتر بود؛ همچنین، میانگین مصرف 
روزانه در آبان ۱۴۰۳ به ۱۲۲ میلیون لیتر رسیده 
که در مقایسه با ۱۱۴ میلیون لیتر سال قبل، رشد 
۷.۴ درصدی را نشان می‌دهد. این افزایش مصرف، 
نگرانی‌هایی درباره پایایی عرضه و نیاز به مدیریت 

تقاضا ایجاد کرده است.
در پاسخ  تقاضای رو به افزایش بنزین، شرکت 
ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی با اجرای 
طرح »تولید ضربتی بنزین« طی ۷۶ روز گذشته 
موفق به افزایش بیش از ۸ میلیون لیتر در تولید 
روزانه بنزین کشور شده است. در این دوره، 
پالایشگاه‌هایی مانند ستاره خلیج‌فارس، تهران، 
اصفهان و تبریز سهم عمده‌ای در افزایش تولید 
داشتند. این افزایش تولید به وزارت نفت کمک 
می‌کند تا با کاهش ناترازی میان تولید و مصرف، 

وابستگی به واردات بنزین را کاهش دهد.

آنطور که کرامت ویس کرمی - مدیرعامل شرکت 
ملی پخش فرآورده‌های نفتی اعلام کرده عمده 
واردات بنزین ایران به صورت سوآپی است و در 
۶ ماهه نخست امسال به طور متوسط روزانه ۸.۵ 
میلیون لیتر واردات بنزین داشتیم؛ میزان واردات 
بنزین در مهرماه به ۹ میلیون لیتر در روز رسید، 
کیفیت بنزین وارداتی براساس شاخص‌های 

استاندارد ملی و حداقل یورو ۴ است.
یکی از راهکارهایی که برای حل ناترازی بنزین 
مطرح می‌شود، موضوع قیمت این فراورده نفتی 
است، مسعود پزشکیان شب گذشته در مورد 
برنامه دولت برای افزایش قیمت بنزین، اظهار 
کرد: واقعیت این است که ما با ناترازی‌های بد در 
برق و گاز و انرژی و آب و پول و محیط زیست 
داریم که همه در حدی است که می‌تواند بحران 
ایجاد کند. تولید قرار بود امسال افزایش یابد اما 
این رخ نداد و نیروگاه‌های ما کفاف مصرف برق 
را نمی‌دهد که البته چندبرابر از متوسط چند 

کشور اروپایی و کانادا مصرف داریم که همین 
موضوع منجر به برنامه‌ریزی برای قطعی یک تا 

دوساعته برق هم شد.
به گفته وی، نیاز ما الان با توان تولید هم‌خوانی 
ندارد. وقتی ما دولت را تحویل گرفتیم که ذخایر 
نفت و گاز، امسال یک میلیارد است و اگر مدیریت 
نکنیم نمی‌توانیم به نیروگاه‌ها سوخت ندهیم. اگر 
الان مراقبت نکنیم برای زمستان چه کار کنیم؟

پزشکیان در پاسخ به این پرسش مجری که 
مجلس اجازه نخواهد داد در ۱۴۰۴ بنزین 
گران شود و باز هم مجلس تاکید می‌کند 
به واردات بنزین هم در ۱۴۰۴ هیچ ارزی 
اختصاص نخواهد داد، اظهار کرد:  با آن 
حساب وقتی ارز اختصاصی جبران نشود، 
خب بنزین هم گران می‌شود؛ خوشحالم از 
این‌که صریح سوال می‌کنید من هم صریح 
جواب شما را می‌دهم و صادقانه با مردم 

عزیزمان صحبت خواهم کرد.

باید مشکل ناترازی‌ها را حل کنیم � 
وی در پاسخ به تکرار این پرسش که آیا بنزین گران 
خواهد شد؟ خاطر نشان کرد: گروه اقتصادی ما 
هم وزیر اقتصاد و هم رئیس بانک مرکزی و هم 
آقای طیب نیا در نشست با کارشناسان اقتصادی 
به چهار برنامه رسیدند تا روند اقتصادی کشور 
تغییر  کند. یکی رشد اقتصادی و رشد سرمایه 
گذاری و تولید است. دیگری  بحث ناترازی ها و 
سوم بحث معیشت مردم و ثبات در امنیت غذایی 
است. برنامه های اولویت دار صنایع و کارهایی 
که پیشران اقتصاد و تولید هستند. ۲۵ زیربرنامه 
برای آن تدوین شده است. برخی جاها به برنامه 
مشترک رسیدند. ما باید مشکل ناترازی‌ها را 

حل کنیم.
پزشکیان افزود: ناترازی انرژی یک مجموعه است. 
ما الان در پرداخت پول بازنشستگان، گندمکاران 
مشکل داریم. اما ۴ میلیارد می‌دهیم بنزین گران 
وارد می‌کنیم و با قیمت ۳ هزار تومان می‌فروشیم. 
هیچ کارشناسی در دنیا این روند را قبول ندارد. 
این نیاز به درمان دارد. با نگاه به معیشت مردم 
این مداخله باید انجام شود. هر مداخله‌ای که می 
خواهیم انجام دهیم باید طبقه پایین جامعه را دید.

وی در پاسخ به این پرسش که شما می گویید 
بنزین را گران می کنید بعد تورم ایجاد نمی‌شود؟ 
بیان کرد: الان ما ۲ میلیارد دلار به دانشگاه ارز می 
دهیم که دانشگاه  آینده ما را می‌سازند. چگونه 
می‌خواهیم آینده در رقابت علمی و تکنولوزی 
عقب نمانیم. می‌توانیم نبینیم و مسکن بزنیم تا 
رد شود. وقتی دلار می دهیم و بنزین وارد می 
کنیم. کسری بودجه می آوریم که نتیجه آن تورم 
است که به اقشار ضعیف آسیب می زند. وقتی این 
کار را می کنیم به آنها فشار وارد می‌شود. برای 
این که چگونه عمل کنیم با کارشناسان در حال 

بحث هستیم و نتیجه را می‌گوییم.

رئیس جمهور در مورد قیمت بنزین چه گفت؟

وقتی ارز اختصاصی جبران نشود، بنزین هم گران می‌شود

نمایندگان مجلس در مصوبه‌ای شرکت ملی نفت را موظف کردند 
که طرف مدت ۶ ماه نسبت به تسویه بدهی‌های بانکی اقدام کند.

نمایندگان مجلس در جلسه علنی نوبت ظهر امروز و در ادامه 

بررسی جزییات لایحه بودجه ۱۴۰۴ بند )ح( تبصره ۳ این لایحه 
را به شرح زیر تصویب کردند.

شرکت ملی نفت ایران موظف است ظرف مدت ۶ ماه از تصویب 

این قانون، برنامه عملیاتی جهت تسویه اصل و فرع بدهی بانکی 
)ارزی-ریالی( به بانک‌ها و موسسات اعتباری را تدوین کرده و به 

تصویب هیات وزیران برساند.

شرکت ملی نفت موظف به تسویه بدهی‌های بانکی شد

 سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش
 کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

عبدالرضا حمزه پور با کد ملی ۳۰۷۰۰۸۹۲۷۵ شماره شناسنامه ۸۹۲۳ فرزند 
محمود خودرو رنجرور رنگ سفید مدل ۱۹۷۵ شماره پلاک ۳۷۵د۶۳ ایران ۶۵ 
شماره شاسی۳۵۸۱۶۶۸۸ شماره موتور۳۴۱۰۴۹۵۱به نام عبدالرضا حمزه پور 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

محسن صیام پور با کد ملی ۱۲۸۴۱۱۲۷۰۵ شماره شناسنامه ۵۸۸ فرزند رضا 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, مدارك بانكی
 کارت عابر بانک, سایر مدارک ،

امیرحسین خدایاری نژاد با کد ملی ۴۹۰۰۵۷۵۱۲۷ فرزند نورالله در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۹/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

حامد طاهری با کد ملی ۴۹۹۰۱۵۸۰۰۸ فرزند زین العابدین در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۶/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

سیده ریحانه سادات حیات شاهی با کد ملی ۰۰۸۲۱۹۸۳۶۵ شماره شناسنامه 
۳۰۳۸۶ فرزند سید جواد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۰۸ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

رسید کارت ملی

یوسف صادقی با کد ملی ۳۰۹۰۶۶۸۱۰۶ شماره شناسنامه ۴۷۴ فرزند علی 
اصغر در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, پلاک خودرو ،

ابوالفضل جهانشاهلو با کد ملی ۰۳۲۰۱۲۵۲۲۱ فرزند حیدرعلی خودرو سمند 
سورن رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۶۸ایران۹۴۹ن۳۱ شماره شاسی
NAACCICFIBF۴۳۶۸۸۸ شماره موتور۱۲۴۹۰۰۱۵۰۵۳به نام کاظم محمودی 

ریکنده در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

سهیل باجلانی با کد ملی ۰۳۱۲۲۷۲۰۱۴ فرزند حفیض اله خودرو سمند 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۱ شماره پلاک ۶۸ایران۵۷۴ب۸۶ شماره شاسی
NAACJ۱JCXDF۱۳۷۵۸۳ شماره موتور۱۴۷H۰۰۳۳۱۹۵به نام سهیل 

باجلانی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،

میلاد رجبی با کد ملی ۰۴۱۰۳۵۲۱۱۱ فرزند حسن در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, سایر مدارک ،

لیلا داودتبار با کد ملی ۴۹۹۰۲۱۰۰۶۹ فرزند محمدعلی در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۶/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

محمد بدلی با کد ملی ۰۰۶۳۱۰۴۶۶۰ فرزند هرمز خودرو پراید رنگ مشکی مدل 
 S۱۴۱۲۲۸۴۵۱۵۳۹۲۱۳۸۴ شماره پلاک ۸۲س۹۲۱ایران۸۸ شماره شاسی
شماره موتور۰۱۱۵۹۴۹۱به نام محمدی بدلی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۰۷ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

محمد کریم قاسمی با کد ملی ۰۵۵۸۷۵۸۳۳۹ شماره شناسنامه ۴۰۴ فرزند 
حسن خودرو سمند رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۹۱ن۶۳۹ایران۶۸ 
شماره شاسیNAACJ۱JC۴CF۰۵۵۹۵۹ شماره موتور۱۴۷۹۰۰۴۵۲۸۹به 
نام محمد کریم قاسمی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

احسان ابراهیمی فرزند علی خودرو ال ۹۰ رنگ نقره ای مدل ۱۳۸۸ شماره 
 NAPLSRALD۹۱۰۵۳۸۳۰پلاک ۶۳ایران ۵۱۶ م ۴۵ شماره شاسی
شماره موتورK۴MA۶۹۰W۰۲۳۵۵۱به نام محمدرضا)شهرام( افشاریان در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو
 کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ،

رضا نجفیان با کد ملی ۲۰۹۲۶۹۱۹۲۹ فرزند علی خودرو سمند 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۸۳ط۱۸۷-۲۴ شماره شاسی
NAACS۱HE۲PF۳۰۹۳۰۵ شماره موتور۱۴۷h۰۷۴۷۹۷۸به نام رضا در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی 
اینجانب علیرضا توکلی فرزند مصطفی به شماره دانشجویی ۴۰۰۴۳۳۰۲۳در 
مقطع کارشناسی ارشد رشته شیمی کاتالیست دانشگاه شهید بهشتی گم شده 

است و فاقد اعتبار میباشد.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،

هاشم رشیدی با کد ملی ۱۸۱۹۰۹۲۷۷۱ شماره شناسنامه ۵۲۲ فرزند لوید در 
تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

زهرا سلیمانی با کد ملی ۰۵۹۰۲۵۷۴۵۵ فرزند محمود در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۹ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ،

سیدرضا میرسلیمانی با کد ملی ۲۴۱۱۵۴۱۱۵۵ شماره شناسنامه ۲۴۶۲ 
فرزند سیدحیدر خودرو کوییک رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۴۰ ایران 
۱۹۴ د ۴۴ شماره شاسی شماره موتوربه نام بابک مهدوی کلکناری در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

سکینه نجفی با کد ملی ۱۰۶۳۶۱۸۷۵۴ شماره شناسنامه ۳۷ فرزند محمد علی 
خودرو پراید رنگ مشکی مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ۳۶ایران۵۹۳ل۶۴ شماره 
شاسیS۱۴۱۲۲۸۴۷۱۵۱۴۶ شماره موتور۰۱۳۶۷۷۶۱به نام کبری اسماعیلی 

قرغابی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۸/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

ابوالقاسم نجفی با کد ملی ۳۹۳۲۰۸۴۶۳۲ شماره شناسنامه ۱۰۳۸ فرزند 
جعفر خودرو سمند سورن ELX رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک 
۶۶ایران۸۲۳و۸۹ شماره شاسیNAACC۱CF۸BF۴۳۸۷۰۴ شماره 
موتور۱۲۴۹۰۱۷۹۵۵۷به نام ابولقاسم نجفی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, رسید کارت ملی, مدارك بانكی, سایر مدارک ،
محمدصدیق تیموری مژن ابادی با کد ملی ۰۷۶۰۰۶۹۲۲۰ شماره شناسنامه 
۰ فرزند خان محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. کارت ملی خانم محبوبه ناتوان مژن ابادی با کدملی ۰۷۶۰۱۵۸۵۶۸ 

مفقود گردیده وازاعتبارساقط است

کارت خودرو ،

میثم عبدالملکی با کد ملی ۰۰۸۴۶۲۵۴۳۰ شماره شناسنامه ۲۴۸۳۲ فرزند 
حسین خودرو پراید رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۳۶۷ی۶۳ ایران 
۷۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام میثم عبدالملکی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت خودرو ،

عباس اسدی با کد ملی ۴۳۱۱۱۴۷۳۶۸ فرزند احمد خودرو پراید رنگ سفید مدل 
۱۳۹۰ شماره پلاک ۷۹ایران۶۳۶م۲۷ شماره شاسی شماره موتوربه نام عباس 

اسدی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه ،

ارسلان شاهدفر با کد ملی ۰۰۵۰۹۵۵۱۹۵ شماره شناسنامه ۱۳۰۷ فرزند 
ابوالقاسم در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،

سید محمد حسین لاجوردی با کد ملی ۰۰۶۶۲۳۷۸۲۳ فرزند حسین در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۹/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

جواد مومنی خنار با کد ملی ۲۱۶۲۳۷۱۹۷۹ فرزند حسین خودرو پراید رنگ 
نوک مدادی مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۹۲ایران۴۵۵س۴۴ شماره شاسی
S۱۴۱۲۲۸۵۸۶۲۶۱۲ شماره موتور۱۵۵۴۰۸۹به نام جواد مومنی خنار در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

هادی عباسپور آقبلاغ با کد ملی ۱۳۶۱۷۲۰۷۴۳ فرزند خلیل در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۹/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،

مهدی بلاغی اینالو با کد ملی ۲۵۷۱۰۱۳۹۵۵ شماره شناسنامه ۴۰۳۰ فرزند 
حسن در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 گواهینامه موقت پایان تحصیلات دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد آموزشکده فنی و حرفه ای سما دماوند ،

محمد مظفری با کد ملی ۰۴۴۰۴۶۱۵۰۲ فرزند مجید در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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بین الملل

 ترامپ از کدام توافقنامه‌های
 بین‌المللی خارج می‌شود؟

علی بیگدلی- کارشناس مسائل آمریکا � 
رئیس‌جمهوری منتخب آمریکا نه تنها ضد اروپا بلکه ضد هرگونه اتحادیه هم 

بوده و همین روند می‌تواند در دور دوم ریاست جمهوری وی هم مشهود باشد.
اخیرا جان بولتون، مشاور امنیت ملی سابق ایالات متحده در مصاحبه خود اعلام 
کرده که احتمال دارد ترامپ از پیمان ناتو به عنوان یک ابزار برای اعمال فشار 
بر اروپا استفاده کند که البته معتقدم او وجاهت ملی مانند سایر شخصیت‌های 
ایالات متحده نداشته و پس از بالا گرفتن اختلاف میان او و ترامپ مجبور شد که 
از کاخ سفید خارج شود. اینکه ترامپ قرار است چگونه در خصوص پیمان‌های 
بین المللی اقدام کند، موضوعی است که در دولت اول وی به وضوح نشان داده شد 
که او یک شخصیت یک جانب‌گرا است و اساسا اتحادیه‌ها و توافق‌های بینالمللی 
را قبول ندارد. به یاد داریم که ترامپ در دوران ریاست جمهوری خود به انگلیس 
سفر کرد و در ملاقات با ملکه این کشور سعی کرد که جلوتر از وی قدم بردارد تا 

بگوید عظمت آمریکا و شعار وی در حال بروز و ظهور است.
در این راستا ترامپ همان موقع بوریس جانسون، نخست‌وزیر پیشین انگلیس را 
یکی از گزینه‌های بسیار مهم برای اداره دولت خطاب کرد و این در حالیست که با 
پیروزی بوریس جانسون بحث خروج لندن از جمع کشورهای اتحادیه اروپا مطرح 
و عملیاتی شد و انگلیس از این موضوع ضربه‌های زیادی را متحمل شد. بر همین 
اساس باید گفت که ترامپ نه تنها ضد اروپا بلکه ضد هرگونه اتحادیه هم بوده و 
همین روند می‌تواند در دور دوم ریاست جمهوری وی هم مشهود باشد. ترامپ به 
دنبال آن است تا باز هم بحث پرداخت دو درصد از تولید ناخالص کشورهای عضو 
اتحادیه اروپا و ناتو را مطرح کند و همین موضوع می‌تواند شکاف و گسل در غرب 
را تعمیق کند. این در حالیست که اساساً جنگ اوکراین موجب نارضایتی در میان 
کشورهای عضو اتحادیه اروپا شده به همین حالا این کشورها به دنبال آن هستند 

تا جنگ اوکراین هرچه سریع‌تر تمام شود. 
توجه داشته باشید که شعار انتخاباتی ترامپ حول محور اول آمریکا می‌گردید و به 
نوعی مجدداً مشاهده بحث عدم تعامل با اروپا و سایر بلوک‌های سیاسی و اقتصادی 
دنیا مطرح می‌شود. ترامپ در چهار سال اول ریاست جمهوری خود به گونه‌ای 
رفتار کرد که مشکلات عدیده‌ای در روابط آمریکا و اتحادیه اروپا به وجود آمد و 
همین مسئله باعث شد تا چین و روسیه بتوانند نفوذ بیشتری در اروپا برای خود 
رقم بزنند. بر همین اساس رفتار ترامپ در آینده می‌تواند اتحادیه اروپا را از ایالات 
متحده دور کند یا حداقل با مشکلات زیادی روبه‌رو خواهند شد. مواجهه ترامپ با 
کشورهای حاضر در پیمان‌های بین‌المللی می‌تواند همانند گذشته تکرار شود که 

یکی از آنها هم بحث تغییر تعرفه‌های گمرکی علیه چین است. 
بدون تردید آمریکا با چین همانند گذشته وارد یک مجادله گمرکی و تعرفه‌ای 
خواهند شد و این در حالیست که همین حالا بسیاری از مقام‌های پکن در قبال 
اقدامات آتی ترامپ ابراز نگرانی کرده‌اند. همچنین شاهد آن هستیم که ترامپ 
به اعضای بریکس اعلام کرده که اگر دلار را از داد و ستد چند جانبه خود حذف 
کنند، می‌بایست به صورت کلی با بازارهای اقتصادی و مالی امریکا خداحافظی 
کند. این در حالیست که بسیاری از اعضای گروه بریکس صرفاً در مورد دلار 
زدایی شعارهایی را مطرح می‌کنند اما واقعیت این است که نها نمی‌توانند این 
موضوع را عملیاتی کنند. در این بین باید متوجه بود که نگاه ایالات متحده به چین 
عملًا یک نگاه رادیکال در دولت ترامپ خواهد بود اما به دلیل سرمایه‌گذاری‌های 
میلیارد دلاری از سوی چین، آمریکا سعی می‌کند با این کشور وارد یک جدال 
مشخص نشود. ایالات متحده چین را ریف و دشمن اصلی خود می‌داند و برای 
کنترل این کشور اقدامات مختلفی اعم از سیاسی و اقتصادی را در دستور کار 

خود قرار داده است.

 توافق حماس و فتح
 بر سر اداره غزه پساجنگ

حماس و فتح بر سر تشکیل کمیته‌ای برای اداره غزه پس از جنگ به توافق رسیدند.
به گزارش خبرگزاری فرانسه، حماس و فتح بر سر تشکیل کمیته‌ای برای اداره 

غزه پس از جنگ به توافق رسیدند.
مذاکره کنندگان هر دو طرف روز سه‌شنبه گفتند که حماس و  فتح، با ایجاد 

کمیته‌ای برای اداره غزه پس از جنگ موافقت کرده‌اند.
بر اساس پیش‌نویس این پیشنهاد که توسط خبرگزاری فرانسه دیده شده، این 
کمیته متشکل از 10 تا 15 شخصیت غیرحزبی خواهد بود که دارای اختیارات 
مربوط به مسائل مربوط به اقتصاد، آموزش، بهداشت، کمک‌های بشردوستانه و 

بازسازی غزه هستند.
پس از مذاکرات در قاهره با میانجیگری مصر، دو جناح رقیب توافق کردند که 
کمیته کنترل سمت فلسطینی ایست بازرسی رفح در مرز با مصر - تنها گذرگاه 

سرزمینی که با اسرائیل مشترک نیست- را اداره کند.
مذاکره‌کنندگان هر دو طرف به خبرگزاری فرانسه گفتند که هیئت فتح به رهبری 
عزام آل احمد، عضو کمیته مرکزی حزب، روز سه‌شنبه به رام الله بازخواهد گشت 
تا تایید نهایی محمود عباس، رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین، را جلب کند.

ریاست هیئت حماس بر عهده خلیل الحیه، عضو دفتر سیاسی بود.
این ابتکار در زمان تلاش‌های دیپلماتیک مجدد برای پایان دادن به جنگ غزه 
صورت می‌گیرد. این تلاش‌ها به رهبری آمریکا همراه با مصر، قطر و ترکیه، نزدیک 
به یک هفته پس از اجرای آتش‌بس شکننده بین اسرائیل و حزب‌الله در لبنان 

صورت می‌گیرد.
در حالی که دولت جو بایدن، رئیس جمهور آمریکا در حال آماده شدن برای واگذاری 
قدرت به رئیس جمهور منتخب دونالد ترامپ در ماه ژانویه است، فلسطینی ها با 
فشار شدید ایالات متحده برای اطمینان از اینکه حماس پس از پایان جنگ هیچ 

نقشی در غزه نخواهد داشت، روبرو هستند.
 کابینه بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، یکی از راست‌گراترین کابینه‌های 
تاریخ اسرائیل، نابودی حماس در غزه را یکی از اهداف اصلی جنگ خود اعلام کرده 
است. این کابینه هم‌چنین بارها مخالفت شدید خود را با ایفای هر گونه نقشی از 

سوی تشکیلات خودگردان فلسطین در نوار غزه پس از جنگ ابراز کرده است.

دردسر جدید عمران خان و حزبش
در ادامه اقدامات دولت پاکستان برای پیگیری عوامل ناآرامی‌های اخیر در شهر 
اسلام‌آباد درپی تظاهرات هواداران حزب جنبش عدالت، یک دادگاه ضد تروریسم 
این کشور قرار بازداشت برای عمران خان، همسر وی و ده‌ها نفر از هم حزبی‌های 

نخست‌وزیر برکنار شده پاکستان را صادر کرد.
به ‌گزارش ایرنا از شبکه‌های خبری پاکستان، دادگاه ضد تروریسم شهر اسلام‌آباد 
بنا بر پرونده شکایت پلیس پایتخت، قرار بازداشت بدون وثیقه برای عمران خان، 
همسرش بشری بیگم و ۹۶ نفر از مسئولان و طرفداران حزب جنبش عدالت را 

صادر کرد.
این درحالی است که هفته گذشته عمران خان به اتهام نقض قوانین و مداخله در 

اقدامات تحریک آمیز در ارتباط با هفت پرونده دیگر بازداشت شد.
حزب جنبش عدالت پاکستان در اعتراض به زندانی بودن رهبر خود عمران خان 
از یکشنبه هفته گذشته تظاهرات بزرگی را به سمت اسلام‌آباد راه اندازی کرد و 
این تجمع پس از عملیات نیروهای امنیتی علیه معترضان در سه‌شنبه شب هفته 

گذشته به پایان رسید.
در این پیوند، وزیر اطلاع رسانی پاکستان مدعی سوء استفاده حزب عمران خان 
از عناصر مزدور و اتباع افغانستانی برای حمله به نیروهای امنیتی و ایجاد هرج و 

مرج در شهر اسلام‌آباد شده است.
حزب جنبش عدالت پاکستان فهرستی از زخمی شدن بیش از یکصد نفر از حامیان 
خود و کشته شدن ۱۲نفر دیگری از آنان طی درگیری‌ها با نیروهای امنیتی را 

منتشر کرده است.

    تحلیل

اسرائیل بزرگ‌ترین موج حملات هوایی خود 
در سراسر لبنان را از زمان توافق آتش‌بس با 
حزب‌الله در هفته گذشته انجام داد و دست‌کم 
۱۱ نفر را در روز دوشنبه کشت. این حملات 
پس از آن انجام شد که حزب‌الله مجموعه‌ای از 
موشک‌ها را به‌عنوان هشدار درباره آنچه نقض 

آتش‌بس توسط اسرائیل خوانده، شلیک کرد.
به گزارش اسوشیتدپرس، اسرائیل بزرگ‌ترین موج 
حمات هوایی خود در سراسر لبنان را از زمان 
توافق آتش‌بس با حزب‌الله در هفته گذشته انجام 
داد و دست‌کم ۱۱ نفر را در روز دوشنبه کشت. این 
حملات پس از آن انجام شد که حزب‌الله مجموعه‌ای از 
موشک‌ها را به‌عنوان هشدار درباره آنچه نقض آتش‌بس 

توسط اسرائیل خوانده، شلیک کرد.
این موشک‌ها ظاهراً برای اولین بار از زمان اجرایی شدن 
آتش‌بس ۶۰ روزه در چهارشنبه گذشته، نیروهای 
اسرائیلی را هدف قرار دادند. این آتش‌بس شکننده 
به‌منظور پایان دادن به بیش از یک سال جنگ بین 
حزب‌الله و اسرائیل برقرار شده بود، جنگی که بخشی 
از یک درگیری منطقه‌ای گسترده‌تر ناشی از جنگ 

ویرانگر اسرائیل و حماس در غزه است.
در ایالات متحده، رئیس‌جمهور منتخب، دونالد 
ترامپ، خواستار آزادی فوری اسرای اسرائیلی در غزه 
شد و در شبکه‌های اجتماعی اعلام کرد که اگر این 
گروگان‌ها پیش از آغاز ریاست جمهوری او در ماه 
ژانویه آزاد نشوند، »تاوان سنگینی در کار خواهد بود.«

مشخص نبود که آیا ترامپ تهدید به دخالت مستقیم 
ارتش ایالات متحده در جنگ جاری اسرائیل در غزه 
کرده است یا خیر. ایالات متحده تاکنون حمایت نظامی 
و دیپلماتیک مهمی به اسرائیل در طول این درگیری 

تقریباً ۱۵ ماهه ارائه کرده است.
وزارت بهداشت لبنان اعلام کرد که یک حمله هوایی 
اسرائیل به روستای حاریس در جنوب این کشور پنج 
نفر را کشته و دو نفر را زخمی کرده است، در حالی که 
حمله دیگری به روستای طَلوسا چهار نفر را کشته و 

دو نفر دیگر را زخمی کرده است.
ارتش اسرائیل شب دوشنبه یک سری حملات هوایی 
را علیه آنچه که نیروهای حزب‌الله، زیرساخت‌ها و 
پرتاب‌کننده‌های موشک در سراسر لبنان توصیف 
کرده، انجام داد. این حملات در واکنش به شلیک دو 
موشک توسط حزب‌الله به سمت کوه دوف، منطقه‌ای 
مورد مناقشه که توسط اسرائیل تصرف شده و در لبنان 
به مزارع شبعا معروف است، انجام شد. اسرائیل اعلام 
کرد که این موشک‌ها به مناطق باز برخورد کردند و 

هیچ تلفاتی گزارش نشده است.
حزب‌الله در بیانیه‌ای اعلام کرد که مواضع نظامی 

اسرائیل را در این منطقه به‌عنوان یک »پاسخ دفاعی 
و هشداردهنده« پس از آنچه »تکرار نقض توافق 
آتش‌بس توسط اسرائیل« خوانده، هدف قرار داده 
است. حزب‌الله افزود که شکایات به میانجی‌گران 
مسئول نظارت بر آتش‌بس، »برای توقف این نقض‌ها 

بی‌فایده بوده است.«
اسرائیل اعلام کرده که حملاتش در پاسخ به نقض‌های 
مشخص حزب‌الله بوده و طبق توافق آتش‌بس، حق 

دارد پاسخ دهد.
رئیس مجلس لبنان، نبیه بری، اسرائیل را متهم کرد 
که در روزهای اخیر بیش از ۵۰ بار آتش‌بس را با انجام 
حملات هوایی، تخریب خانه‌ها در نزدیکی مرز و نقض 

حریم هوایی لبنان، نقض کرده است.
مقامات ایالات متحده که همراه با فرانسه آتش‌بس را 
میانجی‌گری کردند و ریاست کمیسیونی برای نظارت 
بر رعایت توافق را بر عهده دارند حملات اسرائیل را 
کم‌اهمیت جلوه دادند. جان کربی، سخنگوی امنیت 
ملی کاخ سفید، گفت: »به‌طور کلی، آتش‌بس برقرار 

است.«
او به خبرنگاران گفت: »ما از ده‌ها حمله به یک یا 
دو حمله در روز رسیده‌ایم. ما تلاش می‌کنیم و 
خواهیم دید چه می‌توانیم انجام دهیم تا این تعداد 

به صفر برسد.«
براساس توافق، حزب‌الله 60 روز فرصت دارد تا نیروها 
و زیرساخت‌های خود را از جنوب لبنان خارج کند. در 
این مدت، نیروهای اسرائیلی نیز باید به طرف خود از 

مرز عقب‌نشینی کنند.
در همین حال ترامپ در یک پست در سایت تروث، از 
مبارزان فلسطینی خواست همه حدود 100 گروگان 
اسرائیلی که هنوز در غزه در دست حماس هستند را 
آزاد کنند، که به نظر می‌رسد حدود دو سوم آن‌ها 

زنده هستند.
اگر این کار انجام نشود، ترامپ گفت: »مسئولان با شدت 
بیشتری از هر کسی که در تاریخ طولانی و پرحادثه 
ایالات متحده آمریکا مورد حمله قرار گرفته است، 
مورد ضربه قرار خواهند گرفت. همین حالا گروگان‌ها 

را آزاد کنید!«
در همین حال، نگرانی‌ها درباره گرسنگی در غزه در 

حال افزایش است.
میزان غذاهایی که اسرائیل وارد می‌کند در دو ماه 
گذشته کاهش چشمگیری داشته است، که این 
کاهش با تصمیم یکشنبه سازمان ملل برای توقف 
ارسال کمک‌ها از گذرگاه اصلی به دلیل تهدید حملات 

گروه‌های مسلح به کاروان‌ها تشدید شده است.
کارشناسان پیش‌بینی کرده‌اند که قحطی در بخش 
شمالی غزه که نیروهای اسرائیلی تقریباً از ابتدای اکتبر 
آن را به طور کامل محاصره کرده‌اند، در حال وقوع است. 
گفته می‌شود که آنها در آنجا با مبارزان حماس که 

دوباره جمع شده‌اند، در حال جنگ هستند.
خانواده‌های آواره در خیابان‌های شهر غزه چادرهایی 
برپا کرده‌اند که اطراف آنها پر از زباله است. بیلال 
معروف، 55 ساله، گفت که او و 11 عضو خانواده‌اش 

از حمله اسرائیل »برهنه و بدون کفش« فرار کردند.
او گفت: »هیچ چیزی نداشتیم. گرسنگی و تشنگی ما را 
کشت، و هیچ پولی نداشتیم، نه لباس، نه تشک. نه پتو.«

ارتش اسرائیل اعلام کرد که در شب یکشنبه 40 
کامیون حاوی 600 تن آرد برای برنامه جهانی غذا 
وارد نوار غزه در جنوب کرد، و همچنین 16 کامیون 

مواد غذایی دیگر وارد شدند.
اسرائیل گفته است که در حال تلاش برای افزایش 
جریان کمک‌ها است. در ماه نوامبر، تعداد کامیون‌های 
انسانی که اسرائیل اجازه ورود به غزه را داده است 

افزایش یافته است.
اما سطح کمک‌ها همچنان تقریباً در پایین‌ترین حد 

خود در طول ۱۵ ماه جنگ باقی مانده است.
برنامه جهانی غذا تنها توانست در ماه نوامبر به حدود 
۳۰۰,۰۰۰ فلسطینی در سراسر نوار غزه کمک ارسال 
کند، که این امر به دلیل ادامه عملیات‌های نظامی 

اسرائیل و غارت کاروان‌ها بود.
در یک کمپ پناهندگان در شهر مرکزی غزه، دیرالبلح، 
فلسطینی‌ها در صف‌هایی ایستاده بودند تا چند قرص 
نان برای خانواده‌های خود بخرند. با افزایش قیمت آرد 
به دلیل کمبود، نانوایان، زنان آواره از شمال، توانایی 
پخت نان کمتری دارند و خانواده‌ها قادر به خرید نان 

کمتری هستند.
یکی از نانوایان، وفا العطار، گفت: »آن‌ها نان‌ها را بین 

بچه‌هایشان تقسیم می‌کنند، روزی یک قرص نان.«
در هممین حال ایالات متحده و لبنان دوشنبه به 
کاخ سفید اطلاع دادند که علیرغم تشدید تنش‌ها در 
مرز، متعهد به توافق آتش‌بس هستند و می‌خواهند 

آن را ادامه دهند.
به گفته مقامات ایالات متحده، دولت بایدن نگران است 
که آتش‌بس شکننده در لبنان پس از تبادل آتش اخیر 
اسرائیل و حزب‌الله در روزهای اخیر از هم بپاشد. دولت 
بایدن نگرانی خود را به اسرائیلی‌ها در خصوص چندین 
حمله اخیر آن‌ها در لبنان ابراز کرده است. یک مقام 
آمریکایی به اکسیوس گفت: »اسرائیلی‌ها در روزهای 

اخیر بازی خطرناکی می‌کنند.«
وزیر امور استراتژیک اسرائیل، رون درمر، دوشنبه در 
کاخ سفید با مشاور امنیت ملی، جیک سالیوان، دیدار 
کرد و به او گفت که اسرائیل می‌خواهد آتش‌بس را 
حفظ کند. سالیوان به درمر گفت که اسرائیل طبق 
قوانین بین‌المللی حق دارد از خود در برابر تهدیدات 

مستقیم از لبنان دفاع کند.
در همین حال مشاور ارشد رئیس‌جمهور بایدن، آموس 
هوخشتاین، دوشنبه با مقامات لبنانی و اسرائیلی 
صحبت کرد که بر تعهد خود به آتش‌بس تأکید کردند.

هوخشتاین به مقامات اسرائیلی و لبنانی گفت که 
مکانیسم نظارت بر آتش‌بس تحت رهبری ایالات 
متحده باید از نقض‌ها مطلع شود تا بتواند به آن‌ها 
رسیدگی کند.فرماندهی مرکزی ایالات متحده سنتکام 
در بیانیه‌ای اعلام کرد ژنرال آمریکایی، جاستین جفرز، 
هفته گذشته به بیروت رسید تا به عنوان رئیس مشترک 
نظامی برای پیاده‌سازی و نظارت بر مکانیسم آتش‌بس 
فعالیت کند. این مکانیسم همچنین شامل افسران 
نظامی فرانسوی و نمایندگان نیروهای مسلح لبنان، 
ارتش اسرائیل و نیروهای موقت سازمان ملل در لبنان 

)UNIFIL( خواهد بود.

بین اسرائیل و حزب‌الله تبادل آتش صورت گرفت

آتش‌بس در یک قدمی فروپاشی!

      دریچه

یک تحلیلگر اردنی با اشاره به تحولات شمال سوریه، 
این تحولات را نقشه طراحی شده آمریکا و رژیم 
صهیونیستی دانست که با حمایت ترکیه جلو رفت.

به گزارش رای الیوم، »نبیل الغشان« گفت: هر 
آنکس که تصور می‌کرد آرامش میان دولت و 

مخالفان در شمال سوریه تا ابد ادامه 
خواهد داشت، بسیار ساده لوحانه 

فکر می‌کرد، احدی از سهم خود 
راضی نیست.

وی افزود: نقشه های نفوذ در 
سوریه تصادفی نبوده، بلکه با 
طراحی قبلی آمریکا، اسرائیل 

و حمایت ترکیه صورت گرفته، 
هرچند اهداف یکی نبوده است، 

زیرا آمریکا نفع اسرائیل در تجزیه 
سوریه و تضعیف آن را مدنظر دارد و تل آویو 
به دنبال افزایش سهم مخالفان سوری و محصور 
کردن دولت این کشور در دمشق و اطراف آن است، 
ترکیه هم به دنبال توسعه اراضی خارج از سلطه 
دمشق است تا آوارگان را برگرداند، اما از اقدامات 
علیه کردهای سوریه و ممانعت از دولت خودمختار 

آنها نیز غافل نیست.
این تحلیلگر اردنی بیان کرد: متاسفانه دولت سوریه 
به پیروزی‌های به دست آمده در ادلب، حماه، حلب 
و دیگر مناطق اکتفا و روند آشتی ملی را به منظور 

جذب مخالفان ملی و غیرمرتبط با خارج فراموش کرد 
و ۱۰ میلیون آواره سوری به عنوان اهرم فشار داخلی 
و منطقه ای را نادیده گرفت. هرچند که تروریستها 
و کردها هم عجله ای برای آشتی نداشتند، زیرا از 
حمایت مالی و لجستیک گسترده طمع کنندگان 

به سوریه برخوردار هستند.
الغشان تاکید کرد: از لحظه نخست 
ورود افراد مسلح به دروازه های 
حلب، بنگاه خبرپراکنی غربی 
و اسرائیلی و بعضا عربی در 
راستای قدرتمند نشان دادن 
این حمله و پخش تصاویر اعدام 
های صحرایی و سربریدن برای 
ایجاد هراس میان ساکنان حلب و 
شهرهای حماه و حمص حرکت کردند.

وی تصریح کرد: اوضاع منطقه با قبل فرق کرده و 
کشورهای عربی که در سال ۲۰۱۱ حامی مخالفان 
بودند، اکنون در کنار دولت سوریه هستند و به نفع 
احدی نیست که این کشور بی ثبات باشد، زیرا 
تضعیف و تجزیه آن برای کل منطقه زیان بار و این 
خواسته اسرائیل است که شبه نظامیان همسو با پروژه 

صهیونیزم آن را پیاده می کنند.
وی در پایان از دولت سوریه خواست که با تقویت آشتی 
ملی و بازگردانیدن آوارگان به خانه خود، برگه فشار را 
از دست طرف های منطقه ای و بین المللی خارج کند.

ردپای اسرائیل و آمریکا در تحولات سوریه
در حالی که پیشرفت خوبی در مذاکرات قاهره برای 
برقراری آتش‌بس در نوار غزه حاصل شده اما هنوز در 
برخی موضوعات از جمله اسرای فلسطینی مشکلاتی 
وجود دارد و طرف اسرائیلی بر آزادی تعدادی از اسرای 

خود در روز اول آتش‌بس اصرار دارد.
به گزارش ایسنا، با وجود پیشرفت 

چشمگیری که در مذاکرات قاهره با 
جنبش حماس به ویژه در رابطه 
با موافقت با آتش‌بس موقت 
در نوار غزه حاصل شد و با آن 
امکان آزادی اسرای صهیونیست 
در مقابل انتقال کمک‌ها به نوار 

غزه با سرعت بیشتری در روزهای 
آتی فراهم شد، اما هنوز در برخی 

موارد به ویژه اسرای فلسطینی که آزاد 
خواهند شد، گره‌هایی وجود دارند.

در این چارچوب مسوولان رژیم صهیونیستی برخی 
چالش‌های داخلی را که مانع از آزادی تعدادی از اسرا 
در مرحله اول می‌شوند، بهانه قرار داده و بر تحویل فوری 
تعدادی از اسرای خود در روز اول آتش‌بس اصرار دارند.

این در حالی است که انتظار می‌رود هیات رژیم 
صهیونیستی طی روزهای آتی برای بررسی بیشتر 
جزئیات به ویژه در ارتباط با روزهای اول توقف جنگ 
که شامل ایجاد فرصتی برای مقاومت فلسطین برای 

اعلام اسامی اسرای زنده است، به قاهره سفر کند.

یک مسوول مصری در گفت‌وگو با روزنامه »الاخبار« 
چاپ لبنان اظهار کرد: قاهره پیش‌بینی می‌کند خیلی 
زود گشایشی حاصل شود که احتمالا با غافلگیری‌هایی 
از سوی طرف اسرائیلی به ویژه در ارتباط با اسرای 

فلسطینی از آن ممانعت به عمل آید.
این مسوول مصری گفت: قاهره امیدوار 
است با هماهنگی طرف آمریکایی که 
به فعالیت گذرگاه رفح علاقه‌مند 
است، کار در این گذرگاه طی 
روزهای آتی به سرعت از سر 
گرفته شود. اظهارات روز گذشته 
بدر عبد العاطی، وزیر خارجه 
مصر درباره لزوم عقب‌نشینی از 
محور فیلادلفیا بخشی از فشارهای 
سیاسی است که در این چارچوب علیه 
تل‌آویو ادامه خواهند داشت.در قاهره صحبت‌هایی 
درباره اقدامات گسترده دولت دونالد ترامپ، رئیس 
جمهور منتخب آمریکا برای تسریع در رسیدن به 
توافقی موقت مطرح است که قرار است در ابتدا حدود ۲ 
ماه ادامه یافته و طی آن به صورت گسترده‌تری درباره 
کارهایی که می‌توان برای مدیریت نوار غزه انجام داد و 
نقش مورد انتظار کشورهای عربی در آن گفت‌وگو شود.

در این چارچوب قاهره از کنفرانس بشردوستانه که 
دوشنبه با حضور گسترده بین‌المللی برگزار شد، برای 

بررسی دیدگاه‌های روز پس از جنگ استفاده کرد.

تش‌بس غزه اسرای فلسطینی، گره جدید آ

رئیس‌جمهور منتخب ایالات متحده به نخست‌وزیر کانادا گفته که 
تعرفه‌ها اقتصاد این کشور را نابود می‌کند و پیشنهاد کرده که به ایالت 

پنجاه‌ویکم آمریکا تبدیل شود.
به گزارش فاکس‌نیوز، دونالد ترامپ، رئیس جمهور منتخب ایالات 
متحده هفته گذشته به جاستین ترودو، نخست وزیر کانادا گفت که 
در صورت عدم رسیدگی به مسائل مربوط به تجارت و مهاجرت‌های 
غیرقانونی، تعرفه‌هایی را به کشور همسایه اعمال خواهد کرد که 
اقتصادش را نابود و شاید آن را به پنجاه‌ویک‌مین ایالت آمریکا تبدیل کند.

جمعه گذشته، ترودو پس از تهدید ترامپ مبنی بر اعمال تعرفه‌های 
گسترده را بر روی محصولات کانادایی، در اقامتگاه شخصی ترامپ حضور 
پیدا کرد. به طور خاص، ترامپ تهدید کرده که به دلیل شکست آنها در 
مهار جریان مهاجران غیرقانونی و مواد مخدر، 25 ٪ تعرفه به محصولات 

کانادا و مکزیک تحمیل می کند.

اکنون، جزئیات جدیدی در مورد دیدار این دو روشن شده که ترامپ 
آن را »بسیار سازنده« نامید.

ترامپ به ترودو گفته کانادا با اجازه دادن جابجایی به مقادیر زیادی از 
مواد مخدر و مهاجران غیرقانونی از بیش از 70 کشور مختلف در سراسر 
مرز، امنیت مرزی ایالات متحده را به خطر انداخته است. او هم‌چنین 
اشاره کرده که تخمین زده می‌شود کسری تجاری کانادا بیش از 100 

میلیارد دلار باشد.
ترامپ به ترودو گفت که اگر کانادا نمی‌تواند مسائل مرزی و کسری 
تجارت را برطرف کند ، وی در روز اول هنگام بازگشت به سمت خود، 

تعرفه 25 درصدی را برای همه کالاهای کانادایی اعمال خواهد کرد.
ترودو به ترامپ گفت که نباید او این تعرفه را اعمال کند، زیرا این امر 
باعث می شود اقتصاد کانادا به طور کامل از بین برود. ترامپ در پاسخ، 
پرسیده بنابراین کشور شما نمی‌تواند زنده بماند مگر اینکه  100 میلیارد 

دلار ایالات متحده را داشته باشد؟منابع مطلع به فاکس نیوز گفتند که 
سپس ترامپ به ترودو پیشنهاد کرد که کانادا به پنجاه‌ویک‌مین ایالت 
آمریکا تبدیل شود‌، که باعث شد نخست وزیر کانادا و دیگران به شکل 
هیستریکی بخندند. اما ترامپ ادامه داده که نخست‌وزیر مقام بهتری 
است، اما ترودو می‌واند فرماندار ایالت 51 باشد.این منابع به فاکس‌نیوز 
گفتند افراد حاضر در جلسه به ترامپ یادآوری کردند که کانادا یک 
کشور بسیار لیبرال است و ترامپ اظهار داشت که کانادا احتمالاً می 
تواند به دو کشور تبدیل شود: یک محافظه کار و یک لیبرال.  او به ترودو 
گفت که اگر او نتواند لیست خواسته‌های خود را  برطرف کند ، شاید 
کانادا واقعاً باید به یک کشور یا دو کشور تبدیل شود و ترودو می‌تواند 
فرماندار شود.در حالی که منابع می‌گویند که این اظهارات خنده‌های 
زیادی را به همراه داشت ، ترامپ این پیام را که انتظار داشت تا 20 

ژانویه اوضاع تغییر کند، به طرف‌های کانادایی ارسال کرد.

پیشنهاد عجیب ترامپ به ترودو: 

کانادا ایالت پنجاه‌ویکم آمریکا شود

    خبر
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سرویس ورزشی:  مدافع پرسپولیس در شرایطی تبدیل 
به بهترین گلزن خارجی تاریخ این باشگاه شده که 

یک آمار جالب توجه را نیز به نام خود ثبت 
کرده است.

 تیم فوتبال پرسپولیس در هفته ششم 
رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا در دیداری 
دراماتیک و در شرایطی که تا آستانه شکست 
پیش رفت، با پنالتی دقیقه ۱۰۲ گئورگی 
گولسیانی مدافع گرجستانی خود موفق شد با 

نتیجه ۲ بر یک به برتری رسیده و امیدهایش را 
برای صعود را زنده نگه دارد.

اکنون گولسیانی که با ۱۸ گل زده تبدیل به بهترین گلزن‌ 
خارجی تاریخ باشگاه پرسپولیس شده، آمار جالب توجهی را 
از خود به ثبت رسانده است. ۷ گل این مدافع گرجستانی از 
دقیقه ۸۰ به بعد به ثمر رسیده و این مدافع علاوه بر وظایف 
خود در خط دفاع، در شرایط حساس با گل‌های سرنوشت‌ساز 

خود، ناجی قرمزها شده است.

یک از خاطره‌انگیزترین گل‌های این مدافع گرجستانی برای 
پرسپولیس در هفته پایانی لیگ بیست و سوم به ثمر رسید. در 
جایی که سرخ‌پوشان رقابت شانه‌به‌شانه‌ای با رقیب 
دیرینه خود یعنی استقلال داشتند و گولسیانی 
با باز کردن دروازه مس رفسنجان در دقیقه ۸۶ 
قهرمانی را برای سرخ‌پوشان به ارمغان آورد. 
یکی دیگر از گل‌های خاطره‌انگیز گولسیانی 
در شهرآورد ۹۹ به ثمر رسید در جای که 
پرسپولیس با نتیجه ۲ بر یک از استقلال عقب 
بود و او در دقیقه ۹۰ گل مساوی را به ثمر رساند 

تا بازی با نتیجه ۲ بر ۲ خاتمه یابد.
همچنین گولسیانی در این فصل نیز در هفته هفتم در 
شرایطی که کار سرخ‌پوشان برابر چادرملو اردکان گره خورده 
بود در دقیقه ۹۵ دروازه حریف را باز کرد تا پرسپولیس به ۳ 

امتیاز ارزشمند این بازی دست پیدا کند.
حالا او در دقایق پایانی را برای تیمش به گئورگی‌تایم تبدیل 
کرده و امید اصلی هواداران در روزهای سخت به‌شمار می‌رود.

گئورگی تایم؛ آخرین امید، گولسیانی است     خبر

 رکورد تاریخی ستاره تیم ملی
 در لیگ بسکتبال

سرویس ورزشی: ملی پوش تیم بسکتبال طبیعت اسلامشهر، یک 
عملکرد تاریخی را مقابل کاله به ثبت رساند.

هفته نهم لیگ برتر بسکتبال مردان ایران در حالی به پایان رسید که 
سینا واحدی،‌ ستاره جوان و ملی پوش تیم طبیعت اسلامشهر، یک 
عملکرد و رکورد خارق‌العاده را مقابل کاله مازندران به ثبت رساند تا 

تاثیر مستقیم روی پیروزی تیم خود داشته باشد. 
پوینت گارد جوان تیم ملی ایران در دیدار مقابل کاله ۳۳ امتیاز را 
به ثبت رسانده که آمار پرتاب‌های او ۱۰۰ درصد بود، یعنی او بدون 
حتی از دست دادن یک پرتاب زمین را ترک کرده و همه شوت های 

خود را از نواحی مختلف زمین وارد سبد کرده است.
واحدی مقابل کاله آمار ۷ از ۷ پرتاب‌های دو امتیازی )۱۰۰ درصد(، 
۵ از ۵ پرتاب‌های سه امتیازی )۱۰۰ درصد( و همچنین ۴ از ۴ 
پرتاب‌های آزاد )۱۰۰ درصد( را ثبت کرد تا آمار خارق العاده ۱۰۰ 
درصد موفقیت )۱۲ از ۱۲ پرتاب( در اقدام‌های خود برای کسب 

امتیاز را به ثبت برساند.
ستاره تیم طبیعت در این بازی به مدت ۳۸ دقیقه و ۴۸ ثانیه )از کل 
۴۰ دقیقه( در زمین حضور داشت که مجموعا ۳۳ امتیاز، ۵ ریباند 
و ۴ پاس گل را به ثبت رساند تا با تاثیرگذاری ۴۲ بهترین بازیکن 

زمین شود.

توقف شاگردان اوسمار در آسیا در بازی جنجالی

 تقسیم صدر بین نمایندگان
 ژاپن و کره‌جنوبی

سرویس ورزشی: هفته ششم لیگ نخبگان آسیا در منطقه شرق 
با انجام ۴ بازی پیگیری شد. شاگردان اوسمار باز هم از پیروزی باز 

ماندند و برابر نماینده اندونزی به تساوی بدون گل رضایت دادند.
 هفته ششم لیگ نخبگان آسیا در منطقه شرق با ۴ دیدار پیگیری 
شد که در اولین بازی یوکوهاما مارینوس در استرالیا با ۴ گل سنترال 
مارینرز را از پیش رو برداشت. در بازی دوم، پوهانگ استیلرز دست 
به کار بزرگی زد و با نتیجه ۳ بر یک ویسل کوبه صدرنشین را مغلوب 
کرد تا به رده رده پنجم صعود کند.در دیدار جنجالی شرق، در تقابل 
دو تیم جوهور دار التعظیم اندونزی و بوریرام تایلند که هر دو تیم در 
نیمه نخست یک اخراجی دادند، توپی از خط دروازه‌ها رد و بدل نشد 
و نمایندگان اندونزی و تایلند زیر بارش شدید جاکارتا به تساوی بدون 
گل رضایت دادند. بوریرام با این تساوی با هشت امتیاز در رده هشتم 
قرار گرفت.تیم رده دومی گوانگژو کره‌جنوبی با وجود ۱۰ نفره شدن 
حریفش، برابر شانگهای پورت چین به تساوی یک بر یک رسید. گل 
تیم چینی را اسکار برزیلی از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند.در جدول 
شرق، یوکوهاما مارینوس و گوانگژو کره‌جنوبی و ویسل کوبه ژاپن هر 
سه با ۱۳ امتیاز و به دلیل تفاضل گل در رده‌های اول تا سوم هستند.

    خبر

نها چند امتیاز برای صعود می‌خواهند؟

 همه‌ احتمالات صعود یا حذف 
استقلال و پرسپولیس

سرویس ورزشی: پرسپولیس ۶ و استقلال ۵ امتیازی حالا موقعیت خوبی 
برای صعود دارند و از شانس خوبی برای حضور در مرحله بعدی برخوردار 
هستند، البته همه چیز به دو بازی پایانی آنها مقابل الهلال و النصر )برای 
پرسپولیس( و الشرطه و الریان )برای استقلال( بستگی دارد. اما پرسپولیس 

و استقلال در چه حالاتی شانس بالایی برای صعود خواهند داشت؟
برخی از احتمالات صعود پرسپولیس را بررسی می‌کنیم:

کسب شش امتیاز: صعود قطعی � 
پرسپولیس در صورتی که ۱۲ امتیازی شود، قطعا به مرحله بعدی صعود 
خواهد کرد چرا که باتوجه به بازی‌های مستقیم رقبای این تیم، سرخپوشان 

قطعا بین هشت تیم بالای جدول قرار خواهند داشت.
کسب ۳-۴ امتیاز: امید به احتمالات � 

پرسپولیس ۱۰ یا ۹ امتیازی هم شانس صعود خواهد داشت. از بین الریان 
و استقلال تنها یک تیم می‌تواند ۱۱ امتیازی شود و در صورت تساوی 
در بازی مستقیم هر دو ۹ امتیازی خواهند شد. همچنین تیم‌های الغرافه 
و پاختاکور هم یک دیدار مستقیم خواهند داشت که نتیجه آن منجر به 
کنار رفتن یک مدعی صعود خواهد شد. دیگر بازی مهم تقابل بین العین 
و الشرطه است که هر نتیجه غیر از برد تیم عراقی، این تیم را قطعا پایین‌تر 

از پرسپولیس نگه خواهد داشت.
کسب ۱-۲ امتیاز: صعود شاید با معجزه  � 

در این حالت پرسپولیس باید امیدوار باشد که الغرافه هر سه بازی خود 
را ببازد، الشرطه مقابل استقلال و العین متوقف شود، پاختاکور و الریان 
هم نتوانند حتی یک بازی خود را با برد پشت سر بگذارند. در این صورت 

العین، الغرافه، الشرطه و پاختاکور/ الریان حذف خواهند شد.
احتمالات صعود استقلال را بررسی می‌کنیم:

کسب شش امتیاز: صعود قطعی � 
استقلال در صورت دو برد، قطعا تیم‌های الشرطه و الریان را پشت سر 
خواهد گذاشت. همچنین پاختاکور و العین باتوجه به اینکه امتیاز کمتری 
نسبت به استقلال دارند، در صورت دو برد استقلال قطعا امتیاز کمتری 

از این تیم خواهند داشت.
کسب ۳-۴ امتیاز: چشم به تیم‌های مدعی � 

استقلال با کسب ۴ امتیاز بخت بسیار خوبی برای صعود خواهد داشت اما 
در صورت ۳ امتیاز کارشان برای صعود دشوار خواهد شد. در این حالت، 
آنها باید منتظر شکست پرسپولیس برابر دو تیم سعودی، الغرافه برابر دو 
تیم سعودی و همچنین نتیجه تساوی در بیشتر بازی رقبای مستقیم باشد.

کسب ۱-۲ امتیاز: العین کلیدی می‌شود! � 
در این حالت عملا استقلال حذف خواهد شد. مگر اینکه پرسپولیس 
هر دو بازی را ببازد، پاختاکور هم دو بازی خود را واگذار کند، بازی 
پاختاکور - الغرافه مساوی شود. در این حالت، العین هم می‌تواند با ۳ 
مساوی، در پایین جدول بماند. در این حالت استقلال جزء ۸ تیم بالای 

جدول خواهد شد.

سرویس ورزشی: تیم ملی هندبال بانوان اولین دیدار خود 
را در رقابت های قهرمانی آسیا مقابل تیم ژاپن واگذار کرد.

تیم ملی هندبال بانوان ایران در اولین رقابت خود در مرحله 
گروهی بیستمین دوره رقابت های قهرمانی آسیا و انتخابی 
جهانی، به مصاف تیم قدرتمند و مدعی ژاپن رفت و برابر 

این تیم مغلوب شد.
شاگردان نشمین شافعیان نیمه اول این دیدار را با نتیجه ۱۵ 
بر ۵ با شکست به پایان بردند. در نیمه دوم هر چند بازیکنان 
نمایش بهتری از خود ارائه دادند اما در نهایت با نتیجه ۳۴ بر 
۱۴ برابر تیم ژاپنی که به عنوان تیم سوم زنان قاره آسیا ۱۶ 
مدال را در کارنامه خود ثبت کرده است، متحمل شکست شد.

تیم زنان ژاپن ۱۹ بار در رقابت های هندبال قهرمانی آسیا 
شرکت کرده که حاصلل آن کسب یک طلا، ۷ نقره و ۸ برنز 
بوده و از نظر تعداد مدال، سومین تیم برتر قاره محسوب 

می شود.
تیم هندبال زنان کشورمان در این مسابقات در گروه B با 
ژاپن، هند و هنگ کنگ همگروه است و فردا چهارشنبه ۱۴ 
آذرماه، در دومین بازی خود در مرحله گروهی از ساعت ۱۶ به 
وقت کشورمان به مصاف تیم هند میزبان این بازیها می رود.

هانیه کریمی، ساناز رجبی، آرزو کیانی آرا، زهرا فقیهی، 

مهربان بدوی، عطیه شهسواری، اسرا زندی، حدیث نوروزی، 
نسترن فراهانی، بهار ایزد گشب، الناز یارمحمدی، ستاره 
رحمانیان، فاطمه خلیلی، الناز قاسمی، نگار زنده‌بودی و مینا 
وطن پرست ۱۶ بازیکن تیم ملی در اینا رویداد هستند. نشمین 
شافعیان در این رقابت ها به عنوان سرمربی هدایت تیم را 
برعهده دارد.تیم ملی هندبال زنان ایران در دو دوره قبلی با 
کسب رتبه چهارم جواز حضور در مسابقات قهرمانی جهان 
را به دست آورده بود.در این مسابقات ۸ تیم از کشورهای 
چین، قزاقستان، ژاپن، ایران، کره، سنگاپور، هند و هنگ کنگ 
حضور دارند که در دو گروه با هم رقابت خواهند کرد. چهار 
تیم برتر این مسابقات سهمیه حضور در مسابقات قهرمانی 
زنان جهان ۲۰۲۵ در آلمان / هلند را کسب می‌کنند.بیستمین 
دوره مسابقات هندبال قهرمانی زنان آسیا از ۱۳ تا ۲۰ آذر در 

دهلی نو برگزار می‌شود.

هندبال قهرمانی بانوان آسیا - هند

تیم هندبال زنان ایران برابر ژاپن شکست خورد

تیه پول و آ

با حمایت رئیس گروه مالی گردشگری انجام شد:

اختصاص هزار میلیارد ریال برای بازسازی و 
بهسازی مجموعه ورزشی شهید شهابی بافت

با حمایت و نظارت مهدی جهانگیری، رئیس گروه مالی گردشگری، روند 
بازسازی و بهسازی مجموعه ورزشی شهید شهابی بافت سرعت گرفته است.

اختصاص هزار میلیارد ریال برای بازسازی و بهسازی مجموعه ورزشی 
شهید شهابی بافت

به گزارش  روابط عمومی گروه مالی گردشگری، بازسازی و بهسازی مجموعه 
ورزشی شهید شهابی شهرستان بافت در راستای مسئولیت‌های اجتماعی 

گروه مالی گردشگری در حال انجام است.
این پروژه با حمایت و نظارت مستقیم مهدی جهانگیری، رئیس گروه مالی 
گردشگری و تلاش‌های شرکت احیا استیل فولاد بافت از مردادماه امسال 

آغاز و کلنگ بهسازی این مجموعه ورزشی زمین زده شد.
یعقوب حاتمی معاون بهره‌برداری و مدیر مجتمع فولاد بافت در خصوص 
روند پیشرفت این پروژه با اشاره به حضور و پیگیری رئیس گروه مالی 
گردشگری در خصوص تسریع روند بازسازی مجموعه ورزشی شهید شهابی 
بافت گفت: اختصاص بودجه‌ای به مبلغ ۱۰۰۰ میلیارد ریال از سوی گروه 
مالی گردشگری و شرکت احیا استیل فولاد بافت و تعیین شرکت تندیس 
تجارت باختر به عنوان پیمانکار باسابقه در عرصه اجرایی موجب تسریع در 
روند بازسازی و بهسازی این مجموعه ورزشی شده که در طی مدت 5 ماه 

به میزان 19 درصد پیشرفت فیزیکی داشته است.
لازم به ذکر است این پروژه در دو فاز انجام خواهد شد که در فاز نخست 
اجرا و ساخت زمین استاندارد فوتبال به مساحت ۱۰۱۷۰ متر مربع و پیست 
دو و میدانی مخصوص )تارتان( به مساحت ۳۸۰۰ متر مربع انجام می‌شود. 
همچنین در فاز دوم نیز مرمت سکوها، نصب صندلی جایگاه ویژه، نصب 
سیستم روشنایی و تاسیساتی، اجرای آسفالت محوطه، احداث یک سالن 
چند منظوره ورزشی، اجرای پیست دو سلامت و نصب اسکوربرد برنامه‌ریزی 

شده است.

هر کشاورزی با فعال کردن حساب خود 
در بانک کشاورزی می تواند وام بگیرد

مدیرعامل بانک کشاورزی گفت: هر کشاورزی که حساب فعال در بانک 
کشاورزی داشته باشد می‌تواند در سررسید، معادل تسهیلات قبلی مجدداً 
تسهیلات دریافت کند. وهب متقی‌نیا با اعلام این خبر افزود: کشاورزانی که 
حساب فعال ندارند، صرفاً تا ۶۰ درصد بیشتر تسهیلات دریافت نمی‌کنند.

او اعام کرد: در سال جاری تا کنون قریب به ۸۰ درصد منابع مالی این 
بانک به بخش کشاورزی پرداخت شده است.وی اظهارداشت: از ابتدای 
امسال تاکنون حدود دو هزار میلیارد تومان تسهیلات به حوزه مکانیزاسیون 
پرداخت شده و با دستور وزیر جهادکشاورزی، از یک ماه پیش تسهیلات 
مکانیزاسیون با سرعت بیشتری در حال پرداخت است.متقی‌نیا با اشاره به 
اهمیت کشاورزی قراردادی تصریح کرد: مدیریت مالی، کاهش نقدینگی و 
افزایش کیفیت از مزیت‌های کشاورزی قراردادی است و ما قصد داریم روی 

این شیوه کشاورزی تمرکز کنیم.

    خبر

 حمایت بانک ملت از راه اندازی یک واحد 
تولیدی بزرگ در استان سیستان و بلوچستان

بانک ملت با توجه به تاکید ویژه وزیر امور اقتصادی و دارایی در سفر اخیر به 
استان سیستان و بلوچستان و در راستای ایفای مسوولیت های اجتماعی، 
حمایت از راه اندازی واحدهای تولیدی بزرگ این استان از جمله شرکت 

فولاد مکران را در دستور کار قرار داد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملت، در نشست مشترکی که میان فرشید 
فرخ نژاد مدیرعامل این بانک و محمدرضا احسان فر مدیرعامل شرکت فولاد 
مکران و هیات همراه برپا شد، طرفین بر افزایش سطح تعاملات با هدف 

کمک به افزایش سطح تولید و اشتغال در این منطقه به توافق رسیدند.
فرشید فرخ نژاد، مدیرعامل بانک ملت با اشاره به نخستین سفر استانی دکتر 
همتی وزیر اقتصاد به استان سیستان و بلوچستان و تاکید ایشان و دولت بر 
حمایت از طرح ها و پروژه های زیر ساختی این استان، این موضوع را یک 

اولویت مهم برای بانک ملت دانست.
بر اساس این گزارش، شرکت فولاد مکران واقع در منطقه آزاد چابهار مشتمل 
بر دو واحد است که واحد نخست ویژه تولید آهن اسفنجی به روش مستقیم 
است که بیش از 90 درصد پیشرفت فیزیکی داشته است و واحد دوم که 
ویژه تولید آهن اسفنجی بریکت شده به ظرفیت یک میلیون و 600 هزار تن 
در سال است همراه با یک واحد گندله سازی به ظرفیت تولید دو میلیون و 
500 هزار تن در سال، احداث یک پایانه مکانیزه اسکله بندر شهید بهشتی 
و یک واحد مینی LNG برای جبران ناترازی های گاز در کنار ایجاد ناوگان 
حمل و نقل ریلی و جاده ای با سرمایه گذاری به میزان 3.6 میلیارد یوآن، با 
مشارکت بانک ملت و سایر بانک های عضو کنسرسیوم راه اندازی خواهد شد.

این گزارش حاکی است، توجه ویژه به زیرساخت ها و صنایع مادر برای ایجاد 
درآمد پایدار در استان سیستان و بلوچستان، مورد تاکید ویژه دولت و وزارت 
امور امور اقتصادی و دارایی است و حمایت بانک ملت از پروژه فولاد مکران 

نیز در همین راستا انجام شده است.
با راه اندازی واحدهای اول و دوم فولاد مکران در استان سیستان و بلوچستان 
برای حداقل 10 هزار نفر اشتغال مستقیم و برای 150 هزار نفر اشتغال 

غیرمستقیم ایجاد خواهد شد.

مدیرشعب بانک مسکن خبر داد

 انعقاد قرارداد ۵۰ هزار میلیارد ریالی
 نهضت ملی مسکن در اردبیل

مدیر شعب بانک مسکن اردبیل در حاشیه بازدید از پروژه‌های نهضت ملی 
استان گفت: با انعقاد قرارداد پرداخت بیش از ۵۰ هزار میلیارد ریال تسهیلات 
برای ساخت ۹ هزار ۵۹۵ واحد در قالب ۷۶۳ پروژه شهری و ۲ هزار ۹۶۱ پروژه 
روستایی توانسته‌ایم عملکرد خوبی را در پرداخت تسهیلات طرح نهضت 
ملی در شبکه بانکی استان به خود اختصاص دهیم.به گزارش روابط عمومی 
مدیریت اردبیل، اکبر صفاری مدیر شعب اردبیل با اشاره به مهمترین اقدامات 
انجام‌شده بانک مسکن در حمایت از تولید مسکن در استان، از پرداخت ۳۵ 
هزار و ۱۷۰ میلیارد ریال سهم‌الشرکه برای ۱۲ هزار و ۵۵۶ واحد نهضت ملی 

مسکن از ابتدای طرح تا پایان آبان ماه سال جاری خبر داد.

    خبر

بانک ملی ایران در نوزدهمین جشنواره ملی انتشارات روابط 
عمومی موفق به کسب 6 عنوان جایزه شد.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، در مراسم اعلام نتایج 
این جشنواره که معاون امور رسانه‌ای و تبلیغات وزارت 

فرهنگ و ارشاد اسامی و دیگر اساتید، مدیران و 
کارشناسان روابط عمومی شرکت ها و موسسات 
مختلفی از شهرها و استان های مختلف کشور 
حضور داشتند، روابط عمومی بانک ملی ایران 
موفق شد در سه بخش، رتبه نخست و در سه 

بخش دیگر رتبه دوم را از آن خود کند.
بر اساس نتایج اعلام شده، رتبه نخست در 

بخش های سرمقاله، مقاله و کتاب این جشنواره 
و همچنین رتبه دوم جشنواره در بخش های صفحه 

آرایی، آگهی و پوستر به بانک ملی ایران رسید.
بر این اساس دیپلم افتخار )به عنوان بالاترين رتبه جشنواره( و لوح 
و تندیس نوزدهمین جشنواره ملی انتشارات روابط عمومی توسط 
هیات داوران به داریوش سهرابی رییس اداره کل روابط عمومی 

بانک ملی ایران رسید.
محمدرضا نوروزپور معاون امور رسانه‌ای و تبلیغات وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، از جمله سخنرانان این همایش بود که موضوع و 

کیفیت تولید محتوا را مورد بحث و بررسی قرار داد.

 این آثار برابر مقررات جشنواره ملی انتشارات روابط عمومی از 
تولیدات سال 1402 و شش ماه نخست 1403 تا کنون انتخاب 

شده و توسط هیات داوران جشنواره مورد ارزیابی قرار گرفت.
لازم به ذکر است جشنواره در سه بخش ملی و استانی برگزار 
شد و همه روابط عمومی ها در بخش های دولتی و 

خصوصی مجاز به شرکت در آن بودند.
گفتنی است، نوزدهمین جشنواره ملی انتشارات 
روابط عمومی که امروز با حضور اساتید، مدیران، 
کارشناسان، دانشجویان و علاقمندان به علوم 
ارتباطات و روابط عمومی برگزار شد، چهارکتاب 
با عناوین اینفوگرافیک در روابط عمومی ، 
ارتباطات سامت، روابط عمومی ترکیبی و کتاب 

سال روابط عمومی رونمایی شدند.
این جشنواره که بیش از 100 سازمان آثار خود را به آن ارسال 
کرده بودند، در بخش های انتخاب نشریه داخلی برتر در شاخه های 
سرمقاله، مقاله، گزارش، خبر، صفحه خوانندگان، عکس ، مصاحبه 
و صفحه آرایی، انتخاب انتشارات برتر روابط عمومی در شاخه های 
کتاب، بروشور، پوستر و ویژه نامه، انتخاب بهترین طرح و برنامه 
انتشاراتی، انتخاب سامانه های اطلاع رسانی الکترونیکی برتر در 
شاخه های وب سایت و خبرنامه الکترونیکی و انتخاب کارشناس 

برتر انتشارات روابط عمومی برگزار شد.

 افتخارآفرینی بانک ملی ایران 
در نوزدهمین جشنواره ملی انتشارات روابط عمومی

مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت بیمه ملت )سهامی 
عام( در مرکز همایش‌های این شرکت برگزار می‌شود. بر اساس آگهی 
منتشر شده در روزنامه ایران، مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده 
شرکت بیمه ملت، شنبه ۲۴ آذرماه ۱۴۰۳ در مرکز همایش‌های این 
شرکت واقع در خیابان برزیل شرقی برگزار می‌شود.متن کامل این 
اطلاعیه به شرح زیر است:بدین‌وسیله از کلیه سهامداران حقوقی 
و حقیقی یا نمایندگان قانونی ایشان، دعوت می‌گردد در جلسه 
مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده این شرکت که راس ساعت 
۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۲۴/۰۹/۱۴۰۳ در محل شرکت به نشانی 
تهران، میدان ونک، انتهای برزیل شرقی، پلاک ۱ به کدپستی 
۱۴۳۵۷۱۳۵۵۱ برگزار می‌گردد، حضور به هم رسانند.لذا ضروری 
است سهامداران محترم و یا نمایندگان قانونی ایشان جهت دریافت 
برگه ورود به مجمع عمومی با در دست داشتن کارت ملی، وکالت نامه 
معتبر و یا معرفی‌نامه رسمی )جهت سهامداران حقوقی( از ساعت ۸ 
صبح )روز برگزاری مجمع عمومی(، به نشانی فوق مراجعه نمایند.

 بیمه ملت به مجمع
 عمومی فوق‌العاده می‌رود

جلسه کمیته عالی محصولات و خدمات بانک ملی ایران با حضور قائم 
مقام و معاونین مدیر عامل ، روسای ادارات کل و کارشناسان برگزار 
شد.به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران ، در این نشست طرح‌ها 
و محصولات مصوب  این کمیته ، با هدف ایجاد مزیت رقابتی برای 
مشتریان و همچنین شناسایی و رفع چالش‌های پیش‌روی این طرح 
ها ، مورد بررسی قرار گرفت. در این جلسه نصرت اله شهبازی قائم‌مقام 
مدیرعامل ، با تاکید بر اهمیت طرح‌های مطرح‌شده، اظهار داشت: »این 
طرح‌ها نوآورانه و مناسب هستند، اما باید به‌طور دقیق کارشناسی و 
پس از آن اجرایی شوند.« وی همچنین اولویت‌بندی این طرح‌ها را 
ضروری دانست و خواستار پیگیری و عملیاتی شدن آنها بر اساس 
اولویت‌ها شد. در ادامه این جلسه محمدنور آزادی عضو هیات عامل 
و معاون بانکداری جامع، نیز بر اهمیت آماده‌سازی زیرساخت‌های 
حوزه فناوری اطلاعات تأکید کرد و گفت: »برای عملیاتی کردن این 
طرح‌ها، لازم است ابتدا زیرساخت‌های لازم در حوزه IT فراهم یا در 

صورت نیاز بخشی از فرآیندها برون‌سپاری شود.«

بررسی طرح های نوآورانه در کمیته 
عالی محصولات و خدمات بانک ملی 



7چهار‏شنبه 14 آذر 1403 | شماره 3793 اخبار استان‌هاروزنامه صبح ایرانعصر رسانه

فرمانده انتظامی استان لرستان  خبر داد

 کشف بیش از ۲۰ کیلوگرم تریاک
 در عملیات مشترک پلیس

خرم اباد-خبرنگارعصررسانه :  فرمانده انتظامی لرستان از 
دستگیری سوداگر مرگ و کشف ۲۰ کیلو و ۳۰۰ گرم تریاک در 
عملیات مشترک با پلیس مواد مخدر کهگیلویه و بویراحمد خبر داد.

سردار یحیی الهی در جمع خبرنگاران، اظهار کرد: مأموران پلیس 
مبارزه با مواد مخدر لرستان با اشراف اطلاعاتی از جابجایی مقادیری 
مواد مخدر توسط یک سوداگر مرگ با یک دستگاه پژو ۴۰۵ مطلع 

شدند.
وی خاطرنشان کرد: مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر لرستان با 
همکاری پلیس مبارزه با مواد مخدر کهگیلویه و بویراحمد با انجام 
اقدامات اطلاعاتی و هماهنگی قضائی خودروی پژوه ۴۰۵ را در 
محورهای مواصلاتی شناسایی و در عملیاتی ضربتی آن را توقیف 

کردند.
 فرمانده انتظامی لرستان با اشاره به دستگیری یک سوداگر مرگ 
در این رابطه، افزود: در بازرسی از پژو ۴۰۵ مقدار ۲۰ کیلو و ۳۰۰ 

گرم تریاک کشف شد.
سردار الهی بیان کرد: پلیس با اشراف اطلاعاتی اجازه جولان به 
قاچاقچیان مواد مخدر و سوداگران مرگ را نخواهد داد و با قاطعیت 

با برهم زنندگان نظم و امنیت عمومی برخورد قانونی خواهد کرد.

شهردار خبرداد:

آغاز عملیات تیر گذاری پروژه احداث 
تقاطع غیر همسطح میدان محمدی سنندج

سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه :  شهردار سنندج از 
آغاز عملیات تیر گذاری پروژه احداث تقاطع غیر همسطح میدان 

محمدی شهر سنندج خبر داد.
سیدانور رشیدی  در جریان بازدید از پروژه احداث تقاطع غیر همسطح 
میدان محمدی سنندج از آغاز عملیات تیرگذاری این پروژه خبر داد 
و اظهار کرد: این پروژه در راستای توسعه و تامین زیرساخت‌های 
لازم در حوزه ساماندهی ترافیکی، ارتقای سطح سرویس به استفاده 
کنندگان از مسیر اعم از عبوری و توقف، تعریف ظرفیت‌های اقتصادی 
و اجتماعی در محدوده طرح، زیباسازی سیمای ورودی شهر با ارائه 
تعریف مشخص و ارتقای ایمن حرکت سواره و پیاده و کاهش تصادفات 

از اهداف مهم در اجرای طرح است.
وی با ابراز رضایت از پیشرفت فیزیکی فاز نخست این پروژه عنوان 
کرد: امیدواریم با بهره‌برداری از این طرح عمران شهری بتوانیم گام 
مهمی در راستای روان‌سازی ترافیک در یکی از مبادی ورودی سطح 

شهر برداریم.

شهردار ارومیه:

 گرمخانه شهرداری ارومیه
 آماده بهره‌برداری است

ارومیه-خبرنگارعصررسانه :  شهردار ارومیه گفت: گرمخانه 
شهرداری ارومیه با ۸۴ درصد پیشرفت فیزیکی آماده بهره‌برداری 
است.حسین مهدیزاده افزود: روند عملیات اجرایی ساخت گرمخانه 
شهرداری ارومیه به مساحت بیش از ۱۰۰۰ مترمربع و با پیش‌بینی 

ظرفیت اسمی ۱۰۰ نفر  همچنان ادامه دارد. 

    خبر

ارومیه-خبرنگارعصررسانه : معاون فرهنگی میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی آذربایجان غربی گفت: ۴۰ بنای تاریخی 

در استان درحال مرمت و تجهیز است.
داوود فرازی  افزود: مسجد جامع ارومیه، بازار تاریخی ارومیه و 
خوی، پل میرزا رسول میاندواب، پل ساروق تکاب، پایگاه های 
محلی و ملی قره کلیسای چالدران، قلعه بسطام و پایگاه ملی حسنلو 

بصورت مستمر و مداوم مرمت و حفاظت می شوند.
وی اظهار کرد: همچنین پروژه سایت موزه جنگ چالدران، 
شمس تبریزی خوی و موزه میاندوآب ازجمله بناهای تاریخی و 
پروژه هایی هستند که مرمت می شوند.معاون فرهنگی میراث 
فرهنگی،گردشگری و صنایع دستی آذربایجان غربی ادامه داد: 
برای مرمت این پروژه ها از محل اعتبارات سال گذشته ۲۳۰ 
میلیارد ریال اعتبار در نظر گرفته شده است.فرازی ساماندهی 
موزه مجاهدت های خاموش)ساختمان قدیمی رادیو و تلویزیون 
آذربایجان غربی( را از دیگر پروژه های دردست مرمت عنوان کرد 
و گفت: با مساعدت های استاندار سابق آذربایجان غربی از طریق 
مدیریت برنامه ریزی استان ۱۰۰ میلیارد ریال برای مرمت این 
موزه اختصاص یافت و ۶۰ میلیارد ریال نیز برای تجهیزات آن 
هزینه خواهد شد.وی افزود: موزه مجاهدت های خاموش سال 

آینده به بهره برداری می رسد.

خرم آباد-خبرنگارعصررسانه:  رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
لرستان گفت: دانشکده‌ها جایگاه‌های علمی بوده و تنها جاهایی 

هستند که در هر موقعیتی باعث افتخار هستند.
بهرام دلفان  در مراسم معارفه سرپرست دانشکده پزشکی دانشگاه که 
در سالن شهید مطهری مجتمع کمالوند برگزار شد، با اشاره به مهم‌ترین 
اقدامات زیرساختی انجام شده در زمان مدیریت خود، اظهار کرد: در این 
مدت توانستیم بخش مهمی از پروژه‌های نیمه‌تمام سلامت را تکمیل 
کرده و سرانه فضای حوزه سلامت را ۵۵ هزار مترمربع افزایش دهیم.

وی خاطرنشان کرد: همچنین ۱۶۶ هزار مترمربع دیگر را در 
دست ساخت داریم که از این متراژ ۱۱۰ هزار مترمربع مربوط به 
بیمارستان‌هاست.رئیس دانشگاه علوم پزشکی لرستان به ساخت 
مجموعه‌ی اورژانس هوایی و سوله بحران در مجموعه آموزشی 
درمانی نیایش اشاره و عنوان کرد: این دو بخش از نیازهای مبرم 
استان برای مواقع اضطراری هستند که به‌زودی تکمیل و به بهره‌برداری 
خواهند رسید.دلفان در مورد بیمارستان‌های در دست ساخت استان 
افزود: بخش تخصصی بیماری‌های شیمیایی و رادیواکتیو و همچنین 
اتاق‌های عمل هوشمند از رویکردهای تازه ساخت این مراکز هستند.

وی در خصوص ساخت خوابگاه دانشجویان اظهار کرد: طی سفر معاون 
دانشجویی فرهنگی وزیر بهداشت به لرستان پیگیری‌های لازم برای 

جذب اعتبارات ساخت و خرید خوابگاه انجام شده است.

 مرمت ۴۰ بنای تاریخی
 در آذربایجان غربی آغاز شد

 دانشکده‌ها در هر موقعیتی
 باعث افتخار هستند

      سرزمین من

 : نه سا ر عصر ر نگا خبر - شهر بو
ابوالحسن عالی اظهار داشت: این 
پروژه‌ها شامل احداث مخزن ۵۰۰۰ 
مترمکعبی و خطوط انتقال آن در 
برازجان با پیشرفت ۶۵ درصد، اجرای 
خط انتقال و مخزن ۱۰۰۰ مترمکعبی در 

شهر کلمه با پیشرفت ۱۵ درصد 
وی اظهار کرد: طرح بزرگ آبرسانی از سد 
رئیس‌علی دلواری نیزدر دست مطالعه 
است که به زودی عملیات اجرایی آن آغاز 

خواهد شد.
عالی عنوان کرد: این اقدامات بیانگر تلاش 
مستمر عوامل شرکت آبفا برای تامین 
پایدار آب شرب و ارتقای زیرساخت‌های 

آبرسانی در دشتستان است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
بوشهر اعلام کرد: عملیات حفر و کف‌شکنی 
چاه‌ها در شهرستان دشتستان برای 

افزایش پایدار آب صورت گرفته است. 

عالی ادامه داد: چاه‌هایی در روستاهای 
تنگ زرد، چنیر، پرگانک، خون و شهرهای 
وحدتیه و کلمه با ظرفیت تولید ۱۱ تا 

۱۶ لیتر بر ثانیه حفر شده و همچنین 
کف‌شکنی در روستاهای چنیر، درنگ و 
میلک باعث افزایش تولید ۶ تا ۷ لیتر بر 

ثانیه در مرکز حلقه چاه شده است .
عالی گفت: عملیات بازسازی آب‌شیرین‌کن 
سعدآباد با تعویض ممبران ها ، نصب 
الکتروپمپ ها و ایجاد خط انتقال، 
دوبارهصورت گرفت. سامانه‌های کلرزنی 
نیز برای مخزن ۲۰ هزار مترمکعبی 
برازجان و خط انتقال سد رئیس‌علی 
دلواری به روستای میلک راه‌اندازی شده‌ 
است که این اقدامات تامین آب باکیفیت و 
مطمئن برای برازجان و روستاهای اطراف 

را تضمین می‌کند.
مدیرعامل شرکت آبفا استان بوشهر 
افزود: احداث سیستم پیش تصفیه در 
سد رئیس‌علی دلواری - رودخانه دالکی و 
راه‌اندازی سامانه‌های کلرزنی در مجتمع 
شلدان و روستاهای خیرک، بیدو، بنه 
محمد عبدالله و قراولخانه در حال اجراست 
که این طرح‌ها بدون تردید دسترسی به آب 

شرب سالم را بهبود خواهند داد.

رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه :مدیرکل بیمه سلامت گیلان تعداد 
کل افرادی که برایشان نشان »ای.بی« ثبت شده در استان گیلان را ۶ نفر شامل 
چهار مونث و دو مذکر دانست و گفت: خدمات و ملزومات پزشکی از جمله پانسمان 

های نوین و گران‌قیمت تحت پوشش قرار می گیرد.
دکتر محمود عاطف راد راه اندازی صندوق بیماران خاص و صعب العلاج را از اقدامات 
موثر بیمه سلامت در ارائه خدمات دانست و اظهار کرد: تا قبل از سال ۱۴۰۱ تنها 
پنج بیماری جزو بیماری های خاص و صعب العلاج بود، اما از آبان ۱۴۰۱ تبدیل 
به ۱۰۷ گروه بیماری شده است.وی افزود: تعداد بیماران خاص استان گیلان با راه 
اندازی صندوق از ۲۸۰۰ نفر به بیش از ۵۴ هزار نفر رسیده که از خدمات صندوق 
بیماران خاص و صعب العلاج استفاده می کنند.مدیرکل بیمه سلامت گیلان بیماری 
پروانه ای )اپیدرمولایزیس بولوزا( را یکی از دردناک ترین بیماری هایی دانست که 
از اختلالات ژنتیک نشأت می گیرد و تصریح کرد: این بیماری یک اختلال ژنتیک 

پوستی است که با کوچکترین حرکت مانند مالیدن، فشار دادن یا حتی گاهی اوقات 
حرکت کردن موجب زخم و تاول روی پوست می شود.عاطف راد برآورد مبتلایان 
به این بیماری در ایران را ۱۰۰۰ تا ۱۵۰۰ نفر دانست و عنوان کرد: سازمان بیمه 
سلامت در راستای راه اندازی صندوق بیماران خاص و صعب العلاج، به کمک بیماران 
مبتلا به این بیماری دردناک و پرهزینه آمده تا تسکینی برای بیمار و خانواده اش 
باشد.وی پوشش بیمه رایگان بدون رعایت شرط خانوار، امکان درخواست حمایت 
دولت از طریق سامانه خدمات شهروندی و نشاندار شدن از طریق ثبت در سامانه 
بیماری های نادر وزارت بهداشت و معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی استان را از 
جمله حمایت های بیمه سلامت از بیماران خاص و صعب الاالعلاج دانست و گفت: 
بستری در بیمارستان های دولتی به صورت رایگان صورت می‌گیرد و در بیمارستان 
های خصوصی صد درصد هزینه مطابق تعرفه دولتی به عهده سازمان بوده و صرفا 

مابه التفاوت تعرفه خصوصی و دولتی توسط بیمه شده پرداخت می شود.

نشاندار شدن ۶ بیمار پروانه ای در گیلان

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر تشریح کرد؛

اقدامات و پروژه‌های آبرسانی شهرستان دشتستان 

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(
به موجب پرونده اجرایی کلاسه 140200451 له صندوق کار آفرینی امید الف: ششدانگ عرصه و اعیان ملک تحت پلاک 

134 فرعی از 41 اصلی بخش 17 دیواندره واقع در قریه خاکی بیگ ثبت و صادر و به آقای عابد تیموری منتقل شده است و ب: 
ششدانگ عرصه و اعیان ملک تحت پلاک 167 فرعی از 41 اصلی بخش 17 دیواندره واقع در قریه خاکی بیگ ثبت و صادر و به آقای 
عبدالرحمن تیموری منتقل شده است.پلاک های فوق طبق سند رهنی شماره 30391 مورخ 1400/12/16 دفترخانه 86 اسناد رسمی 
دیواندره در قبال مبلغ 9/000/000/000 ریال در رهن صندوق کارآفرینی  قرار گرفته است.طبق نظر کارشناس رسمی پلاک 134 
فرعی از 41 اصلی بخش17 به مبلغ 5/579/000/000 ریال و پلاک 167 فرعی از 41 اصلی بخش 17 به مبلغ 3/589/050/000 
ریال ارزیابی شده است.پلاک 134 فرعی طبق سند دارای مساحت عرصه 121/4 متر مربع می باشد.در این ملک سازه ای با اسکلت 
آجری و کلاف بتنی با سقف تیرچه در دو طبقه احداث شده است که در طبقه همکف یک اتاق و راهرو با بدنه اندود گچ و خاک و 
کف سیمان به ترتیب ) m*6.35m+2.80m*4.04-7.00m*3.00m 1.90ابعاد داخلی( به انضمام سرویس بهداشتی و طبقه اول 
شامل:پذیرایی با بدنه اندود گچ و کف اندود سیمان )ابعاد داخلی 5.05m*6.25m( حمام با بدنه کاشیکاری و کف سرامیک )ابعاد 
داخلی 3.00m*1.90m( آشپزخانه بابدنه تا ارتفاع 1/48 متر کاشی و مابقی اندود سیمان )ابعاد داخلی 3.65m*4.10m( دارای 
امتیازهای آب و برق و تلفن و گاز می باشد.پلاک 167 فرعی طبق سند دارای مساحت عرصه 115/1 متر مربع می باشد.در این ملک 
سازه ای احداث شده است که بخشی که به عنوان پارکینگ مورد استفاده می باشد دارای اسکلت آجری ،درب کرکره برقی با ابعاد 
حدود) 7.30m*10.40m (که در ضلع غربی آن گاراژ سرویس بهداشتی با اسکلت آجر و سقف آن موزائیک بر روی نبشی سپری با 
ابعاد) 1.35m*2.75m( بخش دیگر با مصالح سنتی خشت خام و سقف چوپی می باشد دارای امتیاز برق . پلاک فوق از ساعت 9 الی 
12 مورخ 1403/09/25 در اداره ثبت دیواندره واقع در دیواندره خیابان پاسداران جنب دادگستری اداره ثبت اسناد و املاک دیواندره 
واحد اجرا از طریق مزایده به فروش می رسد.مزایده پلاک 134 فرعی از 41 اصلی بخش 17 به مبلغ 5/579/000/000 ریال و پلاک 
167 فرعی از 41 اصلی بخش 17 به مبلغ 3/589/050/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود.لازم به 
ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب –برق –گاز اعم از حق انشعاب و یا اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها 
باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده 
برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد 
و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد.ضمنا شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب 
سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است.برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 
پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت 
واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد.ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد مزایده روز 

اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 
تاریخ نشر آگهی:چهارشنبه 1403/09/14

سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان دیواندره-سید مصلح فخری

آگهی مزایده اموال غیر منقول)سند رهنی( پرونده اجرایی کلاسه 140300241 
به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری تجاری-مسکونی تحت پلاک ثبتی 

4251 فرعی از 524 اصلی بخش 24 ثبت مریوان واقع در مریوان بهاران فاز 2 ضلع غربی مسجد نور به مالکیت آقای بهروز 
ستار نژاد طبق سند رهنی شماره 37716 مورخه 1402/08/14 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 112 مریوان در 
قبال مبلغ 49/500/000/000 ریال در رهن بانک کشاورزی شعبه رسالت مریوان قرار گرفته که به علت عدم ایفای تعهد 
توسط آقای بهروز ستارنژاد منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی کلاسه 140300241 گردیده است.برابر نظریه 
کارشناسان رسمی دادگستری)هیات سه نفره( مورخه 1403/08/10 مورد رهن به مبلغ 69/200/000/000 ریال ارزیابی 
شده است که پلاک فوق دارای مساحت عرصه 173 متر مربع می باشد.حدود اربعه شمالا:پی است به طول چهارده متر به 
کوچه به عرض چهار متر شرقا:پی است به طول سیزده متر و پنجاه سانتیمتر به خیابان به عرض چهارده متر جنوبا:در سه 
قسمت که قسمت دوم آن غربی است اول پی به پی به طول شش متر به پلاک ثبتی شماره 4236 فرعی از 524 اصلی دوم 
پی به پی به طول دومتر به پلاک ثبتی شماره 3949 فرعی از 524 اصلی سوم پی به پی به طول هشت متر به پلاک ثبتی 
شماره 3949 فرعی از 524 اصلی غربا پی به پی  به طول یازده متر و پنجاه سانتیمتر به پلاک ثبتی شماره 1467 فرعی از 
524 اصلی .پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز چهارشنبه مورخ 1403/09/28 در اداره ثبت اسناد و املاک مریوان از طریق 
مزایده به فروش می رسد.مزایده از مبلغ 69/200/000/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود.

لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب –برق –گاز اعم از حق انشعاب و یا اشتراک و مصرف در صورتی که مورد 
مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم 
شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد 
به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد.شرکت در جلسه مزایده منوط به پرداخت 
ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و تحت شناسه واریز اعلامی و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در 
جلسه مزایده است .لذا خریدار و یا خریداران می بایست تا قبل از شروع وقت مزایده اصل فیش واریزی مبلغ ودیعه ده درصد 
بنام خود را به همراه درخواست کتبی به واحد اجرا تسلیم و ثبت نمایند.ضمنا برنده مزایده مکلف است ما به التفاوت مبلغ 
فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده 
فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد.در این صورت 

عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد.م الف 91
تاریخ انتشار :چهارشنبه 1403/09/14

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مریوان

روابط عمومي-  شركت توزیع نیروي برق استان كرمانشاه

آگهي  مناقصه عموميآگهي  مناقصه عمومي
 دو مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی  دو مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی 

  شركت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه در نظر دارد  کالای مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومي خریداري نماید. لذا کلیه فروشندگان و تولید 
کنندگان واجد شرایط مي توانند جهت دریافت اسناد مناقصه پس از درج نوبت دوم این آگهي مورخ   1403/09/17 در روزنامه عصر رسانه به مدت 6 روزکاری 
به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند .لازم بذکر است برگزاری مناقصه های فوق از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت انجام می پذیرد ، لذا کلیه مراحل برگزاری تجدید مناقصه ها از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها 
از این طریق انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت امضای الکترونیکی جهت 

شرکت در مناقصه را محقق سازند.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه )ریال( مبلغ برآورد اولیه )ریال( شرح مناقصه شماره مناقصه

7.360.000.000 126.200.000.000  خرید 18.900 متر انواع کابل پروتودور مسی
 )از محل منابع داخلی(

403/29-1

توضیحات : 
نوع تضمین شركت درمناقصه)ضمانت نامه بانكي ،  واریز وجه نقد و . . . به شرح مندرج در اسناد مناقصه( 

مهلت و مکان تسلیم پیشنهاد تا ساعت 10:00 روز شنبه مورخ  1403/10/08 ، دبیر خانه شرکت )پاکت الف( و بارگذاری در سامانه ستاد
زمان و مکان بازگشایی پاکات د ساعت 11:00 روز شنبه مورخ   1403/10/08 ، اتاق کنفرانس شرکت در سامانه ستاد

به پیشنهادهاي فاقد سپرده ، سپرده مخدوش ، سپرده هاي كمتر از میزان مقرر ، چك شخصي و نظایر آن مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد .
به پیشنهادهاي فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتي كه بعد از انقضاء مدت مقرر در اسناد مناقصه واصل مي شود ، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد .

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است .
جهت کسب اطلاعات بیشتر باشماره  38255575-083 تماس حاصل فرمایید .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/09/14 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/09/17

نوبت اول

سرپرست مدیریت بازاریابی و فروش داخلی ذوب آهن اصفهان:

 ۶۰E1 ۳۰ هزار تن تولید ریل   قرارداد 
می‌شود مبادله  نزدیک  آینده  در 

عالیخانی،خبرنگار  اصفهان-احسان 
عصررسانه :سرپرست مدیریت بازاریابی و 
فروش داخلی ذوب آهن اصفهان گفت: این 
مجتمع صنعتی به عنوان تنها تولید کننده ریل 
در غرب آسیا، افتخار تأمین ریل مورد نیاز کلیه 
پروژه‌های راه آهن سراسری و متروی شهرهای 
کشور را مطابق با استاندارد )EN13674( اروپا، 

دارا است.
 امیر حسین ذاکری اظهار کرد: تفاهم نامه‌های 
بسیاری برای محورهای ریلی کشور با شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور 
و قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا منعقد شده است و بر این اساس پارت های ریلی به صورت 
مستمر تحویل می‌شود. محور ریلی خاش- زاهدان، جدیدترین قرارداد ریلی ذوب آهن و قرارگاه 
خاتم الانبیا محسوب می‌شود که ریل گذاری آن با ریل ملی، هفته گذشته با دستور وزیر راه و 
شهرسازی آغاز شد.سرپرست مدیریت بازاریابی و فروش داخلی شرکت اظهار داشت: در حال 
حاضر، قرارداد ۳۰ هزار تن تولید ریل ۶۰E1 با گرید R260 برای محورهای ریلی میانه- اردبیل، 
مبارکه- شهرکرد و چابهار- زاهدان تنظیم شده و در روزهای آتی مبادله می‌شود.ذاکری تصریح 
کرد: تولید ریل در ذوب آهن اصفهان از دو بعُد عمرانی و مسئولیت اجتماعی قابل تحلیل است. 
در سالیان گذشته این محصول ارز بر با سختی‌های بسیار وارد کشور می‌شد اما تلاشگران این 
مجتمع عظیم صنعتی با تولید این محصول، ایران عزیزمان را در جمع تولید کنندگان ریل 
در دنیا قرار دادند و عزم و اراده فرزندان ایران را برای بومی سازی به منصه ظهور رساندند. در 
بعُد مسئولیت اجتماعی نیز “حمل و نقل ریلی، ایمن ترین شیوه حمل و نقل” بر هموطنان 

عزیزمان محسوب می‌شود.

معاون سیاسی سپاه قدس استان در مراسم بسیج شرکت نفت گیلان

سوزد  می  وطنش  برای  دلش  هرکسی 
است  بسیجی 

رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه : سردار 
عزیزی ضمن تبریک گرامیداشت هفته بسیج با وام 
گرفتن از فرمایشات مقام معظم رهبری )مدظله العالی( 
دید وسیع و دشمن شناسی را از اهم ویژگیهای یک 

بسیجی دانست . « 
سرهنگ عزیزی با بیان مطالب فوق افزود : » بسیج دو 
ویژگی الهی بودن و مردمی بودن را در خود نهادینه دارد 
که وجود این ویژگی ها در نیروهای بسیجی منجر می 
شود که بتواند از کشور و مردم در برابر تهدیدات مختلف 
، دسیسه ها و دشمنان محافظت کند .« وی در ادامه با بیان مسائل حزب الله لبنان در حوزه مقاومت در 
مقابل اسرائیل گفت : » رژیم صهونیستی بعد از عدم دستیابی به اهداف تاکتیکی و راهبردی در غزه ، 
برای کسب موفقیت نسبی در مقابل محور مقاومت منطقه درگیری‌های خود را به سمت حزب‌الله لبنان 
گسترش داد « . وی زمین سوخته ، دکترین ضاحیه ، تئوری مرد دیوانه و پیروزی بدون جنگ گسترده را 
چهار راهبرد اصلی و مهم رژیم صهونیستی در لبنان بیان کرد و افزود : » کاهش قدرت بازدارندگی رژیم 
اسرائیل توسط حزب‌الله لبنان در شمال سرزمین‌های اشغالی منجر به فرار ساکنان سرزمین‌های اشغالی 
شده است « . حمید پرهیزکار ، رئیس بسیج شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گیلان ، ضمن 
گرامیداشت هفته بسیج با اشاره به اینکه بسیج مامن و پشتیبان همه مردم ، به ویژه همکاران است و در 
راستای تامین سوخت مردم همیشه در صحنه می باشد ،افزود : » بسیج ، خستگی را خسته کرد . « این 
آئین سه شنبه ششم آذر ماه ، بعد از نماز ظهر و عصر ، با حضور سرهنگ عزیزی ، معاون سیاسی سپاه 
قدس گیلان ، مجتبی شکوری ، مدیر منطقه ، معاونین و جمعی از کارکنان بسیجی منطقه برگزار شد و 
در پایان مراسم نیز از 23 نفر از بسیجیان نمونه این شرکت وهمچنین سه نفر از برندگان مسابقه فرهنگی 

به مناسبت هفته بسیج طی لوح سپاس و هدایایی تقدیرشد .
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      اینفوگرافی
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معاون حقوق بشر و امور بین‌الملل وزارت دادگستری گفت:  در مرحله اول 
انتقال محکومان افغانستانی به کشورشان، ما  لیست  ۵۰۰ نفره‌ای از این 
زندانیان را تهیه و  به طرف افغانستانی اعلام کردیم تا احراز هویت این محکومان 

را اعلام کنند و پس از اعلام نظر آنها این انتقال انجام می‌شود.
عسکر جلالیان  ، درباره انتقال زندانیان افغانستانی به کشورشان، گفت: بیش 
از ۸ هزار زندانی خارجی در کشور داریم که اکثریتشان افغانستانی هستند. 

وی افزود: جرایم زندانیان افغانستانی مربوط به قاچاق مواد مخدر، قاچاق 
کالاهای ممنوعه، سرقت، قتل و ... است که عمده‌ترین جرم آنها مربوط به 
قاچاق مواد مخدر می‌شود و قانون مجازات ما در این خصوص بسیار سخت‌گیر 
است و با آن مقابله می‌کند.جلالیان گفت: اخیرا به عنوان رییس کمیته انتقال 
محکومان وزارت دادگستری با مقامات افغانستانی ملاقاتی داشتم و ماحصل 
این ملاقات این شد که لیست زندانیان دارای شرایط افغانستان تهیه و به 
آنها تحویل داده شود تا پس از احراز هویت این زندانیان، اقدامات لازم برای 
انتقال آنها فراهم شود.معاون حقوق بشر و امور بین‌الملل وزارت دادگستری 
گفت: در مرحله اول انتقال محکومان افغانستانی به کشورشان، ما  لیست  
۵۰۰ نفره‌ای از این زندانیان را تهیه و به طرف افغانستانی اعلام کردیم تا احراز 
هویت این محکومان را اعلام کنند که آیا افغانستانی هستند یا خیر؟ منتظر 
هستیم تا مقامات افغانستانی نتیجه را به ما اعلام کنند. همچنین برخی از 
زندانیان دارای مجازات جزای نقدی هستند و باید مقامات افغانستانی پاسخ 

دهند که در این خصوص چه تصمیمی را اتخاذ می‌کنند.

معاون وزارت دادگستری:

۸ هزار زندانی خارجی داریم که اکثر آنها افغانستانی هستند

 

مدیرعامل بنیاد حیات کمیته امداد ضمن تشریح اقدامات این نهاد برای ایجاد 
اشتغال پایدار، درخصوص میزان جذب منابع تسهیلاتی اشتغال در سال جاری 

توضیح داد.
مرتضی فیروزآبادی  با بیان اینکه یکی از اهداف کمیته امداد، ایجاد اشتغال پایدار 
و درآمد با ثبات است، اظهار کرد: در این راستا تلاش‌های زیادی صورت گرفته 
است و سعی می‌کنیم با اجرای طرح‌های مهارت‌آموزی و زنجیره‌های شغلی، 
تعدادی از افراد شاغل را به عنوان خودکفا شناسایی کنیم. گام دوم در این زمینه، 
تاسیس صندوق تضمین است تا با ارائه تسهیلات اشتغال به افرادی که به دلیل 
نداشتن ضامن از دریافت تسهیلات محروم مانده‌اند، از طریق راه اندازی صندوق 
امکان تسهیل ضمانت‌شان در بانک‌ها آسان‌تر شود و فراگیری و دایره پوشش 

تسهیلات حاصل شود.وی با بیان اینکه در حال حاضر صندوق تضمین بر ضمانت 
زنان سرپرست خانوار متمرکز است، گفت: گام سوم، ایجاد برنامه مهارت‌آموزی 
به دانش‌آموزان و نوجوانان در تابستان بوده است، چراکه معتقدیم اگر در فصل 
تابستان بتوانیم از فرصت برای مهارت‌آموزی نوجوانان استفاده کنیم طبیعتاً مسیر 
اشتغال این افراد در آینده آسان‌تر خواهد شد.مدیرعامل بنیاد حیات کمیته امداد 
در ادامه از دیگر اقدامات امداد برای اشتغال پایدار را راه‌اندازی نیروگاه خورشیدی 
خانگی عنوان کرد و گفت: با توجه به اینکه هم کشور دچار ناترازی انرژی است 
و هرچقدر نیروگاه‌های خورشیدی توسعه یابد بار ناترازی کمتر خواهد شد و 
همچنین با راه‌اندازی نیروگاه‌های خورشیدی، راهی برای کسب درآمد مددجویان 

میسر خواهد شد، سعی کردیم راه‌اندازی نیروگاه‌ها را در اولویت قرار دهیم.

برای تضمین  صندوق  برای تاسیس  تضمین  صندوق   تاسیس 
ندارند ضامن  که  افرادی  به  اشتغال  تسهیلات  ارائه  ندارند  ضامن  که  افرادی  به  اشتغال  تسهیلات  ارائه   

      خبر

معاون وزیر و رئیس سازمان بهزیستی کشور با اعلام خبر راه اندازی 
صندوق حمایت از فرصت‌های شغلی افراد دارای معلولیت گفت: 
این صندوق با اعتبار هزار میلیاردی ظرف یکی دو هفته آینده با 

هدف کمک به افراد فاقد ضامن راه‌اندازی می‌شود. 
 دکتر سید جواد حسینی با حضور در برنامه صف اول  در مورد اقدامات 
این سازمان در خدمت رسانی به افراد دارای معلولین توضیحاتی 

ارائه کرد.وی در خصوص کودکان کار نیز گفت: با اقدامات انجام 
شده تعدادشان به شدت کاهش یافته است. بهزیستی با ۶۵۰ مرکز 
شبه خانواده کودکان کار را ساماندهی و توانمند می کند و مهارت 
می آموزد.وی در مورد اقدامات دسترس پذیر سازی نیز گفت: ستاد 
مناسب سازی داریم و در حال تعیین شاخص برای دستگاه‌ها هستیم 
و ما به عنوان مدعی العموم بر دسترس پذیر سازی جامعه نظارت 
می کنیم. رییس سازمان بهزیستی در خصوص اقدامات بهزیستی 
در مواجه به موج سالمندی گفت: در سال ۱۴۳۰ حدود ۳۰ درصد 
جمعیت سالمند می شوند و جامعه ما تبدیل به جامعه شدیدا 
سالخورده می شود. به همین منظور رصد وضعیت سالمندان در 
دستور کار است. ایجاد سامانه خدمات دهی به سالمندان و آموزش 
به سالمندان و سالمند یاران با استفاده از ظرفیت بعد از ظهر مدارس 
و ایجاد محیط دوستدار سالمند و دسترس پذیر ساختن خدمات و 

محیط، اصلاح سند سالمندی در دستور کار است.

رئیس سازمان بهزیستی کشور خبر داد:

کاهش شدید تعداد کودکان کار

اجتماعی

وزیر آموزش و پرورش گفت: بنا نداریم از خارج از 
مجموعه آموز ش و پرورش کسی را در پست‌های 
مدیریتی به کار بگیریم؛ باید از ظرفیت عظیم این 
مجموعه نهایت استفاده را برد. بنا داریم از معلمان 
و فرهنگیان استفاده شود تا ملجا و پناهگاه باشند. 
در انتصابات، رویکرد دولت و سیاست‌های دولت مد 

نظر است.
به گزارش ایسنا، علیرضا کاظمی در نشست با 
تشکل‌های فرهنگیان که در محل این وزارتخانه برگزار 
شد، نگاه ارزشمند و دغدغه‌های دلسوزانه تشکل‌ها 
در خصوص آموزش و پرورش را قابل تقدیر دانست 
و گفت: حضور تشکل‌های مختلف در این نشست، 
فرصت ارزشمند است که می‌توان در کنار هم، بخشی 

از خواسته‌های نظام تعلیم و تربیت را مرتفع کند. 
وی ادامه داد: طبیعتا در مسیر رو به پیشرفت آموزش 
و پرورش، مسئولان این وزارتخانه به تنهایی نمی‌توانند 
تمام دغدغه‌ها را پیگیری و مرتفع کنند، لذا تشکل‌ها 

می توانند در این مسیر کمک شایانی کنند. 
کاظمی تاکید کرد: در مسیر توسعه و ارتقای آموزش 
و پرورش از هر نوع نقد و نظری استقبال می کنم و 
به آرای دلسوزان احترام می‌گذارم.وی افزود: ضمن 
استفاده از نظرات تشکل‌ها به عنوان یک فرصت، به 
طور سازمان یافته، دغدغه‌ها را پیگیری و در مسیر 

سازنده پیش خواهیم رفت. 
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به تاکید رییس جمهوری 
به مسایل آموزش و پرورش از دو منظر کیفیت بخشی 
با تغییر در روش‌های یاددهی و یادگیری، محرومیت 
زدایی از فضاهای آموزشی، گفت: با این رویکرد دولت 
ضرورت دارد در کنار هم، برای رفع دغدعه‌های نظام 
تعلیم و تربیت با هر نگاه و رویکردی گام برداریم.کاظمی 
پیشنهاد داد تا جلسات تشکل‌ها به صورت مرتب و 

فصلی برگزار شود تا بتوان از آراء و نظرات بهره برد. 
مطالبه گری فرهنگیان از صندوق  � 

ذخیره استمرار دارد
در ادامه جلسه؛ محمد داوری، سخنگوی سازمان 
معلمان با اشاره به مطالبه فرهنگیان از صندوق 
ذخیره فرهنگیان گفت: مطالبه گری فرهنگیان از این 

صندوق استمرار دارد و ضرورت دارد تا به دغدغه‌های 
آنها پرداخته شود. وی با اشاره به بی‌توجهی به ارزش 
مالکانه در دوره‌های قبل که مرکز اعتراض معلمان 
بوده، گفت: بی توجهی در برخی دوره‌ها به توقف ارزش 
مالکانه هم رسید بنابراین در دوره جدید توقع داریم تا 
مسائل این چنینی پیگیری و اعتمادسازی شکل بگیرد.

داوری با اشاره به چالش‌های این صندوق بیان کرد: 
این دوره برای جامعه فرهنگیان با رویکرد انتظار و 
امید همراه است که امیدواریم به انتظارت پایان 
داده شود و امیدها متجلی شودوی ضمن تشریح 
چالش‌های موجود در صندوق ذخیره فرهنگیان به 
راهکارهایی اشاره کرد و گفت: شایسته است در دوره 
جدید در خصوص اصلاح اساسنامه و ارزش مالکانه و 

.... تصمیمات سازنده‌ای گرفته شود. 
سخنگوی سازمان معلمان  بر مشارکت تشکل‌ها در 
نظام تعلیم و تربیت تاکید کرد و افزود: باید درهای 
مدارس را به روی تشکل‌ها و اساتید دانشگاهی باز 

بگذارید.
موانع و مشکلات پایان خدمت  � 

دانشجومعلمان سال ۹۱ و ۹۲
به گزارش مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت 
آموزش و پرورش، در ادامه مصطفی پردلی، دبیرکل 
تشکل فارغ التحصیلان دانشگاه فرهنگیان با اشاره 

به دغدغه رهبری مبنی بر رفع معضل آسیب‌های 
اجتماعی، گفت: این آمادگی وجود دارد تا با 
توانمندسازی دانشجو معلمان، دانشگاه فرهنگیان به 
تعالی نظام تعلیم و تربیت کمک کند.وی به موانع 
و مشکلات پایان خدمت دانشجومعلمان سال ۹۱ و 
۹۲ اشاره کرد و گفت: رفع این موانع نیازمند رایزنی 
با سازمان نظام وظیفه است.پردلی خاطرنشان کرد: 
مشکل دیگر مربوط به تحصیلات تکمیلی دانشجویان 
دانشگاه فرهنگیان است که دانشجویان نمی توانند 
در مقطع ارشد و دکتری در رشته‌ای غیر از رشته 

کارشناسی ادامه تحصیل دهند.
تغییرات به هنگام و شایسته در این  � 

وزارتخانه ضرورت دارد
زهرا بوذری، عضو مجمع فرهنگیان ایران اسلامی در 
ادامه این نشست با بیان اینکه آموزش و پروش باید 
در راستای اهداف و سیاست‌های دولت چهاردهم 
حرکت کند،گفت: پرمخاطب ترین وزارتخانه دولت، 
آموزش و پروش است. بنابراین با توجه به این جامعه 
بزرگ مخاطبان، تغییرات به هنگام و شایسته در این 

وزارتخانه ضرورت دارد و مطالبه این قشر است.
وی ضمن انتقاد از برخی رویه‌ها در خصوص گزینش 
معلمان افزود: این رویه در گذشته، سبب قطع همکاری 

سیاری از معلمان شده است.

عضو مجمع فرهنگیان ایران اسامی بر ضرورت 
تغییرات مدیریتی در استانها و شایسته سالاری تاکید 
کرد.در ادامه جلسه؛ صدیقه مرادی قائم مقام دبیر کل 
و عضو شورای مرکزی انجمن اسلامی معلمان ضمن 
بیان نکات و بیان دغدغه‌هایی از مسایل آموزش و 
پرورش پیشنهاد کرد جهت کاهش آسیب‌های 
اجتماعی، توسعه مدارس مهارتی در پیش گرفته شود.

وی بر تغییر محتوای کتب درسی، تغییر نگرش 
در دانشگاه فرهنگیان، گزینش‌های علمی به جای 
گزینش سلیقه‌ای و اجرای کامل رتبه‌بندی برای 

بازنشستگان ۱۴۰۰ تاکید کرد. 
 تشکل‌ها می توانند بازوان اجرایی � 

 و نظارتی حاکمیت  باشند
یاسر سرگزی، عضو جمعیت معلمان و فرهیختگان 
ضمن بیان اینکه تشکل‌ها هم فرصت هستند هم 
تهدید، افزود: اگر به تشکل‌ها به عنوان بازوان اجرایی 
و نظارتی در حاکمیت نگاه شود قطعا دراین مسیر، 
توسعه و رشد پدیدار خواهد شد.وی در ادامه بر 

شایستگی و تخصص در انتصابات تاکید کرد.
محمدعلی امیری، دبیر کل جامعه اسلامی فرهنگیان 
نیز در ادامه این جلسه با اشاره به اینکه انتصابات اخیر 
بخشی از خلاءهای موجود در آموزش و پرورش را 
برطرف کرد، افزود:  ظرفیت و پناسیل‌های افراد 
منصوب شده در شناخت میدان که همان مدرسه 

است قابل توجه است.
وی با بیان اینکه حضور دکتر پزشکیان در شورای 
عالی فرصت مهمی برای این وزارتخانه محسوب می 
شود، گفت: این اقدام، هنر بزرگی است زیرا سبب رفع 
دغدغه‌های بسیاری در نظام تعلیم و تربیت خواهد شد.

امیری کمبود نیروی انسانی و کمبود نیروهای 
متخصص در معاونت پرورشی را از دیگر چالش‌های 

این وزارتخانه برشمرد.
 مسلم میرزا پور از اعضای  جمعیت اسلامی فرهنگیان 
در ادامه این نشست با تاکید بر ارتقای کیفیت مدارس 
دولتی، گفت: آموزش و پرورش باید این زمینه تمام 

توان خود را بکار بگیرد. 

وزیر آموزش و پرورش:    سرمقاله

خارج از مجموعه آموزش و پرورش کسی را در پست‌های مدیریتی به کار نمی‌گیریم آسیب‌های افزایش فشار بردولت 
ادامه از صفحه نخست... � 

گرچه پزشکیان به عنوان رئیس دولت چهاردهم بارها بر این نکته اشاره 
داشته که می‌خواهد با وفاق به عملکرد برسد و بافت جدیدی از سیاست را 
برای بهبود اوضاع بسازد، اما ورود نیروهای غیرقابل پیش‌بینی در عرصه‌های 
مختلف این روند را تقریبا غیرممکن ساخته است. مثال بارز این تداخل 
را می‌توان در روزهای گذشته دید. همزمان که دولت پزشکیان موضوع 
اصلاحات اقتصادی و رفع ناترازی‌ها را در دستور کار داشته، مسئله قانون 
حجاب به شکل بسیار تاثیرگذاری روی میز قرار گرفته است. این موضوع 
گرچه به عنوان یک قانون از دولت قبل و مجلس به عرصه اجتماعی وارد 
شده اما تمام توان و انرژی دولت را صرف این موضوع خواهد کرد که در 
میانه مردم و تصمیم‌گیران نقش تازه‌ای را بازی کند . این نقش تازه با 
توجه به بازخوردهای فراوان برای دولت جهاردهم آنقدر اهمیت می‌یابد 
که تقریبا ساعت‌ها و روزها کار اعضای کابینه را به خود اختصاص خواهد 
داد. از اظهارنظرها گرفته تا رایزنی‌های صورت رگفته در روزهای اخیر 
نشان می‌دهد این مسئله از اهمیت بالایی برخوردار است. در همین 
حال ایران در آستانه ورود ترامپ به سیاست خارجی ایالات متحده نیز 
با مسئله بسیار حساس و مهمی رو به روست که باید آن را در حوزه‌های 
اقتصادی و سیاسی مد نظر قرار دهد. از سوی دیگر شرایط منطقه‌ای و 
درگیری‌هایی که هنوز احتمال شعله‌ور شدن آن از بین نرفته نیز روی میز 
دولت چهاردهم و دستگاه سیاست خارجی وجود دارد. این مسائل طرح 
شده در سطور بالا به این معنا نیست که دولت‌ها نباید درگیر موضوعات 
مختلف باشند، بلکه این نکته را گوشزد می‌کند که در این وضعیت تمرکز 
قوه اجرایی کشور بر همه مسائل، کار را برای اصلاحات داخلی و بهبود 
معیشت دشوار می‌کند. بخشی از این مشکلات که از حوزه سیاست 
خارجی ناشی می‌شود از دست سیاستگذاران و قانونگذاران خارج است، 
اما درباره موضوعاتی که در سیاست داخلی به دولت تحمیل شده، جای 
سوال وجود دارد. از این رو دولت چهاردهم از تمرکز کافی برای ایجاد 
تغییرات اندیشیده شده برخوردار نیست و در این مرحله باید با صبر و 
تامل بیشتری عمل کند. چه بسا دولت‌ها در حصار مسائل متعدد و متنوع 
دست به اقداماتی می‌زنند که شرایط را از وضعیت فعلی سخت‌تر می‌کند 
و گاهی راه‌های جبران آن بسته است. این موضوع مثال‌های زیادی در 
گذشته دارد. ارز 4200 تومانی دولت روحانی یا حذف ارز ترجیحی در 
دوره دولت رئیسی و مشکلاتی که به بار آورده است نمونه‌های خوبی 
برای دولت جدید هستند. بنابراین دو توصیه مهم در این زمینه وجود 
دارد. نخست اینکه دولت باید خود را در وضعیت عاقل صبور و منطقی 
قرار دهد که در قبال تکانه‌ها تصمیم‌های شوک‌آور نخواهد گرفت. دوم 
اینکه نیروهای جانبی و سیاسی در مجلس و حاکمیت باید توجه داشته 
باشند در وضعیتی که فضای مه‌آلودی در سیاست خارجی و فشارهای 

بین‌المللی داریم بار اضافه بر دوش قوه اجرایی نگذارند.

اجتماعی

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده )نوبت اول(  
تعاونی مسکن فرهنگیان دلفان

جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت تعاونی مسکن فرهنگیان دلفان روز پنجشنبه 
مورخ 1403/9/29ساعت 10 صبح در محل ساختمان اداره ارشاد اسلامی نورآباد برگزار 
می گردد،. لذا از کلیه اعضای این شرکت تعاونی؛ دعوت می شود؛ تا با دردست داشتن 

کارت شناسایی معتبر، در جلسه مذکور شرکت نمایند. 
اعضایی که قصد دارند آرای خود را به صورت وکالتی در صندوق بیندازند، لازم است 
حداکثر تا یک روز قبل از برگزاری مجمع، به همراه وکیل خود به دفتر این شرکت 

مراجعه فرمایند .
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